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Avis important

1. A I'attention des utilisateurs d’Europe

Lamarquage CE est un marquage européen obligatoire pour certaines catégories
de produits afin d’indiquer la conformité aux exigences de santé et de sécurité
énoncees dans les Directives Européennes.

En apposant ce marquage, | e fabricant, son mandataire ou la personne qui met le
produit sur le marché ou en service s assure que le produit réponde a toutes les
exigences essentielles de toutes | es Directives Européennes applicables et que, les
procédures d’ évaluation de la conformité applicables sont appliquées.

2. A l'attention des utilisateurs des Etats Unis

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux exigences des appareils numériques de classe A, selon
lapartie 15 desregles delaFCC.

Ces exigences sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles
lorsgue I’ équipement est utilisé dans un environnement commercial.

Cet équipement génere, utilise et peut émettre une énergie de radiofréquence et, s'il n’est pasinstallé et
utilisé conformément au manuel d'instruction, il peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio.

L e fonctionnement de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible de provoquer des
interférences nuisibles, auquel cas |’ utilisateur peut étre tenu de prendre les mesures qui S'imposent.
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3. Marques mentionnées dans ce manuel

e MUTOH, Valuelet, VJ1628X, RTL-PASS sont des marques déposées ou des noms de produits de
MUTOH INDUSTRIESLTD.

» D’autresraisons sociales et noms de produits peuvent étre des marques déposées ou des noms de
produits.

REMARQUE

» Aucune partie de ce produit ou document ne peut étre reproduite, copiée ou transmise sous quelque
forme ou par tout moyen, sauf pour un usage personnel, sans I’ autorisation de MUTOH
INDUSTRIESLTD.

Le produit et le contenu de cette publication peuvent étre modifiés sans avis préalable.

MUTOH INDUSTRIES LTD. aredoublé d’ efforts pour maintenir cette publication sans erreur,
mais s vous trouvez des incertitudes ou des erreurs typographiques, contactez-nous ou le magasin
ou vous avez acheté cet appareil.

MUTOH INDUSTRIES LTD. ne sera pas responsable des dommages ou problémes résultant de
I utilisation de cet équipement ou de ce manuel.
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A propos de ce manuel

1. Contenu du manuel
Trois manuels sont disponibles pour ce produit.

Manuel d’installation
Explique les procédures de fonctionnement ainsi que le déballage, I’ installation et 1a préparation avant
utilisation.

Guide d’activation du produit

Cemanuel expligque laprocédure de fonctionnement lorsque vous utilisez I’ imprimante pour lapremiére
fois.

Manuel d’utilisation (ce manuel)

2. Objet et lecteurs cibles

Ce manuel décrit les préparatifs avant I’ utilisation et les procédures de fonctionnement de I’ imprimante
couleur ajet d’encre MUTOH V J1628X.

Cemanuel est congu pour les propriétaires et les utilisateurs de cette imprimante.

Avant d' utiliser cette imprimante, il est nécessaire de bien comprendre le contenu et les instructions du
manuel.

3. Structure du manuel

Section Description

Ce chapitre explique I'installation de cette imprimante, les notes d’ avertissement que les
opérateurs doivent connaitre, les mises en garde et |es étiquettes d’ avertissement sur I’ unité
principale de I’'imprimante.

1 Consignes de sécurité

2 Apercu du produit Cechapitre expliquelesfonctionsdel’ imprimante aing quelesnomset lesfonctions de chagque partie.

3 Avant I utilisation Ce chapitre décrit les étapes nécessaires avant I’ utilisation de I'imprimante.

4 Manipulation de

I'imprimante Ce chapitre explique comment manipuler I'imprimante.

5 Menu de configuration

Cette section décrit le menu de configuration de I’ imprimante.
du panneau

6 Entretien Ce chapitre décrit I entretien au quotidien du produit.

7 Résolution des
problémes

Ce chapitre décrit les problémes éventuel s rencontrés lors de |’ utilisation de ce produit et les
contremesures a prendre.

8 Annexe

Le présent chapitre décrit les caractéristiques et les composants de |’ imprimante.
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REMARQUE

* Veuillez lirelesparties« 1 Consignes de sécurité » a«4 Manipulation de
I'imprimante » avant d utiliser I’imprimante.

» Lisezde«5 Panel setup menu (Menu Configuration du panneau) » a«8 Annexe » S
nécessaire.

4. Notation manuelle

Cette section explique des mises en garde générales qui doivent étre respectées pour utiliser cette
imprimante en toute sécurité.

Avertissement Signification

A AVERTISSEMENT Utilisé dans|es situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures graves ou mortelles.

Utilisé dansles situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures |égéres a modérées,
ou lorsgue tous les produits ou des composants sont endommagés.

| &\ ATTENTION|

Il est utilisé pour des mises en garde spéciales et pour des informations qui doivent étre

CONSEIL Indique des conseils utiles pour utiliser et comprendre I’imprimante.

Indique les opérations « proscrites ».

0 Indique les opérations nécessaires.
| &

Indique les pages de référence de ce manuel.
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1 Consignes de securité

Ce chapitre explique I'installation de cette imprimante, les notes d’ avertissement que les opérateurs
doivent connaitre, les mises en garde et |es étiquettes d’ avertissement de |’ imprimante.
A |

« Pendantl'installation et I'utilisation de cette imprimante, assurez-vous de respecter
les instructions et les avertissements indiqués dans ce manuel.
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1.1 Types et significations des avertissements

Les avertissements reportés dansle Manuel d’ utilisation et |es étiquettes d’ avertissement jointes a cette
imprimante sont réparties en trois étapes.

Comprendreles significations des notes d’ avertissement suivantes et respecter lesinstructions contenues
dans ce manuel.

Avertissement Signification
Utilisé dans les situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures graves ou
't g AVERTISSEMENT mortdles.

Utilisé dans | es situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures|égéres a
| A ATTENTION | modérées, ou lorsgue tous les produits ou des composants peuvent étre endommagés.

Utilisé pour des mises en garde spéciales et pour des informations qui doivent étre

REMARQUE soulignées.

14 1.1 Types et significations des avertissements
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1.2

Consignes de sécurité importantes

Cette section explique des mises en garde générales qui doivent étre respectées pour utiliser cette
imprimante en toute sécurité.

A TEREE

VLV L O

OO VO

N’installez pas cette imprimante dans les endroits suivants.

L’ imprimante pourrait tomber et causer des blessures.

 Sur un support instable

* Un emplacement incliné

» Endroit oul les vibrations des autres machines sont transmises.

Evitez de monter sur I’imprimante ou d'y poser des objets lourds.
L’ imprimante pourrait tomber et causer des blessures.

Ne bloquez pas les fentes d’ aération en couvrant I'imprimante avec des tissus, comme la couverture ou la nappe.
Si lesfentes d' aération sont bloquées, la chaleur peut s'accumuler al’intérieur de I’imprimante et causer un
incendie.

N'installez pas I'imprimante dans un endroit humide ou poussi éreux.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

N’ utilisez pas un cordon d’ alimentation endommagé.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Evitez detirer sur lafiche d’ alimentation ou de la brancher avec des mains mouillées.
Ceci peut entrainer une électrocution.

Ne raccordez pas de fil de terre dans les endroits suivants:
» Tuyaux de gaz
Il existe une possibilité d'inflammation et d’ explosion.
 Prise deterre de cables tél éphoniques et paratonnerres
Un courant de forte intensité peut circuler lorsque la foudre frappe.
* Conduite d' eau et robinet
La prise de terre pourrait ne pas fonctionner si une conduite en plastique est raccordée au milieu du tuyau
métallique.

N’insérez pas ou ne jetez pas d’ objets métalliques ou inflammables dans I’ imprimante a travers les ouvertures
comme lafente d’ aération.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Si des substances étrangeres ou des liquides tels que I’ eau pénétrent dans I’ imprimante, ne I’ utilisez pas.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie. Eteignez immédiatement I’ interrupteur d alimentation,
débranchez le cordon d’ alimentation de la prise électrique et contactez votre revendeur MUTOH.

Connectez |es différents cordons comme indiqué dans le manuel d’ utilisation.
Un cablage inapproprié peut entrainer un incendie.

Assurez-vous d' utiliser le type de cordon d’ alimentation spécifié.
L’ utilisation d’ un cordon d' alimentation autre que celui spécifié peut provoquer une électrocution ou un incendie.

Assurez-vous d' utiliser uniquement I’ alimentation spécifiée (100-120 VV CA ou 220-240 VV CA).
Si vous utilisez une alimentation autre que la tension spécifiée, cela pourrait provoquer une électrocution ou un
incendie.

Branchez votre imprimante directement ala prise éectrique (100 2120V CA ou 220V a240V CA).
N’ utilisez pas de fiches multiples sur |la méme prise.
Celapourrait générer de la chaleur et provoquer un incendie.

1.2 Consignes de sécurité importantes 15
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0
O

O
O

Assurez-vous d’ utiliser une prise électrique dédiée avec lefil deterre pour I’ alimentation, puis connectez-laau fil
deterre.
Veillez atoujours brancher le fil de terre pour éviter tout risque d’ électrocution ou d'incendie.

Vous étes dans I’ obligation de disposer correctement du liquide résiduel de I'imprimante conformément alaLoi
sur I’ élimination des déchets et |’ assai nissement public et les réglementations locales.
Veuillez déléguer I élimination des déchets a une société d' élimination des déchets industriels.

Ne placez pas de matériaux combustibles sur le cylindre d’ impression pendant le fonctionnement du chauffage.
Celapeut causer un incendie.

Ne renversez pas de liquide inflammable sur le cylindre d' impression.
Celapeut causer un incendie.

| &\ ATTENTION|

O

OV O O

Faites attention aux points suivants lors de la manipulation du cordon d' alimentation.

» N’atérez pasle cordon d' alimentation.

* Ne posez aucun objet lourd sur e cordon d’ alimentation.

« Evitez de plier, de tordre ou de tirer sur le cordon d’ alimentation avec force.

« Nefaites pas passer le cordon d'alimentation a proximité des appareils de chauffage.

Faites attention aux points suivants lors de la manipulation de lafiche d’ alimentation.

Toute mauvaise manipulation du cable d' alimentation peut provoquer un incendie.

« Assurez-vous qu’ aucune substance étrangere telle que la poussiére ne se dépose sur lafiche d'alimentation.
¢ Assurez-vous que lafiche d’ alimentation est bien introduite a I’ extrémité de la prise électrique.

Lors de la manipulation des cartouches d’ encre, évitez tout contact avec vos yeux et votre peau.

Si I’ encre pénétre dans vos yeux, ou adhére a votre peau, rincez immédiatement avec del’ eau.
Dans le cas contraire, vous pourrez souffrir d une irritation ou d’ une inflammation |égere des yeux.
En cas d’ anomalie, consultez immédiatement un médecin.

Ne démontez pas les cartouches d’ encre.
Si elles sont démontées, I’ encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la peau.

N’actionnez pas le levier de chargement du support pendant I’ utilisation initiale.
Latéte d' impression peut toucher le rouleau de pressurisation et causer un dysfonctionnement.

N’ utilisez pas de solvants volétiles tels que le diluant, le benzéne ou I’ alcool.
Ces solvants peuvent endommager la peinture.

Assurez-vous que I" humidité ne pénétre pas dans I’ imprimante.
Un court-circuit pourrait se produire al’intérieur du circuit éectrique de I'imprimante.

En aucun cas, vous ne devez ouvrir les couverclesjointsal’ aide des vis.
Ceci peut provoguer une électrocution ou un dysfonctionnement.

Ne laissez pas s écouler les liquides résiduels lors du remplacement des éponges de la boite de ringage.
Si lesliquides résiduels entrent en contact avec le rouleau a grille, sa surface serait endommagée, et la fonction
d’ alimentation du support pourra étre affectée.

Lors du nettoyage du tampon de nettoyage,
¢ Netouchez ni au tampon de nettoyage, ni au capuchon de la téte d’impression.
L e nettoyage de la téte peut ne pas étre effectué correctement a cause de |” huile sur vos mains.
« Veuillez utiliser un batonnet de nettoyage pour essuyer latéte d' impression.
L’ utilisation d' une baguette de nettoyage humide peut entrainer |e bouchage de latéte d’impression.
< Neréutilisez pas la baguette de nettoyage.
Lapoussiére s'y trouvant pourrait endommager la téte d’' impression.
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Lors du nettoyage des alentours de latéte d' impression,
* Netouchez jamaisles buses de latéte d’' impression.
Au risque d’endommager la téte d’ impression.
» Netouchez pas |e bout de |a baguette de nettoyage.
Latéte d’impression pourrait subir des dommages a cause de |” huile présente sur vos mains.
* Neversez jamaisdel’ eau, etc. sur I'embout du batonnet de nettoyage.
Au risque d’endommager la téte d’ impression.
 Neréutilisez pas la baguette de nettoyage.
Lapoussiere s'y trouvant pourrait endommager latéte d' impression.

N’inclinez pas |’ imprimante, ne |’ appuyez pas contre un mur et ne la retournez pas.
L’encre al’intérieur de I'imprimante pourrait couler.
En outre, le fonctionnement normal aprés le déplacement (vers ces positions) ne peut pas étre garanti.

Le déballage ou le déplacement de I'imprimante doit étre fait par le nombre de personnes suivant.
» Plusde 4 personnes

L'installation des supports dédiés sur I"imprimante doit étre fait par le nombre de personnes suivant.
* Plusde 4 personnes

Lorsdu retrait de I'imprimante de son carton, veillez aretirer le vinyle, installer le socle de transport, et tenez-le.
Si vous soulevez I"imprimante emballée dans le vinyle, elle pourrait glisser, tomber et ére endommager.

Si vous N’ utilisez pas I'imprimante pendant une longue période de temps, veuillez débrancher lafiche
d’ alimentation de la prise électrique par mesure de sécurité.

Assurez-vous de raccorder e fil de terre aune mise alaterre conforme aux normes suivantes :
 Borne deterre de la prise électrique
* Fil deterre avec plague de cuivre enfoui a au moins 650 mm, de profondeur dansle sol.

Avant le fonctionnement, veuillez lire la fiche de données de sécurité (FDS).

Prétez attention aux points suivants lorsgue vous coupez le support en rouleau.

Vous pouvez vous couper le doigt ou lamain si vous effectuez une mauvaise manipulation de lalame de rasoir.
 Lorsgue vous tenez le support, ne placez pas vos doigts sur larainure tranchante du support.

» Déplacez lentement lalame de rasoir le long de larainure tranchante du support.

Avant |e nettoyage des zones autres que |e tampon et la circonférence de latéte d' impression, assurez-vous de
couper I'aimentation et de débrancher lafiche d' alimentation.

Déplacez I'imprimante tout en lamaintenant al” horizontale.

Evitez de toucher le guide de support lors de I’ impression.
Le guide de support pourrait devenir trés chaud et vous risquez de vous br(ler.

Ne touchez pas lafente d’ alimentation des supports, le cylindre d’ impression et le guide de support, lors du
fonctionnement du dispositif de chauffage.

Lafente d alimentation des supports, le cylindre d' impression et le guide de support peuvent devenir trés chaud
et vous brdler.

Aérez votre lieu de travail.
Dans le cas contraire, cela pourrait entrainer des nausées et un risgue d’incendie.

Peu apres I'impression, le guide de support devient tres chaud.
Laissez le guide de support se refroidir avant la prochaine opération.

1.2 Consignes de sécurité importantes 17
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1.3 Etiquettes d’avertissement

Cette section décrit la manipulation des étiquettes d' avertissement, |’ emplacement pour les apposer et
les différents types.

L es étiquettes d’ avertissement sont jointes aux piéces del’imprimante qui doivent étre traitées avec une
attention particuliére.

Il est nécessaire de bien étudier les emplacements et de comprendre | es descriptions du danger associé a
chaque étiquette avant I’ utilisation de I'imprimante.

1.3.1 Manipulation des étiquettes d’avertissement

Lorsque vous manipulez | es étiquettes d’ avertissement, faites attention aux points suivants.

REMARQUE

» Vérifiez s toutes les étiquettes d’ avertissement sont lisibles.
Si leslettres ou lesillustrations sur I’ étiquette ne sont pas claires, enlevez la poussiére sur
I" étiquette.
« Utilisez un chiffon, de |’ eau et un détergent doux pour dépoussiérer les étiquettes d’ avertissement.
Evitez les solvants organiques et |’ essence.
* Veuillez remplacer les étiquettes si elles sont endommagées, perdues ouillisibles.
Si vous devez remplacer les étiquettes d’ avertissement, contactez votre revendeur local MUTOH.
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1.3.2 Emplacement et type d’étiquettes d’avertissement

Les emplacements pour apposer les étiquettes d’ avertissement sont indiqués sur |e schéma suivant.

NO

Typesd’ étiquettes d’avertissement

/A\CAUTION [ A\ ATTENTION

Do not insert your  Nintroduisez pas vos HyR—HATHLZE

fingers the cutting  doigts.La lame racleuse 3~ AJREMEA B Y &
blade inside may qui est a l'intérieur peut DT, FEEANL
injure your fingers.  vous blesser. LTy,

1.3 Etiquettes d’avertissement
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N° Typesd’ étiquettes d’ aver tissement

/\ CAUTION / ATTENTION / ¥ &

Do not give a direct wind from a fan or air conditioner to the machine.

wind may dry the ink in the head nozzles causing clogging that affects ink jetting, and you will not be able to obtain satisfactory printing results

Normal cleaning should be done once a week if the printer is not used for a long period.

the printer s left without cleaning,the ink will be hardened inside the head nozzle, and may cause the head trouble.

Do not open the front cover while printing. Moreover. Do not touch the media while printing. Good printing result might not be obtained.

XPlease remove the media and hold the lever up when not using for a long time. Due to the environment conditions, media float and wrinkle might happen that does not obtain the good result.
®Paper guides, platen and paper holding plate will become hot due to the heater temperature setting. Beware of being burned.

#Ne pas exposer directement limprimante aux courants d'air des appareils de ventiiation ou de climatisation.

3Un courant dair peut affecter la projection d'encre, empéchant ainsi lobtention d'une qualité dimpression satisfaisante; ou entrainer un de la téte d site &
I'asséchement de I'encre a lntérieur des buses.

#5i vous n'utiisez pas limprimante durant une longue période, effectucz un nettoyage normal ne fois par semaine.

Si vous ne le faites pas, cela pourrait entrainer un de la téte di suite 4 de l'encre  lintérieur des buses.

®Ne pas ouvrir le capot frontal en cours d'impression.De plus, en cours dimpression, ne pas introduire vos mains par les ouvertures, et ne pas toucher au papier.Vous pourriez vous blesser,
ou ne pas obtenir une qualité dimpression satisfaisante.

3Si vous nlimprimez pas durant une longue période, retirer le papier, et maintenir le levier en position haute.A défaut, vous risquez de ne pas obtenir une qualité d'impression satisfaisante.

#Le réglage de la température du chauffe-eau, papier - depuis le guide, platine, papier plaque de pression est une température élevée, il peut provoquer des bralures.

Qﬁiﬁﬁmiiﬁﬂ&ibgiﬁl%ﬁﬂ)miﬁtfJL\tf'FéL\a

KEAIZEYANY B/ ZLADA VY HEFEY Ay FEEOREICHE 1Y, 4 V0 OHHICEEE5X, BRECNFHENEONAENIEHNHYET.
QEﬁﬁF‘lj'J/EEEELQL\iﬁAlx BIZ—fE/ —ING )=V TET>TLEEL,
/ ZVATA Y OBEFEY Ny FERORELEYFET .
VPI:BF]D’M“:?EA*‘.? YRHEISiN BN T S, BhhriE LY. REGHEREABOABVI EABYET,
X0, REGAEREABE NG ENBY ET.
LB, KEETBBINHYET .

T
Qt B—DBEREIEY, R—R—HA K, T5F2, ﬁ’f&wx_jl/ RS

p
N
A CAUTION / ATTENTION / ;¥ &
@ Sharp Edges. Do not touch steel belt.
\
X You may be injured.
@ Ne pas toucher les bords de la bande
— métallique, car ceux-ci sont tranchants.
ﬁ »Vous pourriez vous blesser.
=\ —
— SRF— LA R EBEAE R
Steel belt < faih S 2
Baenede ?n(gtallique WETOTHLAENTLESE L\a
(AT Lk KINESTDENNHY ET, y
N

4 )

A CAUTION / ATTENTION / ;1%

@ Do not push the cutter cap.
It may damage the part.

@ Evitez de pousser le
couvercle du dispositif
de coupe, au risque
d'endommager la piece.

@ WA —F ey TERERNT
(SN
Hys—FrvTH BT S
HENHYET .
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N° Typesd’ étiquettes d’ aver tissement

/\ CAUTION / ATTENTION / i3 &

printer.

@ Do not bend or pull the waste ink drain tube.
The ink may be leaked and damages the

@ Ne pas tirer ou plier le drain d'encre usagé;
cela pourrait provoquer une fuite d'encre,
et endommager l'imprimante.

TEENLHY ET,

OFERF1—T#HYMIF=Y, 5lo5ko7zY
LEVWTTEL, 1 U NFh TR EAEHE

/\ CAUTION / ATTENTION / i &

@Before using this product,please be sure to read the Safety Data Sheet. (SDS),
@The workplace should be free from open flame and well ventilated.
@Please handle the ink with care to avoid the ink touch to your skin,eyes and
clothing,also to avoid accidental ingestion. Be careful not to inhale the steam.
@Please wear a protective mask,eyewear,gloves, long sleeves
and long trousers to avoid contact with the ink during the operation.
@Work clothes that soiled with the ink should be thoroughly cleaned.
@Please wash your hands and gargle well after using.
@Do not bring food near.
@Please store out of reach of children.
@Do not use for anything other than VJ.

@Avant utilisation de ce produit, lisez sa fiche de données de sécurité. (SDS)

@ Veuillez travailler dans un lieu bien ventilé et sans flamme ouverte.

@Manipuler I'encre avec précaution, afin qu'il n'entre pas en contact avec la
peau, les yeux ou les vétements, et d'éviter toute ingestion accidentelle.
Prendre également garde & ne pas inhaler les vapeurs d'encre.

@Pour éviter d'entrer en contact avec I'encre lors de la manipulation,
prendre soin de porter un masque, des lunettes et des gants de protection,
ainsi que des pantalons et des vétements aux manches longues.

@Les habits de travail tachés par I'encre devront étre bien nettoyés.

@Aprés manipulation, bien vous laver les mains et vous rincer la bouche
avec soin.

@Ne pas amener de la nourriture a proximité.

@A conserver hors de portée des enfants.

@Ne pas utiliser pour un autre usage que la VJ.

O MRS, BTRET—HF Y— b (SDS) ERFALELY,
O MR LMEEIBA LK IDENFTTITL, BAETHITITo>TIHESLY,
O VU ERE., B, KIBICEMIELY, BRLEVESHHITEE

LTS TS EE L, Ffz, REEBRAERNE SEBLTILESL,
OMURPEE DR A V) EDEMER T D=0, RETRY,

REAH K, REFR, R, RARVEEFALTIEEN,
OEERFIMFHLIIBEE, TDOFNELCHLLTILESL,
OMIRL\HE L, FHENRUIHNNETHITITo>TIHESLY,
ORZITETHRENT L,
OFHROFDBAEUNE ZANEBHL TS,
OVILSMZIHERLENTLESL,

Emergency Measures

elf it sticks to your skin,wash well with plenty of soapy water.
Consult your doctor if your skin feels imitated or is discolored.

elf it gets in your eyes,wash well with plenty of tap water
and see your doctor as soon as possible.

elf accidentally swallowed,do not vomit. Consult your doctor as soon as
possible.

elf you inhaled the steam,move to clean air and consult
your doctor if you feel giddy or nauseous.

olf breathing has stopped,apply artificial respiration
i I and get cy i .

olf spilled from the container,remove heat sources, sparks andflame first,then
wipe up with cloth. Used cloths containing ink should be soaked in water
until disposal.

Mesures d'urgence

oEn cas de contact avec la peau, bien laver et rincer abondement avec
de I'eau savonneuse. Consulter un médecin si la peau est irritée ou
si vous constatez une modification de son aspect.

oEn cas de contact avec les yeux, rincer abondement avec de I'eau du robinet,
et consulter un médecin le plus rapidement possible.

eNe pas régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde. Ne pas
régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde.

#En cas d'inhalation de vapeurs, déplacez-vous dans un endroit ou l'air est
propre; consulter un médecin si vous étes pris de vertiges ou de nausées.

oEn cas d'arrét de la respiration, pratiquer immédiatement une ventilation
artificielle, et contacter les urgences.

#Si I'encre a coulé du réservoir, I'¢loigner d'abord des sources de chaleur,
des étincelles ou des flammes, puis essuyer avec un morceau de tissu.
Toujours laisser tremper les tissus tachés avec de I'encre dans I'eau jusqu'a
leur élimination.

IS RAE

OB HIZfH%E LI-BBIESBOBMBAKTRENEL . RIFICHIKE
BLEYEESHDEEIEMDBIEZ T TS,

OBICA-BARZEDKEKTHNRL, HEDZTE CEHHD
PMEZIF TS,

@R - TRAAATFEFREHSHNTIESN,
ZTORTESLTRECEMDBIEZIF TS,

OETEWA LIBAFES BHBAISHHL. HELP

EREBLDBEIEMDBMERT T,

OFEALFE S FIBAFEEICATIFRETL. BAERERF TS

OFHN L IIFNIIBE KIE, #OLFETHL, AETHRE
BoTLEEN, A VI AMEH LIHFEEET 5F TUTKITOHT
BLTLESWL,

]
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REMARQUE

L es marques suivantes concernent les normes de sécurité de la Chine.
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2 Apercu du produit

Ce chapitre explique les fonctions de I’ imprimante ainsi que les noms et les fonctions de chaque partie.
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2.1 Caractéristiques
Cette section décrit les principales caractéristiques de I'imprimante.

(1) Eventail de supports compatibles

Lahauteur de latéte d’impression est réglable 3 niveaux, rendant de fait possible I'impression de
différents papier avec une largeur allant de 0,08 mm a 2,8 mm.

(2) Reproduction des couleurs éclatantes

4 a8 couleurs d encre sont utilisées pour I’impression dans le but de reproduire des couleurs vives et
éclatantes.

(3) Cartouches d’encre haute capacité

Les cartouches d’ encre haute capacité de 220 et 440 ml disposant de puce a circuits intégrés sont
utilisées. Lebloc adaptateur d’ encre haute capacité autiliser lesblocsd’ encrede 1 000 ml est disponible.
(4) Utilisation effective des supports

L’ appareil disposedelafonction du réglaged’ origine qui vous permet de définir laposition delancement
d’impression de maniére arbitraire.

Il est possible d’'imprimer sur un support qui contient déja desimpressions, permettant ainsi |’ utilisation
effective des marges.
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2.2 Noms et fonctions des parties

Cette section décrit les noms et les fonctions de chague partie.

2.2.1 Section avant

N° Nom

Fonction

1 | Levier de chargement du
support

Utilisé pour fixer ou relacher le support.

« Baissez e levier pour fixer le support.

» Baissez davantage le levier pour fixer fermement le support.
Utilisé pour améliorer la précision d'alimentation du support.

« Levezlelevier pour relacher le support.

2 | Panneau de commande

Utilisé pour définir les conditions de fonctionnement, I’ affichage de I’ imprimante et
diverses fonctions.

& 2.2.3 Panneau de commande

3 | Capot avant Utilisé pour prévenir tout contact de I’ utilisateur avec |e mécanisme de commande
pendant I'impression.
S ouvre et se ferme lorsque |e support est chargé ou bloqué.
Se ferme normalement.

4 | Support Utilisé pendant I installation de I'imprimante sur une surface plane.

2.2 Noms et fonctions des parties 25
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N° Nom Fonction
5 | Guide de support Utilisé pour alimenter délicatement le support lors du chargement ou de I'impression
sur le support.
» Undispositif de chauffage (sécheur) pour le séchage de I’ encre est installé.
6 |Cylindre d impression Installés al’intérieur du couvercle avant.
 Undispositif de chauffage (chauffage du cylindre d’impression) pour le séchage de
I’encre est installé.
7 | Rouleaux de pressurisation | Installés al’intérieur du couvercle avant.
Appuyez et maintenez le support tout entier lors de I'impression.
8 | Rainuretranchante du support | Installés al’intérieur du couvercle avant.
Utilisée pour la coupe droite du support.
9 | Couvercle de maintenance Utilisé pour empécher I’ utilisateur de toucher la partie mécanique interne.
Ouvrez ou fermez dans les cas suivants.
 Lorsdu nettoyage du tampon de nettoyage
« Lorsque vous nettoyez la circonférence de latéte d’ impression
* Lorsgue vous remplacez lalame
Se ferme normalement.
10 |Ajusteur Permet d'installer I'imprimante horizontalement.
11 | Plateaux porte-support du Installés al’intérieur du couvercle avant.
support d’'impression En fixant les plateaux porte-support du support d’'impression sur les deux cotés du
support, il est possible d’ éviter, dans une certaine mesure, les déformations des
supports.
12 | Réservoir defluiderésiduel | Utilisé pour collecter les décharges des résidus d' encre de I’ imprimante.
26 2.2 Noms et fonctions des parties
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2.2.2

| '/

Section Arriere

yea———

—_—

\ 5 6 J
N° Nom Fonction
1 | Porte-matériaux du support | Chargez le support de rouleau.
en rouleau Equipé de brides pour joindre le support en rouleau et les|eviers de fixation pour fixer
les porte-matériaux du support en rouleau.
2 | Fented aimentation des Utilisé pour I’ alimentation du support.
supports
3 | Réceptacle a cartouches Insérez les cartouches d’ encre.
d’encre
4 | Guide de support Utilisé pour alimenter délicatement le support lors du chargement ou de I'impression
sur le support.
« Undispositif de chauffage (pré-chauffage) pour le séchage de |’ encre est installé.
5 |EntréeAC Utilisée pour le branchement du cordon d’ alimentation.
6 | Connecteur de céble Permet de connecter un cble d’interface réseau.
d'interface réseau
7 | Vavedu liguide résiduel S ouvre ou seferme pour ladécharge du fluide résiduel apartir du réservoir deliquide
résiduel.
Se ferme normal ement.

2.2 Noms et fonctions des parties
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2.2.3 Panneau de commande

Utilisé pour définir les conditions de fonctionnement, pour afficher le statut de I'imprimante et régler

diversesfonctions.
Les noms des boutons et I’ affichage du statut ainsi que les fonctionsy sont décrites.

Reportez-vous a ce qui suit pour plus de détails sur le mode d' utilisation du panneau de commande.

«Lors du réglage du menu a partir du panneau de commande : X&°4.3 Configurations du menu sur le
panneau de commande

sLors de |’ exécution de fonctions diverses a partir du panneau de commande : K& 4.4 Mise en marche a partir
du panneau de commande

8,9 10
4 3
R
_ _ Error
* Receiving Data * Ink Low 17
13
14 15
1 16
12 Head~Height Output Mode Cleaning Made 6
Origh B ] Take Up El%
Crow D ‘D Auto Cut —J— Ciormal Zc,
1 L Siort Q. 5
feed
Menu ©1
l I Cleaning S
N\ &7 seconds.
Nozzle Check
A 2 seconds.
00 Pause Enter i
@ Cancel Cutting
AD 2 seconds AUD 2 seconds.
(& J
3 4 7 2
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(1) Boutons de fonctionnement

REMARQUE

« Les boutons de fonctionnement sont assignés aux différentes fonctions et noms, selon le statut de
I"'imprimante (Normal ou affichage du menu de configuration).
Pour plus de détails sur le statut de I’ imprimante, veuillez consulter 2.3 Statut de I'imprimante
hors ligne.

e Lesymbole 0 signifie en « Veille » Méme lorsque |e bouton d' alimentation n’ est activé,
I'imprimante consomme une petite quantité d' énergie tant que le cable d’ alimentation est branché.
Cet état est désigné par « Arrét » dans le présent manuel.
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N° Nom Normal Affichage du menu de configuration
1 |Bouton[Menu] Bascule vers le menu de configuration. Bascule de I’ affichage du menu de
configuration au menu normal.
2 | Bouton [Enter] Redémarre|’impression lorsqu’elle a été « Sélectionnelemenu aconfigurer, et bascule
suspendue. verslefil d’ Ariane suivant.
» Leparamérage est défini et enregistré.
Bouton [Cutting] Coupe les supports lorsqu’ elle est enfoncée —
pendant plus de deux secondes.
3 | Bouton [Pause] Met I"impression en pause. —
Bouton [Cancel] » Pendant I'impression : ¢ Retourne au menu précédent du fil
(annuler) Une pression de plus de deux secondes, d’ Ariane.
forcel’arrét del’impression et supprimeun L es changements effectués dans le menu
fichier des données restantes. des paramétres sont annulés.
 Pendant laréception ou I’ analyse des ¢ Bascule de’ affichage du menu de
données: configuration au menu normal.
Une pression de plus de deux secondes,
supprime les données déja regues et
analysées.
4 |[<] Bouton — —
Bouton [Nozzle Appuyez et maintenez ce bouton enfoncé —
Check] (Vérifier les | pendant deux secondes ou plus pour effectuer
buses) uneimpression de vérification des buses.
5 |[>] Bouton « Configure le Mode de nettoyage. Bascule le menu verslefil d' Ariane
» Lalampedu Modede Nettoyage s illumine | précédent.
envert.
Bouton [Cleaning] L e nettoyage démarre lorsque ce bouton est —
(Nettoyage) enfoncé pendant plus de deux secondes.
6 | Bouton [BackwardT] | Le support est aligné dansladirection arriére. —
Bouton [+] —  Change le menu affiché dans la direction
avant.
« Laconfiguration est modifiée dansla
direction arriere.
¢ Lavaleur numérique est augmentée
pendant la saisie numérique.
7 | Bouton [Forwardl] | Le support est aligné dansla direction avant. —
Bouton [-] — ¢ Change le menu affiché dansladirection
arriere,
¢ Changelesréglages dansladirection avant.
¢ Lavaleur numérique est diminuée pendant
lasaisie numérique.
8 | Bouton [Power] Met I'imprimante en Marche/Arrét. Met I"imprimante en Marche/Arrét.
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Apercu du produit

(2) Section affichage

N° Nom Couleur | Satut Description
9 | Lampedel’indicateur Bleu Lampe |EN MARCHE
de marche allumée
Lalampe |+ Réception et analyse des données.
clignote |+ Premiére mise en service du support.
Lampe |HORSTENSION
éteinte
10 |Signal d'erreur dela | Orange Lampe |Uneerreur est survenue.
lampe allumée |Lecontenu del’erreur s afficheal’ écran LCD.
Lalampe | Il reste trés peu d’ encre.
clignote
Lampe |l n'y aaucune erreur.
éteinte
11 | Lampe supérieure Vert Lampe |Lahauteur delatéte d’ impression est réglée sur Elevé.
adlumée | Lorsguelalampeinférieure s'allume, lahauteur de latéte
d'impression est paramétré sur Mid (moyen).
Lampe |Lahauteur delatéte d impression est réglée sur Bas.
éteinte
12 | Lampeinférieure Vert Lampe |Lahauteur delatéte d’ impression est réglée sur Bas.
allumée | Lorsque lalampe supérieure s allume, la hauteur de la téte
d'impression est paramétré sur Mid (moyen).
Lampe |Lahauteur delatéte d impression est réglée sur Elevé.
éteinte
13 | Lampe Take up Vert Lampe |« Output Mode » (mode de sorti€e) est défini sur « Take-up ».
allumée
Lampe |« Output Mode » (mode de sortie) est défini sur « Off » ou « Auto
éteinte | cut ».
14 | LampeAuto Cut Vert Lampe |« Output Mode » (Mode de sortie) est défini sur « Auto cut ».
allumée
Lampe |« Output Mode » (mode de sortie) est défini sur « Off » ou « Take-
éteinte |up».
15 | Lampelongue Vert Lampe | Lemode de nettoyage est paramétré sur long.
allumée |+ Lorsguelalampe au mode Normal est en marche, le mode de
nettoyage est défini sur Short (court).
Lampe |Lemode de nettoyage est paramétré sur normal .
éteinte
16 | Lampeau mode Vert Lampe |+ Lemode de nettoyage est paramétré sur normal.
Normal dlumée |+ Lorsguelalampelongue est en marche, le mode de nettoyage est
défini sur Short (court).
Lampe |Le mode de nettoyage est paramétré sur long.
éteinte
17 | Section affichage — — Affiche le statut du fonctionnement de I’imprimante ou un message
LCD d’erreur.

2.2 Noms et fonctions des parties
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L orsqu’ une erreur qui requiert un redémarrage (dysfonctionnement dangereux pour le fonctionnement de I'imprimante)
survient, toutes les lampes clignotent et une alarme retentit.
I&7.2.3 Erreur nécessitant le redémarrage
Si I’ erreur persiste méme lorsque le dysfonctionnement est réglé, contactez votre distributeur local MUTOH.

32 2.2 Noms et fonctions des parties



VJ-1628X MANUEL D'UTILISATION Apercu du produit

2.2.4 Indicateur de niveau d’'encre

Lorsgue le paramétre « Remain Ink menu » (Menu d’ encre restant) du menu Affichage est défini sur
« On», I"indicateur de niveau d’ encrequi décrit I’ état de I’ encre ou de la cartouche s affiche sur I écran
LCD.

e En fonctionnement normal

e Pour afficher les erreurs d’ encre ou de cartouches

Chaqgue indicateur est associé a un numéro de réceptacle comme indiqué dans la figure ci-dessous (un
numeéro de réceptacle n' est pas affiché dans la section affichage LCD).

» Lafigure montre que le niveau d' encre de la cartouche dans le réceptacle 2 est faible ; qu’il nereste
pasd’ encre danslacartouche du réceptacle 4; et qu’ une cartouche n’ est pasinsérée dansleréceptacle
5.

* Letableau ci-dessous montre la signification de chaque forme de I’ indicateur.
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2.2.4.1 Graphigue de niveau d’encre estimé
N° Indicateur affichant I'état del’encre/des cartouches
1 | Quantité d' encre restante :
= Plus de 80%, moins de 100%
[ |
|
2 ] Quantité d'encre restante :
= Plus de 60%, moins de 80%
[ |
[ |
[ |
|
3 | Quantité d encre restante :
= Plus de 40%, moins de 60%
[ | I
||
[ |
| ||
4 | | Quantité d' encre restante :
= = Plus de 20%, moins de 40%
[ |
|
5 ] ] Quantité d'encre restante :
|| || Moins de 20%
= =  Silevoyant clignote, larécupération de la
| || puce intelligente est effectuée sur la
===== cartouche d'encre correspondante.
K& 7.4 Récupération de puce
intelligente
6 | | Encre sur le point de finir
|| ||
|| ||
|| ||
|| ||
| | | |
L]
7 | | Encrefinie
H HE
|| = [ |
L" 1
[ | .|
EEEEE
8 Aucune cartouche
| |
| I |
||
H u
| [ |
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2.3 Statut de I'imprimante hors ligne

Cette section décrit le statut de I'imprimante.

2.3.1 Statut

(1) Normal

L’impression est possible lorsque e support est chargé.
Les différentes fonctions d’impression peuvent étre effectuées a partir du panneau de commande.

(2) Affichage du menu de configuration

Les différents paramétrages d’ impression peuvent étre effectués a partir du panneau de commande.
Les différentes fonctions d’impression peuvent étre effectuées a partir du panneau de commande.
L es contenus d' affichage du moniteur LCD du panneau de commande sont |es suivants.

(3) Affichage de I""écran

Normal

Ready to print

[Cancel] key
[Menu] key i
Leave the printer
as it is for 3 minutes
Setup Menu Display
Menu 1: Setup>

2.3.2 Modifier le statut de I'imprimante

Suivez la procédure ci-dessous et modifiez le statut de I'imprimante.

(1) Normal — Affichage du menu de configuration
Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande lorsgue I’ imprimante est en mode Normal.

*  «Menu 1 : Setup> » s affiche sur le panneau de commande et |’ affichage bascule vers le menu de
configuration.

REMARQUE

 Pour plusde détails sur le menu de configuration, veuillez consulter 4.3 Configurations du menu
sur le panneau de commande.
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(2) Affichage du menu de configuration — Normal

Lors que I'imprimante est en mode Affichage du menu de configuration, effectuez I’ une des opérations
suivantes pour basculer le panneau de commande vers |’ affichage Normal.

» Appuyez sur le bouton [Cancel] ou [Menu] du panneau de commande.

» Dansle menu de configuration, n’ appuyez pas les boutons pendant trois minutes.

REMARQUE

» Pour plus de détails sur les messages de statut, veuillez consulter 7.2.1 Messages d’état.
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3 Avant l'utilisation

Le présent chapitre décrit les étapes nécessaires avant |’ utilisation de I’ imprimante.
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3.1 Connexion du cordon d’alimentation

Cette section décrit la procédure de connexion du cordon d’ alimentation.

Al

e Assurez-vous d’utiliser le type de cordon d’alimentation spécifié.
L'utilisation d’un cordon d’alimentation autre que celui spécifié peut provoquer une
électrocution ou un incendie.

» N'utilisez pas un cordon d’alimentation endommagé.
Cela pourrait entrainer une électrocution ou un incendie.

A\ ATTENTION | I

» Faites attention aux points suivants lors de la manipulation du cordon
d’alimentation.

» N’altérez pas le cordon d’alimentation.
* Ne posez aucun objet lourd sur le cordon d’alimentation.
+ Evitez de plier, de tordre ou de tirer sur le cordon d’alimentation avec force.

» Ne faites pas passer le cordon d’'alimentation a proximité des appareils de
chauffage.

REMARQUE

» Contactez votre revendeur MUTOH en cas d’ altération du cordon d’ alimentation.

Pour I’install ation du cordon d’ alimentation, suivez les instructions ci-dessous :
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1. Assurez-vous que I'imprimante est en hors tension.

9] Error
* Rcceiving1 1 * Ink Low

Head Height

Ouien B
Qv D

;;;;;;

REMARQUE

» L’appareil est sous tension lorsque le bouton [Power] du panneau de commande est enfonceé.

Appuyez a nouveau sur le bouton pour couper I’ alimentation.

2. Branchez les cordons d' alimentation aux prises AC, situées sur le coté droit de |’ appareil.

Nom

1 |EntréeCA

2 | Cordon d alimentation

3.1 Connexion du cordon d’alimentation
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3. Branchez correctement le cordon d’ alimentation ala prise.

71N vERT1SEEN T |

« Evitez de tirer sur la fiche d’alimentation ou de la brancher avec des mains
mouillées.
Cette action peut entrainer une électrocution.

» Assurez-vous d’utiliser uniqguement I'alimentation spécifiée (100-120 V AC ou 220-
240V AC).
Si vous utilisez une alimentation autre que la tension spécifiée, cela pourrait
provoquer une électrocution ou un incendie.

e Branchez votre imprimante directement a la prise électrique (100 a 120 V CA ou
220V a 240V CA).
N'utilisez pas de fiches multiples sur la méme prise.
Cela pourrait générer de la chaleur et provoquer un incendie.

» Assurez-vous d’utiliser une prise électrique dédiée avec le fil de terre pour
I'alimentation, puis connectez-la au fil de terre..
Veillez a toujours brancher le fil de terre pour éviter tout risque d’électrocution ou
d’incendie.

* Neraccordez pas de fil de terre dans les endroits suivants :

* Tuyaux de gaz
Il existe une possibilité d’'inflammation et d’explosion.

» Fil de terre de cables téléphoniques et paratonnerres
Un courant de forte intensité peut circuler lorsque la foudre frappe.

» Conduite d’eau et robinet
La prise de terre ne fonctionne pas si une partie du tuyau métallique est en
plastique.

| AN\ ATTENTION | I

» Faites attention aux points suivants lors de la manipulation de la fiche
d’alimentation.
Toute mauvaise manipulation du cable d’alimentation peut provoquer un incendie.

» Assurez-vous qu’aucune substance étrangeére telle que la poussiére ne se
dépose sur la fiche d’alimentation.

e Assurez-vous que la fiche d’alimentation est introduite a fond.

« Sivous n'utilisez pas I'imprimante pendant une longue période de temps, veuillez
débrancher la fiche d’alimentation de la prise électrique par mesure de sécurité.

» Assurez-vous deraccorder le fil de terre aune mise alaterre conforme aux normes
suivantes :

* Une borne de terre de la prise électrique

* Fil deterre avec plaque de cuivre enfoui a au moins 650 mm, de profondeur dans
le sol.
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REMARQUE

» Contactez votrerevendeur MUTOH si lamisealaterren’ est pas effectuée ou ne peut étre effectuée.

» Lorsguel’imprimante est branchée, évitez deretirer e cordon d’ alimentation de la prise électrique.
Chague fois que le cordon est retiré de la prise électrique, coupez I’ alimentation sur le panneau de
commande, attendez une minute ou plus avant de le rebrancher.

D

1 | Fiche d aimentation
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3.2 Mise en marchel/arrét de I'alimentation

Cette section explique comment mettre en marche et arréter I'imprimante.

3.2.1 Mise en marche de I'alimentation

Pour mettre I alimentation en marche, suivez lesinstructions ci-aprés :
1. Appuyez sur le bouton [Power] du panneau de commande pour allumer I'imprimante.

e Levoyant d alimentation du panneau de commande s’ éclaire en bleu.

* L’'imprimante effectue la premiére opération.

» Unefoislamise en opération terminée, I'imprimante bascule au statut normal.

REMARQUE

* Si un probléme survient au cours de la mise en opération initiale, un message s affiche sur le
panneau de commande et I'imprimante arréte de fonctionner.
En cas d' arrét de fonctionnement, consultez la section 7 Dépannage €t réglez le probleme.
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3.2.2 Arrét de I'alimentation

Pour arréter I’imprimante, suivez les instructions ci-apreés :

| A ATTENTION| .

» Pour utiliser les encres métallisée et blanche, laissez I'imprimante en marche. Si
vous n’utilisez pas I'imprimante, ne la mettez pas HORS TENSION et veillez a la
mettre en mode Veille. Si I'imprimante n’est pas en mode Veille, I'encre a l'intérieur
pourrait couler ou coaguler, entrainant une mauvaise qualité d'image ou un
dysfonctionnement de I'imprimante.

K& 3.3 Mode Veille

1. Vérifiez les déments suivants qui se rapportent aux conditions de fonctionnement de I'imprimante.
e L'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.
* Quelaffichage al’ écran du panneau de commande est normal.

2. Appuyez sur le bouton [Power] du panneau de commande pour arréter |’ imprimante.

* Levoyant d’alimentation du panneau de commande est éteint.

REMARQUE

» S le panneau de commande est dans |’ état suivant, |’ alimentation est en marche.

¢ Latouche [Power] est appuyée.
» Levoyant d’aimentation s éclaire en bleu.

Appuyez a nouveau sur le bouton pour couper I’ alimentation.

* L'imprimante arréte de fonctionner.
e« Power Off » s'affiche sur le panneau de commande.
» Tousles voyants du panneau de commande ainsi que I’ écran LCD s éteignent.

* L'imprimante arréte automatiquement de fonctionner.
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REMARQUE

* Si un probléme survient au cours de I’ arrét, un message s affiche sur le panneau de commande et
I’'imprimante arréte de fonctionner.

En cas d'arrét de fonctionnement, consultez lasection 7 Dépannage et réglez le probleme.
o Aprés|’arrét del’imprimante, rallumez-la aprés dix secondes ou plus.

3. Soulevez lelevier de chargement du support lorsquel’imprimante n’ est pas utilisée pendant un long
moment.

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

44
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3.3 Mode Veille

Si vous configurez votre imprimante en mode Veille, I'imprimante effectue I’ opération suivante.
» Leventilateur de mise sous vide arréte de fonctionner.

» Touslesvoyants s éteignent excepté celui de I’ alimentation.

» Un nettoyage automatique de la téte d’ impression est effectué une fois que la durée définie dansle
menu Réglage du minuteur s’ est écoul ée.
I&5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la minuterie)

* Unepartiedel’encreal’intérieur de I’imprimante s écoule (toutes les heures).
» Velillez recharger une petite quantité d’ encre (une fois par semaine).

Cette opération permet d’ économiser de I’ énergie puisqu’ elle réduit considérablement le temps de
fonctionnement de I’ appareil.

A\ ATTENTION | I

« Pour utiliser les encres métallisée et blanche, laissez I'imprimante en marche. Si
vous n'utilisez pas I'imprimante, ne la mettez pas HORS TENSION et veillez a mettre
I'imprimante en mode Veille.

Si I'imprimante n’est pas en mode Veille, I'’encre a I'intérieur pourrait couler ou
coaguler, entrainant une mauvaise qualité d’image ou un dysfonctionnement de
I'imprimante.

|
Si vous souhaitez maintenir votre imprimante en mode Veille pendant une longue période de temps,

suivez d'abord la procédure décrite dans la section “6.2 Avant d’utiliser le mode Veille pour une
longue durée”.
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3.3.1

Activez le mode veille sur I'imprimante.

1. Assurez-vous que les conditions de fonctionnement de I’ imprimante sont énoncées comme suit :

Qu'’ aucune impression ou autre opération n’ est en cours.
Que I’ affichage de I écran du panneau de commande est en mode normal.

Les cartouches d’ encre contiennent une bonne quantitéd’ encre.
K&5.1.16 Ink Status menu (Menu Niveau d’encre)
I#6.3.1 Remplacement des cartouches d’encre

Leréservoir de fluide résiduaire n’ est pas plein.
I’&°6.5 Elimination des liquides résiduels

Le capot avant est fermé.

Lelevier de chargement du support est baisseé (Ie levier de chargement du support al’ arriere est
soulevé).

La hauteur de la téte o’ impression n’ est pas réglée sur Elevé.

Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

«Menu 1: Setup> » s affiche sur le panneau de commande.

3. Utilisez le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu 6: Sleep Mode> ».

D rake up

Do cut -

...........

aaaaaaaaa
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4. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

~\
) E
rror
* Receiving Data. * Ink Low

("Head Height | (“output Mode ] Cleaning Mode

Ouion B Orakeup 00| Long @4
Qv D IE) Auto cut | Normal @
ort @

* «SleepModel : SetTimer » s affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

Lorsque le mode Couleur est réglé sur « 4Color » (4 couleurs) ou « 7Color » (7 couleurs), |’ étape
5 ne s affiche pas. Passez al’ étape 6.

5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e \
( R
)
Error
# Receiving Data) # Ink Low
(Head Height ] (output Mode Cleaning Mode
IOwigh D3 Take Up 5 0 Long @
Oo & Do o - Normal @,

....... &

e\ U@z sns

QD2 < >l
ause _ Enter i
{f]=

-rifich)
n

* « SetTimerl: Cleaning » S affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

» Définissez I'intervalle de nettoyage de la téte d’ impression lorsque I'imprimante est en « Sleep
Mode » (mode Veille). Passez ensuite al’ étape 8.

 Lorsgue le mode Couleur est réglé sur « W 7Color » (W 7 couleurs) ou « W 8Color » (W
8 couleurs), appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour régler
« SetTimer2: Auto Sleep » (Synchroniseur2 : Veille automatique).
I'#'5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la minuterie)
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6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «CleaningTimer : 24h » s affiche sur le panneau de commande.

-

Menu
ozzle Checl
©

N
<
\ _ 17/ Enter |

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode
Ohisn B D ake Up 0| Long @]
Oeow D B3 Auto cut - sNormal @

short_ @,

(o)
gl

7. Utilisez le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner I'intervalle de nettoyage de

latéte d' impression.

e Y

Head Height |

Output Mode |

Cleaning Mode

Ovisn &
Owev D

Menu
zzle Ches

©)
M Pause

{_Cancel
2socns

Hreevrod)

Dawocut -

Long @
Normal @,
Short_ @

» Unefoisladurée écoulée, latéte de I'imprimante est nettoyée automatiquement.

8. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* Leminuteur est réglé.

-

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode
Ovisn B IOrake Up o) Long @
Oow D B3 Auto cut - Normal @,

Short @

* « SleepModel : SetTimer » (Mode veillel : SetTimer) s affiche sur le panneau de commande.
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9. Utilisezlebouton [+] ou[-] du panneau de commande pour sélectionner lafonction « Sleep Mode2 :
Start » (Mode veille2 : Start).

* Lemessage « Start Sleep Mode? » (Activer le mode Veille ?) s affiche sur le panneau de
commande.

10. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

)
e Y
m;. .

(Foaarognt]  (OupuMods)  [CeaningWode

Orisn B I Take Up 5 Long @
O & D Avto cut - Normal @
C & W’

zle Checl

7+ \
Nozzle Check
SYo) < >
Pause \ /
ancel
Forwara

* «Restart -> ENTER » s affiche sur le panneau de commande.

* L'imprimante passe en mode Veille.
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REMARQUE

Si vous appuyez sur le bouton [Enter] (Entrer) lorsque I’ imprimante est en mode Vellle, elle
retourne &’ état de fonctionnement normal.

Si I'imprimante est sous I’ une des conditions suivantes lors du passage en mode veille, I’ option
« Don'tStart SleepMode » (Ne pas activer le mode velille) s affiche et le mode veille n’ est pas
activé.

Le capot avant ou le couvercle d’ entretien est ouvert.

Lelevier de chargement du support avant est relevé (le levier de chargement du support arriere
est rabaissé).

Leréservoir de fluide résiduaire est plein.
Il reste un peu d’ encre (ou pas d’ encre) dans lacartouche d’ encre
La cartouche d’ encre est retirée.

Une cartouche d encre autre que la cartouche d’ encre d' origine est insérée al’ emplacement de
cartouche, etc.

La hauteur de la téte d’ impression est réglée sur Elevé.

Activez anouveau le mode veille aprés que |’ imprimante soit retournée alanormale.
I&7.2 Messages d’erreur

Si I'imprimante est soumise al’ une des conditions évoquées ci-dessus en mode Veille, elle ne
retourne pas al’ éat normal, méme lorsque vous appuyez sur e bouton [Enter].

Assurez-vous gue tout est en ordre, puis appuyez sur le bouton [Enter] pour faire revenir
I"imprimante &’ éat normal.

K& 7.2 Messages d’erreur
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3.3.2 Sortez I'imprimante du mode Veille

1. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e L'imprimanterevient al’ état normal.

REMARQUE

» L’imprimante peut exécuter automatiquement le nettoyage de la téte d’impression et/ou le
chargement d’ encre, etc. lorsqu'’ elle sort du mode Veille. Une telle opération dépend du temps
écoul é depuis la derniére opération (impression, nettoyage, etc.). Elle ne dépend pas des réglages
du mode Veille. Il s agit d’une fonction d’ entretien automatique de I'imprimante.
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3.4 Remplissage d’encre

Cette section décrit la procédure initiale d'install ation des cartouches d’ encre.

Réglez e mode couleur entre « 4Color » (4 couleurs), « 7Color » (7 couleurs) , « W 7Color » (W
7 couleurs), et « W 8Color » (W 8 couleurs) , et effectuez le premier remplissage d’ encre.

3.4.1 Mode couleur

3.4.1.1 Configuration du mode couleur et des couleurs d’encre

Le configuration de|’ encre sera différente en fonction du mode couleur. La configuration est la suivante.

M ode couleur Configuration del’encre
4Color (4 couleurs) Y
7 Color (7 couleurs) Y Lc Lm
W 8Color Y Lc Lm
(W 8 couleurs)
W 8Color Y Lc Lm
(W 8 couleurs)

REMARQUE

Les symboles de couleur d encre de cette section s affichent de la maniére suivante :

K : Noir, C: Cyan, M : Magenta, Y : Jaune, Lc : Cyan Clair, Lm : Magenta Clair, Lk : Noir Clair,
WH : Blanc, MT : Métalisé, CL : Liquide de Nettoyage

3.4.1.2 Couleurs des cartouches d’encre et nombre de cartouches a utiliser

Les couleurs des cartouches d’ encre et le nombre de cartouches a utiliser sont les suivants.

M ode couleur Couleursdes cartouches d’encre et nombre de cartouches a utiliser
4Color (4 couleurs) 2 2 2 2 - - - - - -
7 Color (7 couleurs) 1 1 1 1 1 1 - - 1 1

W 7 Color 1 1 1 1 1 1 2

(W 7 couleurs)

W 8Color 1 1 1 1 1 1 1 1

(W 8 couleurs)

52 3.4 Remplissage d’encre



VJ-1628X MANUEL D’UTILISATION

Avant l'utilisation

3.4.1.3 Mode couleur et numéro de réceptacle

Le mode couleur associé au numéro de réceptacle est le suivant.

M ode couleur

Numéro d’emplacement
(les symboles dansles colonnes de |’ emplacement du numéro de
réceptacle indiquent la couleur del’encre)

4Color (4 couleurs)

7 Color (7 couleurs)

W 7Color
(W 7 couleurs)

W 8Color
(W 8 couleurs)

Z

Nom

Cartouche d’encre

Réceptacle a cartouches d’ encre 1

Réceptacle a cartouches d’ encre 2

Réceptacle a cartouches d’ encre 3

Réceptacle a cartouches d’ encre 4

Réceptacle a cartouches d’ encre 5

Réceptacle a cartouches d’ encre 6

Réceptacle a cartouches d’ encre 7

©O©| 0| N| o o | W| N| B

Réceptacle a cartouches d’ encre 8

3.4 Remplissage d’encre
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3.4.1.4 Couleur et quantité d’encre

Les quantités d’ encre de chague cartouche d’ encre sont |es suivantes.

Quantitéd’ encre

Couleur d’encre

220 mi v v v v v v v - v
440 ml v v v v v - v -
Blocs d’ encre haute v 4 v v - - - - v
capacité
REMARQUE

 Lebloc adaptateur d’ encre haute capacité est un € ément en option.

» Vous pouvez utiliser des quantités différentes de cartouches d’ encre au méme moment comme

indiqué ci-apreés.

220 ml

440 ml

Blocsd’encre
haute capacité

220 ml

i

440 ml

Blocs d’ encre haute capacité

54

3.4 Remplissage d'encre



VJ-1628X MANUEL D’UTILISATION Avant l'utilisation

| A\ ATTENTION | I

« Avant le fonctionnement, veuillez lire la fiche de données de sécurité (FDS).

* Lors de la manipulation des cartouches d’encre ou des blocs d’encre, évitez tout
contact avec vos yeux et votre peau.
Si I’encre pénétre dans vos yeux, ou adhére a votre peau, rincez immédiatement
avec de |'eau.
Dans le cas contraire, vous pourrez souffrir d’'une irritation ou d’une inflammation
légére des yeux.
En cas d’anomalie, consultez immédiatement un médecin.

* Veuillez ne pas démonter les cartouches et les blocs d’encre.
Si elles sont démontées, I’encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la peau.

» Suivez strictement les indications suivantes lors du remplissage de I’encre.
* Ne mettez pas I'imprimante hors tension.
* Ne débranchez pas le cordon d’alimentation.
* N'ouvrez pas le capot avant.
* N'ouvrez pas le volet d’entretien.

* Ne soulevez pas le levier de chargement du support.
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REMARQUE

» N'utilisez pasles cartouches d’encre que vous avez insérées dans |es réceptacl es a cartouches
d’encre d’ autres imprimantes. L es cartouches d’ encre ne doivent pas étre utilisées a nouveau.

» Utilisez les cartouches ou des blocs d’' encre authentiques pour le remplissage.
L’ imprimante a é&té concue pour utiliser des cartouches et des blocs d' encre authentiques.
Si vous utilisez une cartouche d’ encre qui N’ a pas été produite par le fabricant d’ origine

 |"impression pourrait devenir floue, ou |’ épuisement de |’ encre dans la cartouche pourrait ne pas
étre détecté correctement.

» Aucune panne consécutive al’ utilisation d’ une cartouche d’ encre autre que celles
recommandées ci-dessus n’ est couverte par lagarantie, et lesfrais de réparation sont alacharge
du client.

» Pour plus de détails sur le type de cartouche d’ encre, contactez votre revendeur de produits
MUTOH.

« Evitez de secouer violemment les cartouches ou les blocs d’ encre.
Ceci risguerait de provoquer une fuite d’ encre.

» Ne démontez pas |es cartouches d’ encre.
Une cartouche ou un bloc d’ encre démontée est inutilisable.

» Assurez-vous d' utiliser un liquide de nettoyage dédié.
* référence produit : VIMSINK3-CL 220, VJMSINK3-CL 1000

» Secouez légérement les cartouches ou les blocs d’ encre avant I installation.
Celarisguerait d endommager laqualité d’ impression.

 Lorsgu’ une cartouche ou bloc d’ encre est déplacée d' un endroit froid aun lieu chaud, conservez-la
pendant trois heures au moins dans le nouvel environnement avant de procéder aux impressions.

» Les cartouches et blocs d’ encre de cette imprimante disposent de puces de circuits intégreés.
Lorsduretrait oul’insertion des cartouches et du bloc adaptateur d’ encre haute capacité (en option)
danslessituations suivantes, lesinformations des circuitsintégrés peuvent étre endommagéeset les
cartouches ne seront plus utilisables.

e Aucoursdel’impression

» Pendant dix secondes apres|’insertion de toutes les cartouches d’ encre

56 3.4 Remplissage d’encre



VJ-1628X MANUEL D’UTILISATION Avant l'utilisation

3.4.2 Lors de l'utilisation des cartouches d’encre de 220 ml

Suivez la procédure ci-aprés pour installer les cartouches d’ encre de 220 ml.

CONSEIL

Les cartouches de 220 ml peuvent étre introduites de maniére horizontale ou verticale.
Cette section décrit uniquement I’ installation de maniére horizontale. Veuillez-vous reporter alasection «3.4.3 Lors

de I'utilisation des cartouches d’encre de 440 ml» pour I'introduction verticale.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.

9] Error
* Receivingt * Ink Low

Head Height Output Mode Cleaning Mode

Orisn B IO ake up 50| Long @
O D D Auto cut -] Normal @...

Menu

4
le Chech
Ey.
ause \

e L'imprimante lance I’ opération d’initialisation.

La premiére opération terminée, le message:« Start Ink Charge — > E » (Commencer le
chargement de |’ encre -> E) s affiche al’ écran du panneau de commande.

3.4 Remplissage d’encre
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2. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
* Receiving Data | * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

O B Orakevp o) ELong @

O & Do cut -

...........

Menu
D """""
7, A\
< N

eeeeeee

e «Ink Config. : 4Color » (4 couleurs) s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un mode couleur.
I'#3.4.1.1 Configuration du mode couleur et des couleurs d’encre

.
-
P Recavingoata %

oad Hoight )

Output Mode | Cleaning Mode |

Nozzle Check
QD 2 seconss.

M Pause

4. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

~
~
* Receiving Data | s Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

O B D 7ake up o0 Long @]
Oev D

Menu
e Checl
QD

aaaaaa

» Lemessage « Insert CleaningCart. » (insérer le chariot de nettoyage) s affiche sur le panneau de
commande.

5. Enlevez les cartouches de nettoyage (8 pieces) des cartouches.
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6. Insérez les cartouches de nettoyage dans | es réceptacl es de cartouche.

* Maintenez |lafleche de la cartouche d’ encre vers le haut et insérez-laal’ intérieur de
I’imprimante.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 |Fleche

» Insérez les cartouches de nettoyage a fond dans les réceptacles de cartouches d’ encre.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 | Réceptacles des cartouches d' encre

» Lorsgque toutes les cartouches de nettoyage sont insérées, « Busy-Washing » (Nettoyage en cours)
s affiche sur le panneau de commande et I'imprimante commence a charger e liquide de nettoyage.

» Aprés chargement du liquide de nettoyage, e message « Remove Cartridges » (Retirer les
cartouches) s affiche sur I’ écran du panneau de commande.
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7. Retirez toutes les cartouches de nettoyage.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

» Lemessage « Busy-Washing » (Nettoyage en cours) s affiche sur le panneau de commande et
I’imprimante commence | e nettoyage de la téte d' impression.

+ A lafin de ce nettoyage, le message « Wash retry ? No » (Reprendre |e nettoyage ?) s affiche
sur le panneau de commande.

8. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e Lemessage « Insert InkCartridges » (insérer les cartouches d' encre) s affiche sur le panneau de
commande.

9. Sortez les cartouches d’ encre de leur emballage et agitez-les doucement deux ou troisfois.
» Veuillez-vousreporter alasection suivante pour les couleurs d’ encre et |le nombre de cartouches
autiliser.
& 3.4.1.2 Couleurs des cartouches d’encre et nombre de cartouches a utiliser
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10. Placez les cartouches d’ encre dans | e réceptacle a cartouches al’ arriere de I’ imprimante.

Chague cartouche d’ encre doit étre installée dans le réceptacle qui lui est propre.

Veuillez consulter lasection 3.4.1.3 Mode couleur et numéro de réceptacle et installer et les
cartouchesd’ encre afin que les coul eurs soient correctement associ ées aux étiquettes de numéros
de réceptacle.

Maintenez |a fleche de la cartouche d’ encre orientée vers le haut et insérez-laal’ intérieur de
I’imprimante.

N° Nom
1 | Cartouched' encre
2 |Féche
3 | Réceptacles des cartouches d’ encre
4 | Etiquette du numéro de réceptacle

Insérez toutes |es cartouches d’ encre dans | es réceptacl es correspondants.

Lorsgu’ une cartouche d’ encre est installée, le message « Ink Refill **% » (Remplissage de
I’encre a** %) s affiche sur le panneau de commande et |e ravitaillement de I’ encre commence.

Ladurée nécessaire pour le chargement initial d’ encre est la suivante.

e Environ 15 minutes
Le chargement de |’ encre et |a pause sont répétés durant le premier remplissage d’ encre.
Le premier remplissage d’ encre est terminé lorsque 100 % s affiche.

Aprés le premier remplissage d' encre, « Media End » s affiche sur I écran du panneau de
commande.
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| AN\ ATTENTION | I

e Suivez strictement les indications suivantes lors du remplissage de I'encre. Si le
remplissage de I’encre est interrompu, il y aura perte d’encre a sareprise.

* Ne coupez pas I'alimentation de I'imprimante.

* Ne débranchez pas le cordon d’alimentation de I'imprimante.
* N'ouvrez pas le capot avant.

* N'ouvrez pas le volet d’entretien.

* Ne soulevez pas le levier de chargement du support.

REMARQUE

 Lesutilisateursne peuvent pas changer |le nombre de couleurs de cartouche d’ encre apresle premier
remplissage d’ encre. Pour demander un changement, contactez votre revendeur MUTOH.

 Si I"'imprimante imprime en vérification de buses immédiatement apres |le premier remplissage
d encre, les résultats suivants pourraient étre obtenus :

» Deslignesfloues.
* Certaines données non imprimées.

Dans ces cas, suivez la procédure décrite ala section 5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage) et
rechargez une petite quantité d’ encre. Testez ensuite la qualité d’ impression.

Si laqualité d impression ne s’ améliore pas méme aprés avoir rechargé une petite quantité d’ encre,
cessez d' utiliser I imprimante pendant une heure ou plus. Puis remettez une petite quantité d’ encre
et vérifiez a nouveau la qualité d’ impression.

S'il n'y atoujours pas d' amélioration, contactez votre revendeur des produits MUTOH.
-
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3.4.3 Lors de l'utilisation des cartouches d’encre de 440 ml

Vous pouvez utiliser les cartouches d’ encre de 440 ml.

Suivez la procédure ci-apres pour installer les cartouches d’ encre de 440 ml.

1. VeérifiezI'angle du réceptacle delacartouche d’ encre pour voir si I’ angle d’insertion dela cartouche
est vertical.

N° Nom

1 | Réceptacle acartouches d’ encre

e Sil'angle d'insertion de la cartouche n' est pas vertical, modifiez sa position.
I'Z3.4.4 Changement de I’angle du réceptacle de la cartouche d’encre

REMARQUE

Assurez-vous que I’ angle d'insertion de la cartouche de 440 ml est vertical. Si elle est insérée de
maniére oblique, elle peut tomber.

2. Mettez I'imprimante en MARCHE.

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

IOvigh IOake u
Oww IO Auto cut
choward
lenu
e

%
N\
N
>

B
4
<

e L'imprimante lance I’ opération d'initialisation.

e Lapremiére opération terminée, le message:« Start Ink Charge — > E » (Commencer le
chargement de I’ encre -> E) s affiche a1’ écran du panneau de commande.
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3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
* Receiving Data | * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

Ouign B D make up o0 SLong @

O & Do cut -

e B =@y
O\ B
7=\ 2o
Nozzle Check
QD 2secos < >
M Pause _
ancel
s sorte ormmratecd O
. n

e «Ink Config. : 4 Color » (config. d’encre : 4 couleurs) s affiche sur le panneau de commande.

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un mode couleur.
I&3.4.1.1 Configuration du mode couleur et des couleurs d’encre

r \
s Y
* Receiving Data * Ink Low

Fesa e |

Output Mode |

[T
O &

D) Take Up &)

[

Nozzle Check
AD 2 seconsts

M Pause

5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

p
% Receiving Data)

~
| * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |
Qe B IOrake up o) Long @]
O Do cut - rmal @0
...........
Menu O
L\ E
7 T N\
Nozzle Check
QD 2secos < >
M Pause \ - /
T\,
mmmmmmmmmmmmmm cl
. n

» Lemessage « Insert CleaningCart. » (insérer le chariot de nettoyage) s affiche sur le panneau de
commande.

6. Enlevez les cartouches de nettoyage (8 piéces) des cartouches.
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7. Insérez les cartouches de nettoyage dans | es réceptacl es de cartouche.

» Maintenez lafléche de la cartouche d’ encre face au cbté avant de I'imprimante et insérez-la.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 |Fleche

» Insérez les cartouches de nettoyage a fond dans les réceptacles de cartouches d’ encre.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 | Réceptacles des cartouches d’encre

» Lorsque toutes |es cartouches de nettoyage sont insérées, « Busy-Washing » (Nettoyage en
cours) s affiche sur |e panneau de commande et I’ imprimante commence a charger le liquide de
nettoyage.

e Aprés chargement du liquide de nettoyage, e message « Remove Cartridges » (Retirer les
cartouches) s affiche sur I’ écran du panneau de commande.
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8. Retirez toutes |es cartouches de nettoyage.

DDE

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

» Lemessage « Busy-Washing » (Nettoyage en cours) s affiche sur le panneau de commande et
I’imprimante commence e nettoyage de la téte d’ impression.

+ A lafinde cenettoyage, le message « Wash retry? No » (Reprendre le nettoyage ?) s affiche sur
le panneau de commande.

9. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
* Receiving Dala * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

» Lemessage « Insert InkCartridges » (insérer les cartouches d' encre) s affiche sur le panneau de
commande.
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10. Sortez les cartouches d’ encre de leur emballage et agitez-les doucement deux ou troisfois.

» Veluillez-vous reporter alasection suivante pour les couleurs d’ encre et le nombre de cartouches
autiliser.
I#3.4.1.2 Couleurs des cartouches d’encre et nombre de cartouches a utiliser

11. Placez toutes les cartouches d’ encre dans les réceptacles a cartouches al’ arriere de I imprimante.

» Chague cartouche d encre doit étre install ée dans le réceptacle qui lui est propre.
Veuillez consulter lasection 3.4.1.3 Mode couleur et numéro de réceptacle et installer et les
cartouchesd’ encre afin que les coul eurs soient correctement associ ées aux étiquettes de numéros
de réceptacle.

» Maintenez lafléche delacartouche de nettoyage face au coté avant del’imprimante et insérez-la.

N° Nom

Cartouche d’encre

Fléche

1
2
3 | Réceptacles des cartouches d’ encre
4

Etiquette du numéro de réceptacle
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» Insérez toutes les cartouches d’ encre dans | es réceptacl es correspondants.

e Lorsgu'une cartouche d'encre est install ée, le message « Ink Refill **% » (Remplissage de
I"encre a** %) s affiche sur le panneau de commande et le ravitaillement de I’ encre commence.

e Ladurée nécessaire pour le chargement initial d’ encre est la suivante.

e Environ 15 minutes
» Lechargement del’ encre et la pause sont répétés durant le premier remplissage d’ encre.
* Le premier remplissage d’ encre est terminé lorsgue 100 % s affiche.

e Apréslepremier remplissage d' encre, « Media End » s affiche sur I’ écran du panneau de
commande.

| AN ATTENTION | |

» Suivez strictement les indications suivantes lors du remplissage de I'encre. Si le
remplissage de I’encre est interrompu, il y aura perte d’encre a sa reprise.

* Ne coupez pas I'alimentation de I'imprimante.

* Ne débranchez pas le cordon d’alimentation de 'imprimante.
 N’ouvrez pas le capot avant.

* N'ouvrez pas le volet d’entretien.

* Ne soulevez pas le levier de chargement du support.

REMARQUE

 Lesutilisateursne peuvent pas changer le nombrede couleursde cartouche d’ encre aprésle premier
remplissage d encre. Pour demander un changement, contactez votre revendeur MUTOH.

e Si I'imprimante imprime en vérification de buses immédiatement aprés le premier remplissage
d encre, les résultats suivants pourraient étre obtenus :

» Deslignesfloues.
 Certaines données non imprimees.

Dans ces cas, suivez la procédure décrite alasection 5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage) et
rechargez une petite quantité d’ encre. Testez ensuite la qualité d’ impression.

Si laqualité d impression ne s améliore pas méme apres avoir rechargé une petite quantité d’ encre,
cessez d' utiliser Iimprimante pendant une heure ou plus. Puis remettez une petite quantité d’ encre
et vérifiez a nouveau la qualité d'impression.

S'il n'y atoujours pas d' amélioration, contactez votre revendeur des produits MUTOH.
|
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3.4.4 Changement del’angle du réceptacle de la cartouche d’encre

L’ angle du réceptacle de la cartouche d’ encre de cette imprimante varie en fonction de la capacité des
cartouches d encre (ou des blocs d’ encre).

Suivez la procédure ci-dessous pour changer I’ angle.

3.4.4.1 Insertion des cartouches d’angle de maniére verticale

Avant I"installation des cartouches de 440 ml, changez I’ angle de la maniére suivante.

1. Faitestourner le réceptacle de la cartouche de 90 degrés vers le haut.

N° Nom

1 | Réceptacle acartouches d’ encre

2. Vérifiez si leréceptacle de la cartouche d’ encre est vertical .

* Vérifiez dans le sens contraire de |la méme maniére.
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3.4.4.2 Insertion des cartouches d’angle de maniére horizontale

Avant |'installation du bloc adaptateur d’ encre haute capacité, changez I’ angle de la maniére suivante.

1. Inclinez |égerement le réceptacle de la cartouche d’ encre vers |’ arriére de I’ imprimante.

7-////'/’7;T =

\<
o 7

NO

Nom

Réceptacle a cartouches d’ encre

2. Pour déverrouiller, replacez |e réceptacle de la cartouche d’ encre dans sa position d’ origine.

NO

Nom

Réceptacle a cartouches d' encre
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3. Faitestourner le réceptacle de la cartouche de 90 degrés vers le bas.

NO

Nom

11

Réceptacle a cartouches d’ encre

4. Véifiez s le réceptacle de la cartouche d’ encre est horizontal.

5. Vérifiez dansle sens contraire de la méme maniére.

3.4 Remplissage d’encre
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3.4.5 Installation du bloc adaptateur d’encre haute capacité (en
option)

Utilisez le bloc adaptateur d’ encre haute capacité, en option, afin de vous servir des blocs d’ encre de
1 000 ml.

Suivez la procédure ci-aprés pour installer |e bloc adaptateur d’ encre haute capacité.

1. Vérifiezl'angle du réceptacle delacartouche d’ encre pour voir si I’ angle d’insertion de la cartouche
est horizontal.

N° Nom

1 | Réceptacle a cartouches d’ encre

e Sil’angle d'insertion de la cartouche n’ est pas horizontal, modifiez sa position.
I'Z3.4.4 Changement de I'angle du réceptacle de la cartouche d’encre

2. Mettez I'imprimante en MARCHE.

~
| * Ink Low

Head Height |
Ohisn B
Oevw D

e L'imprimante lance |’ opération d'initialisation.

» Lapremiére opération terminée, le message:« Start Ink Charge —> E » (Commencer le
chargement de |’ encre -> E) s affiche &1’ écran du panneau de commande.
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3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

N\
# Receiving Data * Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Short_ @,

Ovign B IO ake up 670 Long @4
Oo & Do cu - Normal @
Back
Menu
oz

zle Chech
AD 2 seconc,

2ssconts

¢ «Ink Config. : 4Color » (4 couleurs) s affiche sur le panneau de commande.

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un mode coul eur.
I&3.4.1.1 Configuration du mode couleur et des couleurs d’encre

r \
e R
* Receiving Data # Ink Low
("Head Height ] (output Mode Cleaning Mode
IOwigh D3 Take Up 50 Long @
O & Do cu - Normal @,

Short @.
s B
WMenu O
CH__ [N e
TN WIS
Nozzle Check
QD 2 seconts. < >
M Pause _ Enter o1
ancel ;u T
L el AP e
- n J

5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

N\
# Receiving Data * Ink Low

(Foadriogn)]  (OupuiMods)  (GleaningMod
O B IO Take up 579 long @4
O & D Auwocut - Normal @

Backnarg o0 @)y

I | S \

ec!
QAD. < >
A\ /)

* Lemessage « Insert CleaningCart. » (insérer le chariot de nettoyage) s’ affiche sur le panneau de
commande.

6. Retirez le bloc de liquide de nettoyage du sac.

» Quantité nécessaire de blocs de liquide de nettoyage : 8
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7. Instalez les blocs de liquide de nettoyage et la puce acircuits intégrés au bloc adaptateur d’ encre
haute capacité.

REMARQUE

» Pour installer ou enlever le bloc adaptateur d’ encre haute capacité du bloc de liquide de nettoyage
et lapuceacircuitsintégrés, consultez le manuel d’ utilisation joint au bloc adaptateur d' encre haute
capacité.

8. Insérez |e bloc adaptateur d’ encre haute capacité dans le réceptacle correspondant.

REMARQUE

» N’insérez pas de bloc adaptateur d’ encre haute capacité dans |e réceptacle sans avoir fixer le bloc
du liquide de nettoyage.
Lesinformations sur lapuce acircuitsintégrés restante seront anouveau ecriteset le bloc du liquide
de nettoyage ne sera pas utilisable.

» Insérez afond les blocs adaptateurs d’ encre haute capacité dans | es réceptacl es correspondants.

N° Nom

1 | Bloc adaptateur d’ encre haute capacité

2 | Réceptacles des cartouches d’ encre

» Aprésinsertion de tous les blocs adaptateur d' encre haute capacité, le message « Busy-
Washing » (Nettoyage en cours) s affiche sur le panneau de commande et I'imprimante
commence a charger le liquide de nettoyage.

» Aprés chargement du liquide de nettoyage, e message « Remove Cartridges » (Retirer les
cartouches) s affiche sur I’ écran du panneau de commande.
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9. Retirez tous les blocs adaptateurs d’ encre haute capacité

1 |Bloc adaptateur d'encre haute capacité

« Lemessage « Busy-Washing » (Nettoyage en cours) s affiche sur le panneau de commande et
I'imprimante commence | e nettoyage de la téte d' impression.

« Alafin de ce nettoyage, |e message « Wash retry? No » (Reprendre le nettoyage ?) s affiche sur
le panneau de commande.

REMARQUE

N’ enlevez pas uniquement le bloc du liquide de nettoyage lorsgue le bloc adaptateur d’ encre haute
capacitéestinstallé sur I'imprimante. Lesinformations sur lapuce acircuitsintégrés restante seront
anouveau écrites et le bloc du liquide de nettoyage ne sera pas utilisable.

10. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
m. Error
* Receiving Data # Ink Low
Head Height (“output Mode Cleaning Mode
i D3 Take up Long @
D) Auto cut | Normal @)..
Short_@.
W t
+ N

~

\
4
<<
e | b e
kj@ {f]=
Forward feed M L Zasconss.
n J
)

* Lemessage « Insert InkCartridges » (insérer les cartouches d' encre) s’ affiche sur le panneau de
commande.
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11. Retirez leblocsdeliquide de nettoyage et lapuce acircuitsintégrés au bloc adaptateur d’ encre haute
capacité.
REMARQUE

» Lorsgu'il reste un bloc de liquide de nettoyage et une puce a circuits intégrés, repérez le bloc et la
puce correspondante, et conservez-les ensemble.

12. Installez le bloc d’ encre et |a puce a circuits intégrés sur | adaptateur d' encre haute capacité.
& 3.4.1.2 Couleurs des cartouches d’encre et nombre de cartouches a utiliser

13. Placez toutes les cartouches d' encre dans les réceptacles a cartouches a ' arriére de I’ imprimante.

» Agitez délicatement 2 a3 fois, le bloc adaptateur d’ encre haute capacité avant del’installer dans
le réceptacle de la cartouche d' encre.

» Chague cartouche d'encre doit étre installée dans le réceptacle qui lui est propre.
Veuillez consulter lasection 3.4.1.3 Mode couleur et numéro de réceptacle et installer et les
cartouches d’ encre afin que les coul eurs soient correctement associ ées aux étiquettes de numéros
de réceptacle.

» Insérez afond les blocs adaptateurs d’ encre haute capacité dans les réceptacl es correspondants.

REMARQUE

» N’insérez pas de bloc adaptateur d’ encre haute capacité dans le réceptacle sans avoir fixer le bloc
d encre.
Lesinformations de la puce a circuits intégrés restante seront & nouveau écrites et le bloc d’ encre
de nettoyage ne sera pas utilisable.

N° Nom

1 |Bloc adaptateur d'encre haute capacité

2 | Réceptacles des cartouches d’ encre

3 | Etiquette du numéro de réceptacle
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Insérez toutes les cartouches d’ encre dans | es réceptacl es correspondants.

Lorsqu’ un bloc adaptateur d’ encre haute capacité est install€, le message « Ink Refill **% »
(Remplissage de I’ encre a** %) s affiche sur le panneau de commande et |e ravitaillement de
I” encre commence.

Ladurée nécessaire pour le chargement initial d’ encre est la suivante.

e Environ 15 minutes
Le chargement de |’ encre et la pause sont répétés durant le premier remplissage d’ encre.
Le premier remplissage d’ encre est terminé lorsque 100 % s affiche.

Apreésle premier remplissage d’ encre, « Media End » s affiche sur I’ écran du panneau de
commande.

A\ ATTENTION | I

« Suivez strictement les indications suivantes lors du remplissage de I'’encre. Si le
remplissage de I'encre est interrompu, il y aura perte d’encre a sa reprise.

Ne coupez pas 'alimentation de I'imprimante.

Ne débranchez pas le cordon d’alimentation de I'imprimante.
N’ouvrez pas le capot avant.

N’ouvrez pas le volet d’entretien.

Ne soulevez pas le levier de chargement du support.

REMARQUE

» Pour le VJ1628X, les utilisateurs ne peuvent pas changer le nombre de couleurs de cartouche
d encre aprés le premier remplissage d’ encre. Pour demander un changement, contactez votre
revendeur MUTOH.

* S I'imprimante imprime en vérification de buses immédiatement apres le premier remplissage
d’encre, les résultats suivants pourraient étre obtenus :

Des lignes floues.
Certaines données non imprimées.

Dans ces cas, suivez la procédure décrite ala section 5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage) et
rechargez une petite quantité d’ encre. Testez ensuite la qualité d’ impression.

Si laqualité d impression ne s améliore pas méme apres avoir rechargé une petite quantité d’ encre,
cessez d' utiliser I'imprimante pendant une heure ou plus. Puis remettez une petite quantité d’ encre
et vérifiez a nouveau la qualité d’ impression.

S'il n"y atoujours pas d' amélioration, contactez votre revendeur des produits MUTOH.
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3.4.6 Premiere utilisation d’un bloc adaptateur d’encre haute
capacité sur une imprimante dont I’encre est chargée

Si I'imprimante est utilisée sansremplissageinitial d' encre, I’air al’ intérieur du bloc adaptateur d’ encre
haute capacité se déplace vers les tubes d' encre et peut causer une obstruction des buses. Effectuez le
premier remplissage d’ encre a partir du menu Cleaning (nettoyage) dans les cas suivants.

* Premiére utilisation d’ un bloc adaptateur d’ encre haute capacité sur uneimprimante dont I’ encre est
chargée

» Apres|’utilisation des blocs adaptateurs d’ encre haute capacité et leur remplacement par de
nouveaux blocs.

I'&5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)
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3.5 Chargement du support

Cette section explique comment charger et définir le support et présente les paramétres pour chaguetype
de support.

REMARQUE

Reportez-vous aux consignes ci-aprés pour la procédure de chargement du support.
& 4.2 Support

3.5.1 Chargement du support en rouleau

Cette section décrit la procédure de chargement du support en rouleau.
Placez |e support en rouleau au centre de I’ imprimante.

REMARQUE

» Lessupports en rouleau suivants peuvent étre chargés a cet appareil.
» Diametre extérieur : Inférieur ou égal a 150 mm
« Diametre du tube du support : deux ou trois pouces
 Poids: Inférieur ou égal 30 kg
 Largeur : Inférieur ou égal a1 625 mm
» Epaisseur : Inférieur ou égal 42,8mm
I'&8.1.1 Caractéristiques de I'imprimante
|
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Suivez la procédure ci-aprés pour charger les supports en rouleaux.

1. Desserrez lesleviersdefixation du porte-matériaux du support en rouleau (a gauche et adroite®) a
I"arriére de |’ imprimante. Réglez la distance entre les porte-matériaux du support en rouleau de sorte
gu’elle soit plus grande (@) que lalargeur réelle du support en rouleau.

1 3 2
N° Nom
1 | Support (de gauche) du support en rouleau
2 | Support (de droite) du support en rouleau
3 | Support en rouleau
4 | Levier defixage
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2. Resserrez lelevier de fixation du porte-matériaux du support en rouleau (Gauche) et fixez le porte-

matériaux du support en rouleau (Gauche).

1

N° Nom

1 | Support (de gauche) du support en rouleau

2 | Levier defixage

3. Fixez le support en rouleau dans son porte-matériaux (Gauche).

H{MM L1

N° Nom

1 | Support (de gauche) du support en rouleau

2 | Support en rouleau

3.5 Chargement du support
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4. Fixez le porte-matériaux du support en rouleau (Droit) au support en rouleau (@) et resserrez le

levier defixation (@).

Nom

Support (de droite) du support en rouleau

Support en rouleau

Levier defixage
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5. Desserrez lesleviers de fixation de droite et de gauche des porte-matériaux du support en rouleau
(@), puis déplacez le support en rouleau vers le centre (@), poussez les porte-matériaux du support
en rouleau vers I'imprimante (®) et fixez lesleviers (@).

REMARQUE

» Lorsdu serrage du levier de fixation, poussez le porte-matériaux du support en rouleau vers
I’'imprimante. Si vous nele faites pas, le levier defixation peut ne pas étre compl etement bloqué en
raison du poids du support en rouleau.

N° Nom

Support (de gauche) du support en rouleau

Support (de droite) du support en rouleau

1
2
3 | Support en rouleau
4

Levier defixage
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3.5.2 Configuration du support en rouleau

Cette section décrit la configuration du support en rouleau.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.

| &\ ATTENTION

» N'actionnez pas le levier de chargement du support pendant I'utilisation initiale.
La téte d'impression peut toucher le rouleau de pressurisation et causer un
dysfonctionnement.

* Limprimante lance |’ opération d’initialisation.
* «MediaEnd » s affiche sur le panneau de commande.

2. Soulevez lelevier avant ou arriére de chargement du support.

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

* Lemessage « Lever Up » (levier haut) s affiche sur le panneau de commande.
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3. Ouvrez le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant

4. Placez le support en rouleau dans la fente d’ alimentation des supports.

REMARQUE

» Si le bord du support en rouleau n’ est pas fermement enroul é, enroul ez-le encore fermement avant
de le charger.

N° Nom

1 | Support enrouleau

2 | Fente d’ alimentation des supports
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5. Faitesressortir le support en rouleau d’ environ 1 m a partir de’avant de lafente d’ alimentation du
support située al’intérieur du capot avant.

N° Nom

1 | Support en rouleau

2 | Fented aimentation des supports

6. Enroulez anouveau le support en rouleau en faisant défiler la bride du porte-matériaux du support
en rouleau pendant que vous tenez le bord du support, et éliminez tout creux ou toute inclinaison.

REMARQUE

 Sivouslibérez le support en rouleau lors de I’ enroulement, il pourrait ressortir de lafente
d alimentation du support et retomber al’ arriere de |’ imprimante.

» Assurez-vous que le coté droit du support en rouleau ne dépasse pas |la marque de chargement.
Dans le cas contraire, cela peut affecter la qualité d’ impression.

N° Nom

1 | Support en rouleau

2 | Point de chargement du support
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7. Assurez-vous que les bords du support sont correctement appuyés par |es rouleaux de pressurisation.

» Lorsquelesupport est défini comme sur lafigure suivante par « Not adequate » (Pas approprié),

suivez la procédure pour régler la position du support en rouleau.

Lorsque le support est défini comme sur lafigure suivante par « Not adequate » (Pas approprié),

les supports peuvent étre mal alignés ou froissés lors de I'impression.

N° Nom
1 | Support enrouleau
2 | Rouleaux de pressurisation
Bonne Manuvais Manuvais
échantillon échantillon échantillon
| | | |
2 2
> >

5mm 1 5mm 5mm 1
N° Nom
1 | Support enrouleau
2 | Rouleaux de pressurisation
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a. Desserrez lesleviers de fixation de droite et de gauche des porte-matériaux du support en
rouleau, (@), puis déplacez le support vers la gauche ou la droite (®).

b. Apresavoir déplacé le support en rouleau (®), fixez-le al’ aide des leviers de fixation de droite
et de gauche des porte-matériaux du support en rouleau (®).

REMARQUE

» Lorsdu serrage du levier de fixation, poussez le porte-matériaux du support en rouleau vers
I"'imprimante. Si vous nelefaites pas, le levier defixation peut ne pas étre compl étement bloqué en
raison du poids du support en rouleau.

N° Nom

Support (de gauche) du support en rouleau

Support (de droite) du support en rouleau

1
2
3 | Support en rouleau
4

Levier defixage
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8. Abaissez lelevier avant ou arriére de chargement du support.

i

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

REMARQUE

 Lorsgue vous chargez un nouveau support en rouleau, coupez-en |’ extrémité avant s'il n’est pas
droit.

K& 4.4.3 Coupure du support

 Lorsgue vous augmentez la pression du support, abaissez le levier de chargement du support
comme indiqué ci-dessus.

N° Nom

1 |Levier de chargement du support
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9. Fermez le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant

e Lemenu de Configuration du type d’ utilisateur s affiche sur le panneau de commande.

Pour changer le type d' utilisateur, suivez les consignes de lasection 3.5.3 Configuration des parametres du
type d’utilisateur et définissez le type d utilisateur.
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3.5.3 Configuration des parameétres du type d’utilisateur

Cette section décrit comment configurer les paramétres du type d' utilisateur.
Veuillez suivre la procédure décrite ci-dessous pour configurer les paramétres du type d’ utilisateur.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support.

r \
9] Error
* Receiving1 1 * Ink Low

(Teadrioignt]  (OuiputMods)  [GleaningMode

O B D rake Up 0| Long @
Oww D ICJ Auto cut | .
lenu

4
lozzle Checl
D 2 e
ause \

e Apréslechargement du support, I'imprimante entre dans le menu des paramétres du type
d’ utilisateur.

* Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure de configuration du support.
I#3.5.2 Configuration du support en rouleau

» Reportez-vous aux consignes ci-apres sur les paramétres du type d’ utilisateur.
I'¥5.1.1 User Type menu (Menu Type d’utilisateur)

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner | e réglage du type
d’ utilisateur.

(“Output Mode )
v

D suto cut -

- [ ErK
1‘\

7+ N\ Do
ause y Enter 1
mee

N -
=

3.5 Chargement du support 91



Avant ['utilisation VJ-1628X MANUEL D’'UTILISATION

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
( R
* Receiving Da(a | * Ink Low

e Lesparamétres du type d' utilisateur sont définis.
* «Medialnitia » s affiche sur le panneau de commande et I’ initialisation du support commence.
REMARQUE

* Si les opérations suivantes sont effectuées dans le menu des paramétres du type d’ utilisateur,
I’imprimante lance lamise en opération initiale du support avec | e type de support sans changer les
paramétres du type d’ utilisateur.

» Appuyez sur le bouton [Cancel] (Annuler) du panneau de commande.
» N’appuyez sur aucune touche du panneau de commande pendant 30 secondes.

e Unefois cette opération terminée, le message « Ready to Print » (Prét aimprimer) s affiche sur
le panneau de commande et I'imprimante bascule en mode Normal.

» Laconfiguration du support est terminée.
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3.5.4 Changement du couple de serrage du porte-matériaux du
support en rouleau

Cette section décrit comment changer le réglage du couple de serrage du porte-matériaux du support en
rouleau.

Le couple de 1 kg est généralement utilisé. Lorsgue le support est froissé ou que latéte d’'impression
pourrait avoir se cogner contre les supports, remplacez le couple par celui de 4 kg.

Suivez la procédure ci-dessous pour changer |e réglage du couple de serrage des porte-matériaux du
support en rouleau.

1. Tournez lapoignée du registre placée sur le porte-matériaux du support en rouleau. (I’ arriere gauche
et droit de I’imprimante) de 90 degrés tout en le tirant.

» Lorsque voustournez lapoignée du registre de 90 degrés, il émet un clic en se mettant en place.
Lefait detourner la poignée du registre de 90 degrés change aternativement le couple de 1 kg
et de 4 kg.

» Modifiez |le réglage de couple pour les deux porte-matériaux du support en rouleau.

N° Nom

1 | Support

2 | Porte-matériaux du support en rouleau

3 | Poignéedu registre
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Les couples peuvent étre réglés soit sur 1 kg soit sur 4 kg comme ci-apreés.

Nom

Poignée du registre
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3.6 Testdimpression

Suivez laprocédure ci-dessous pour réaliser untest d’ impression afin de confirmer quevotreimprimante

fonctionne correctement.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
K& 3.5.2 Configuration du support en rouleau

2. Assurez-vous que I'imprimante se trouve en mode Normal.
3. Affichez le menu Test d'impression sur le panneau de commande.

a.  Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

i

B IO ake up o0

O & Do cut -
Backoward

ause :C

* «Menul: Setup> » s affiche sur le panneau de commande.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu2 : Test
Print » (Test d'impression).

("Head Height ] ("output Mode |
IOwigh D3 Take Up 50
Oew & D3 Auto cut -

J-
....... [N
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c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

~
~
* Receiving Da(a | * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

» «Testl: Nozzle Check » (Vérification des buses) s affiche sur le panneau de commande.

o L’afficheur passe au menu Test d’'impression.
I& 5.2 Test Print Menu (Menu Test d’impression)

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un é ément aimprimer
apartir des é éments suivants.
e Vérification delabuse
» Vérification delabuse B
* Impression en mode
» Listedeconfiguration
* Palette
REMARQUE
» Lavérification de labuse B s affiche uniquement lors de I’ utilisation de I’ encre blanche.
oy o]
Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |
96
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5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
( 0\
n. Emvor
# Receiving Data *# Ink Low
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Orisn & D ake up Long @
Qv D D) Auto cut | .

/ N
lozzle Checl
D 2o
ause \

;;;;;;

» Démarrez letest d' impression pour |’ élément sélectionné.

CONSEIL

Consultez le document suivant pour plus de détails sur chaque é ément de laliste d’ impression.
K& 3.6.1 Vérification de la buse

I&3.6.2 Vérification de la buse B

K& 3.6.3 Impression en mode

I'&3.6.4 Configuration de I'impression

& 3.6.5 Impression de palette

6. Répétez lesétapes4 a’s lorsque vous réalisez le test d' impression pour les autres ééments.

7. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande pour quitter le Test d’impression.

e 2
( R
e
("Head Height | ("output Mode ] Cleaning Mode
Orisn B O Take Up &) Long @)
Qv D 0] Auto cut - Normal @
short_@.
N PR — @y
n Cleaning &'
7 gua \ RTINS
e
@ < >
use \ - / Enter .1
:ﬂmg
rrees O A fo
Toed ) )
J

¢ Lepanneau de commande bascule vers le statut normal.

» Laprocédure de test d’ impression est terminée.
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3.6.1 Vérification de la buse

Cette fonctionnalité permet de vérifier si destétes d’' impression sont bouchées et si des impressions
manquent ou sont tachées.

REMARQUE

* Silerésultat delavérification des busesindique que deslignes sont floues ou manquantes, nettoyez
latéte d impression.
I'Z6.4.3 Nettoyage de la téte d’impression
Procédez a nouveau alavérification des buses alafin del’ opération.

 Reportez-vous aux consignes ci-aprés pour la procédure d’impression.
X&°3.6 Test d’'impression

 Lesinformations de I'imprimante (date et heure d'impression, numéro de série de I’imprimante, version du
microprogramme) sont imprimées sur le motif de vérification des buses.

Bonne Manuvais
échantillon échantillon

—
_—
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3.6.2 Vérification de labuse B

Il s'agit d'une inspection de la buse pour lavérification de |’ encre blanche. La base de I’ échantillon de
vérification des buses sera colorée de sorte que I’ encre de couleur blanche puisse étre visible.

REMARQUE

* Silerésultat delaveérification des busesindique que deslignes sont floues ou manquantes, nettoyez
latéte d impression.
I'#6.4.3 Nettoyage de la téte d’'impression
Procédez a nouveau ala vérification des buses alafin de I’ opération.

* Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d' impression.
I&3.6 Test d’'impression

 Lesinformations de I'imprimante (date et heure d'impression, numéro de série de I’imprimante, version du
microprogramme) sont imprimées sur le motif de vérification des buses.

Bonne Manuvais
échantillon échantillon
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3.6.3 Impression en mode

Permet de confirmer les conditions d’impression suivantes.

Impression en mode

Effet

Température définie du préchauffeur
Température définie du plateau chauffant

Température définie aprés |e préchauffage

Micro gjustement de lavaleur de la compensation d' alimentation du support

Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d’ impression.

I'& 3.6 Test d'impression

2015/03/01 0:00 G2(720x720 8Pass Bi)-Fine&Fog/Pre:30°C/Platen:30°C/After:30°C/PF Adjust:0.00%
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3.6.4 Configuration de I'impression

Cette fonction est utilisée pour vérifier laconfiguration actuelle de I'imprimante.

REMARQUE

» Gardez I'impression de la configuration a portée de main.

Reportez-vous aux consignes ci-aprés pour la procédure d’impression.

K& 3.6 Test d'impression

Setup List
<Information> 2014/10/01 0:00
Seriallo = XXXK000001 Error!
Wodel = V-1628K Firmare N =V 0:None [ ] 2:None [ ] 4:None [ ]
Wemory Size = werllp T:None [ ] 3:None [ ] 5:None [ ]
<Menu Setup> Head Height : Low Cleaning Mode: Normal
[Nunber] [Select]Menu = Setup [Number] (Select]enu = Setup
[ 110<1User Type = Type | (151 [+]Auto Cleaning
[13Print Node = Quality | (Effect = FinedFog) VaitingTime = 360min
[2]Adjust Print PrintingTime Off
[31PF Adjust Before Print off
[1)Initial Adj.Print [161 [+ Ink Status Snart/Chip 1234
[2Initial Adjust = 250.0/250m 5678 —
[31Conf irm Adj.Print
[4lMicro Adj. Print {171 (+IRol IKind off
[5]Micro Adjust = o004 (18] [+]Exaust Fan Low
[4]PreHeater 30°¢ [19] [+]Longstore
[5]Platenteater 3¢ [20] [¥]CR Maintenance
[6]Dryer 3¢ (2114 Initial ization
[71Vacuun Fan High [221[4]Life Tines Headl  : Ekok Ak
[8]Thickness = 20, Head2  : EkkokAkF
[ 2)(¥ISpitting = On(Pass Cont = fent) Putpl ¢ Ekkok A kF
[ 3)[ISide Margin = Pump2 Bk kokkF
[ 4] (<¥edia Initial = Width CR Motor : Evk sk kkF
[ 5] [<INedia Width = 1000m PF Motor © Exk kA *F
[ 6] (<10utput Mode = Off(InkDryerTimer= Osec) (23141 1P Address = 192.168.001.253
[ 70 INethod of Cut = SingleCut-2steps [24] [+]Subnet Mask = 255.255. 265000
[ 8] (<Jorigin (25] [+]Gateway 192.168..001. 254
[ 91[ JPrevent Stick = 0ff [26] [*]Header Dump Off
[10)[¥)Standby Heating = 60min [27) (¥)White Mainte
[11] [<Head Travel = Data [28] [+]Start Feed = 0.0m
[12] [<IMulti Strike = lont $leepModeT imer = 6
[13)[¥IStr ike Wait = 0.0sec Language English
(141 [¥]Vedia Slant = 0n Temperature Celsius['C]
Length m
<User Type List>
User Type Type | Type 2 Type 3 Type 4 Type 5
Print Node Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Effect A-S. Finetllave Fine&Fuzz Fine&Fuzz Fine&Fuzz FinetFuzz
PP Initial Adjust 250.0/250m 250.0/250m 250.0/250mm 250.0/250m 250.0/250m
PPoMicro Adjust 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Pretieater 0°¢ 30°¢ 0C 0°C 30°C
Platentieater 0°C 30°C W0c 0C 30°C
Dryer ¢ 30°C 06 06 30°C
Vacuun Fan High High High High High
Thickness 200m 200m 200m 200um 200um
User Type Tyoe 6 Type 7 Type & Type 9 Typel0
Print ode Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Effect Finetfuzz FinetFuzz Fine8Fuzz Fine8Fuzz FinetFuzz
PPoInitial Adjust 250.0/250m 250.0/250m 250.0/250mm 250. 0/250m 250.0/250mm
PPoMioro Adjust 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Prefieater 30°¢ w0¢ 0°¢ ¢ 30°¢
Platenficater 30°C w¢e 0°¢ 0°c 30°C
Dryer 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C
Vacuun Fan High High High High High
Thickness 200m 200m 200um 200um 200m
User Type Typell Typel2 Typeld Typeld Typel5
Print ode Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Effect Fine8Fuzz Fine&Fuzz FinetFuzz FinetFuzz FinedFuzz
PP Initial Adjust 250.0/250m 250.0/250m 250.0/250m 250.0/250m 250.0/250m
PFoMicro Adjust 0,008 0.00% 0.00% 0.00%
Prefiater we 0C 30°C 30°C ¢
Platentiater we 06 30°C 30°C 30°C
oryer ¢ 06 30°c 30°C 30°C
Vacum Fen High High High High High
Thickness 200um 200um 200um 200um 200m

3.6 Test d'impression
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3.6.5 Impression de palette

L'impression de la palette est effectuée pour la démonstration des couleurs.

Reportez-vous aux consignes ci-aprés pour la procédure d’ impression.
% 3.6 Test d'impression

COLOR INKJET PRINTER

EEnTR. FURES . miuel 0 = 2mm
P A L ET T E

FEMN NUMBES o
i 6 6 . .
. . . u . . . o . . .

e Hawar Hasssr Fusms fasms Toms Fonme Tomms Tornsw Tosow Fonow s fame Fasew Basem Haa

Fusms Theme Tesm Frovaw Fowsw Toom Baee T

Plasme  Dluoe Pl Mawe Flawe Baw o

B Flnw Flaw Faw Plae e fGbee e Waosw Wiww Mlaowe 8. Hawe Waw Hawm

..u ' fQ..bb\_J........O..

B s e M2 i oe B s sne BB pen ee S es vee S opensne 3T vee (1 en e B mnsee 1B renine M Bosow B Boimie Bosre Moo Hounme Bonoe s s B s B oesse B vie B s in

ur B oe s B pna e L P - S aie PO vt i B e i TE sk PP T P B cake B i e B e

wase S0 o ser B vonsae BB iwsee e T I8l e sse S niar (Bmnoee FBRmmars Bmiee (o famime Bimome e ameome fmoe T rmnoms T8 e 55 vvnowe 55 st om 5 i e 558 i v

T T S P P T - R R P R T T - P b - < B

Muw Mausw Hwwsw HBipw Baw TMaew Boe Twue Toee e wr Brmwe Wisiw Wi Tuiwe Haw Haw Maw Maw Baew Har Bamw S
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3.7 Réglage de la qualité d’'impression standard

Cette fonction est utilisée pour I’ optimisation de la qualité de |’ image imprimée.
Les méthodes de réglage pour cette imprimante sont |es suivantes.

définition d’ utilisation en cours. Lorsque vous avez réglé le
mode d'impression sur Standard, définissez larésolution, le
nombre de passes, et le sens d’impression du mode
d'impression du coté RIP comme ceux du mode d’ impression
défini par I utilisateur.

M éthode de Description Références
réglage
Standard Veuillez régler uniquement lemode d’impression utilisé par la

I'&3.7.1 Réglage de la qualité
d’'impression standard

Personnalisation

Vous permet aussi de définir un mode d’ impression autre que
celui utilisé par ladéfinition d' utilisateur en cours. Cette
méthode permet d’ optimiser la qualité d’ impression méme s
lemode d' impression du c6té RIP est différent du mode défini
par I' utilisateur.

I'&3.7.2 Réglage de la qualité
d’'impression personnalisé

REMARQUE

Lorsqu’ aprésavoir gjusté lesréglages d’ impression standard, vous définissez de nouveaux réglages

pour le type d' utilisateur ou modifiez ceux existants, veillez arégler aussi I'impression.

effectuer un nouvel gjustement d’impression standard.

Lorsque le mode d’impression est changé aprés un gjustement d’ impression standard, veuillez

Vu que tous les modes d’impression sont réglés en méme temps aprés le réglage personnalisé

d’ impression, tout réglage d’' impression n’ est pas nécessaire, méme apres lamodification du mode

d impression.

Lorsde laspécification d’ un mode d’ impression pour leslogiciels RIP, etc., ce qui est différent du

mode défini dans le réglage du type d’ utilisateur, effectuez le réglage personnalisé de latéte et
vérifiez tous les modéles (de A aF), puis réglez tous les motifs qui ne sont pas alignés al’ avance

3.7 Réglage de la qualité d’'impression standard
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3.7.1 Reglage de la qualité d'impression standard

Ajuste le mode d'impression uniquement pour les réglages du type d' utilisateur actuellement définis.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu

Description

Références

Motif de confirmation
standard

Imprimez le motif de confirmation et vérifiez le I3°3.7.1.1 Motif de confirmation

degré de désalignement.

standard

Motif de réglage

Utilisez cette fonction en cas de désalignement I78°3.7.1.2 Motif de réglage

approximatif standard prononcé. approximatif standard
Motif de micro-réglage Utilisez cette fonction en cas de désalignement I&°3.7.1.3 Motif de micro-réglage
standard mineur. standard

Suivez la procédure ci-dessous pour effectuer le réglage.

1. Imprimez le matif de confirmation et vérifiez le degré de désalignement.
K&°3.7.1.1 Motif de confirmation standard

2. Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.

I&3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard

Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
I&°3.7.1.3 Motif de micro-réglage standard

REMARQUE

 Effectuez d'abord un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est difficile a

déterminer.

3. Imprimez le motif de confirmation a nouveau et vérifiez si I'imprimante a été correctement réglée.
I&3.7.1.1 Motif de confirmation standard

4. Siellenapasencore ééréglée, retournez al’ étape 2.

REMARQUE
 Effectuez un micro-réglage si I'imprimante n’ est pas entierement réglée apres le réglage
approximatif.
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3.7.1.1 Motif de confirmation standard

Imprimez le motif de confirmation du mode d'impression dans le réglage du type d’ utilisateur
actuellement défini.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
K& 3.5.2 Configuration du support en rouleau

2. Affichez le menu Réglage d’impression sur |e panneau de commande.

a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

r \
% Receiving Data # Ink Low

[Foaatognt]  [OupwiMods)  [CeaningWods

IOHigh I Take Up &) Long Q4|
O & 03 Auto cut -] Normal @

Short_@.

&

* «Menul: Setup> » s affiche sur |e panneau de commande.

b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande pour sélectionner « Set 1 : User Type> ».

y
-
* Receiving Data s Ink Low

("Head Height ] (“output Mode ] Cleaning Mode

Ovion B O ake up 00| Long @]
Qv D 0] Auto cut - Normal @,
ot @-.

lozzle Checl
@ 2 socons. <
ause
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c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

~
~
O]
Error
* Receiving Data| % Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |
[ m I IO Take Up 5 0| Long @
O D O Auto cut -] Normal @,

7

Short (@

Backoard tosd
Menu Ot
leaning
7 o

h
Nozzle Check
QD 20c0ns: <

M0 Pause
T, Cones
\

i

o «User: TypeXX » (XX est un nombre compris entre 1 et 30) s affiche sur le panneau de
commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner |e réglage du type

d’ utilisateur.
p .
e Y
Output Mode | Cleaning Mode
IO rake Up o ¢
B3 Auto cut |-
el
7 \\
< >
\ - /F/ Enter .4
‘ol [

e. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

=0 e

e «XX>1:Print Mode » s affiche sur le panneau de commande.
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f. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « XX>2 : Adjust

Print ».
s \
e R
(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

IOwioh I3 Take Up o) Long @
O D Ao cut - Normal @

short_@..

Menu i{‘ _{a'
O L\
Nozzle Check
QD 200008 < >
M Pause \_ -/
{_Cancer \f};a ;umng
2seconcs [y =l UD 2z
N a J
J

g. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

~
* Receiving Data * Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Ovion B IO ake Up 67| Long @4
O & Do cut - Normal @

short @-.

h. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
e R
* Receiving Data # Ink Low

(“Head Height | (~output Mode ] leaning Mode

IOHigh I Take Up &)
O & I3 Auto cut -]
E chw'

O —\

Nozzle Check
A s < >
M Pause _
@ Cones
2o Foruars
n

* «Thickness 170um » s affiche sur le panneau de commande. (La valeur par défaut est
définie sur 170 um. Si lavaleur par défaut a été changée, cette valeur s affiche.)

.
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i. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] et saisissez |” épai sseur du papier autiliser dansun intervalle de
80 um a2 800 pm.
Ce réglage est le méme que « Media Thickness menu » (Menu d’ épaisseur du support)

I'5°5.1.1.1.8 Media thickness menu (Menu Epaisseur du support)

Head Height | Output Mode |
(w TSN D3 ake up
O D Do cut -

Menu

o A
< >\
\ 17/ Enter 1
\., “}/@N -

Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

N
~
* Receiving Data * Ink Low

J.

Output Mode | Cleaning Mode

[T rake Up o) sLnng [o

Normal @,

B3 Auto cut |-

» Lavaleur d épaisseur du support est définie.
«Adj. Printl : Standard » s affiche sur le panneau de commande.
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k. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

Head Height Output Mode Cleaning Mode

Orisn & I3 Take Up o) Long @
Qv D D) Auto cut | .

/ N
Nozzle Check
zzzzzz
M Pause \

;;;;;;

e «Adj. 1: Confirm Ptn. » (Motif de confirmation) s affiche sur |e panneau de commande.

» L’ afficheur passe au menu Réglage d’impression.
I&5.1.1.1.2 Adjust Print menu (Menu Ajustement d’impression)

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e \
( R
m. Error
* Receiving Data # Ink Low
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Orisn B D Take up Long @
Oww DN I Auto cut - -

Menu

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| 4\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’'impression et le guide de support.
lIs sont trés chauds et vous risquez de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
K& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

* Un motif de confirmation du réglage de laqualité d’' impression est imprimé.
(L'impression est lancée alafin du chauffage.)
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* Lemotif de confirmation seraimprime.

» Unefoislemotif imprimé, le panneau de commande retourne a « Adj. 1 : Confirm Ptn ».

Nom du modele
/

1
!
L
J-B-l-H--H-- 3 --HJ -- /7N
|
\\B/)
;'___\
iR BN BN R BN NENEETYS

Nom du mode
d'impression
actuellement défini

4. Confirmez que le résultat de I'impression du motif de confirmation est |e suivant.

P
I _‘I_ U _‘I_ h_l‘_
I I I
Adequate Notadequate Notadequate
I‘I ‘ I‘ ‘I ‘I ‘I‘I‘I‘ I‘ I‘I‘ I‘ ‘I ‘I ‘ Q3/Q4
a. Lorsquelerésultat d impression est Adequate (Approprié) ;

Vous n’avez pas besoin d’ effectuer des réglages de qualité d’impression.
La procédure de réglage de qualité d' impression est terminée.

~

b. Lorsguelerésultat d'impression est Not Adequate (Pas approprié) ;
Vous devez effectuer des réglages de qualité d' impression.

» Effectuez un réglage approximatif lorsgue le degré de désalignement est grand.
I'&3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard

» Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
K& 3.7.1.3 Motif de micro-réglage standard
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3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard
Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
Imprimez le motif de réglage approximatif puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichezlemenud impression deréglage standard sur |e panneau de commande delaméme maniére
qu'al’ étape 2 de la section 3.7.1.1 Motif de confirmation standard.

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« Adj.2 : Rough
Pattern ».

r \
( 0\
n. Error
# Receiving Data *# Ink Low
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Orisn & I3 Take up Long @
O & Do cut - Normal @...

le Chech
DD 2o

2ssconts

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

, \
( R
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Ouien B IO Take up o 0| Long @]
O D D Avto cut - Normal @

Short (@.

,,,,,, o
)\ B
S\ B

D 20 < >
ause N, Enter 1
%o s

s )

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| A\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’'impression et le guide de support. lls sont trés chauds et vous risquez de vous

braler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage
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* Unmotif deréglage approximatif est imprimé.
(L’impression est lancée alafin du chauffage.)

Nom du modéle

U [ | U [ [ U | U | |_ U O N N A N N N N N . ,’ \
VAR T <o
(N Bl e e e e e I~ I N R e B e Ee e e e -==_
210 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 las/as
Nom du mode
d'impression
actuellement défini

» Pour le motif de réglage approximatif, les mémes motifs seront imprimés sur les deux cotés et
au centre des supports.

4. Vérifiez lesrésultats d'impression sur les deux cotés et au centre des supports et sélectionnez le
nombre le plus aligné entre 1 et 21.

*  «12» est sélectionné dans |e prochain échantillon d’ impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon
rFre_—_——————— \ rrFre_—_——————— \ rFre_—_——————— \
: ! : ! : !
[} [} [}
[} [} [}
! | ¥ P o
! | ! | ! |
! | ! | ! |
[} [} [}
- : - | - :
! | ! | ! |
[} [} [}
- | - : - |
[} [} [}
: Ly N |
[} [} [}
! 13 ! 12 ! 11
e ) e J e e J

REMARQUE
» « 11 » représente lavaleur réelle de réglage.

» Lorsguelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche au milieu.
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5. «Pattern* : 11 » (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur |e panneau de commande.

e Lenom du motif indiqué par * differe en fonction du mode d’'impression défini.
Les modes d' impression et les noms des motifs correspondants figurent ci-apres.

Mode d’impression Nom du motif

Qualité1, 2 C

Qualité 3,4

Graphiques 1, 2

Graphiques 3, 4

Banniére 1, 2

> > Ol m|l W

Banniére 3, 4

REMARQUE

» Reportez-vous au mode d’impression ci-apres.
I&5.1.1.1.1 Print Mode menu (Menu Mode d’impression)

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer e nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.
| |

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Orisn B I Take Up a7 Long @]
O & D Avto cut - Normal @
Short_ @,
= ¥
=)
2o
Nozzle Check
QD 2 sesoncs
M Pause
[
0

zzzzzz

REMARQUE

 Lorsgue vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur de réglage n’ est
pas entréeet |’ affichage retourne & « Adj.2 : Rough Pattern » (Réglage 2 : motif approximatif).
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« Déerminelesréglages.

* «Adj.2: Rough Pattern » (Réglage? : Motif approximatif) s affiche sur le panneau de
commande.
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3.7.1.3 Motif de micro-réglage standard
Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
Imprimez le motif de micro-réglage puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichezlemenud impression deréglage standard sur |e panneau de commande delaméme maniére
qu'al’étape 2 delasection3.7.1.1 Motif de confirmation standard.

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.3 : Fine Pattern »
(Réglage 3 : motif régulier).

r \
( 0\
n. Error
# Receiving Data *# Ink Low
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Orisn & I3 Take up Long @
O & Do cut - Normal @...

le Chech
DD 2o

2ssconts

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

, \
( R
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Ouien B IO Take up o 0| Long @]
O D D Avto cut - Normal @
Short (@.
,,,,,, o
)\ B
S\ B
D 20 < >
ause N, Enter 1
%o s
s )
)

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| A\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre

d’'impression et le guide de support.
lIs sont trés chauds et vous risquez de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage
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* Unmotif dimpression de micro-réglage est imprime.
(L’impression est lancée alafin du chauffage.)

Nom du modéle

J J ‘ (B

| | | | :Q3/Q4'

|
7 6 4 3 2 1 Nom du mode

d'impression
actuellement défini

»  Pour lemotif de micro-réglage, les mémes motifs seront imprimés sur les deux cotés et au centre
des supports.

4. Vérifiez lesrésultats d'impression sur les deux cotés et au centre des supports et sélectionnez le
nombre le plusalignéentre 1 et 7.

* «6» est sélectionné dans |e prochain échantillon d’impression.

Manuvais Bonne Manuvais

échantillon échantillon échantillon

I e b e b [ it b
B | I “ R
| | | ‘ | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| s [} | — — [} | — |
| | ! | | |
| | | | | |
S A R S - T S B

REMARQUE

» «4»représente lavaleur réelle de réglage.

» Lorsguelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche au milieu.
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5. «Pattern* : 4 » (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur |e panneau de commande.

e Lenom du motif indiqué par * differe en fonction du mode d’' impression défini.
Les modes d' impression et les noms des motifs correspondants figurent ci-apres.

Mode d’impression Nom du motif

Qualité1, 2 C

Qualité 3,4

Graphiques 1, 2

Graphiques 3, 4

Banniére 1, 2

> > Ol m|l W

Banniére 3, 4

REMARQUE

» Reportez-vous au mode d’impression ci-apres.
I&5.1.1.1.1 Print Mode menu (Menu Mode d’impression)

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer e nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.
| |

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Orisn B I Take Up a7 Long @]
O & D Avto cut - Normal @
Short_ @,
= ¥
=)
2o
Nozzle Check
QD 2 sesoncs
@
[
0

zzzzz

REMARQUE

 Lorsgue vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I’ option « Adj.3 : Fine Pattern » (Réglage 3 : motif régulier).
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« Déerminelesréglages.

* «Adj.3: Fine Pattern » s affiche sur le panneau de commande.
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3.7.2

Effectuez le réglage pour tous les motifs (A aF).
Tous les modes d' impression seront gjustés.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Réglage de la qualité d’'impression personnalisé

Nom du menu

Description

Références

Motif de confirmation personnalisé

Imprimez lemotif deconfirmation (A aF)
puis véifiez |e degré de désalignement.

I&°3.7.2.1 Motif de confirmation
personnalisé

Motif de réglage
approximatif
personnalisé

TOUS lesmotifs | Utilisez cette fonction en cas de I3°3.7.2.2.1 Motif approximatif
approximatifs désalignement prononcé. Tous lesmotifs | Tous

de confirmation (A &F) seront réglés.
Motif de Utilisez cette fonction en cas de X&°3.7.2.2.2 Motif approximatif A a
régl.approximatif | désalignement prononcé. L’ un des motifs | ¢
individuel de confirmation (A aF) seraréglé.

Motif de micro-

réglage
personnalisé

Ajust. Utilisez cette fonction en cas de X&°3.7.2.3.1 Motif régulier TOUS
PatternALL désalignement mineur. Tous les motifs de

(Matif Tous). confirmation (A aF) seront réglés.

Motif de régl. Utilisez cette fonction en cas de X&°3.7.2.3.2 Motif régulier A a F
individuel désalignement mineur. L' un desmotifsde

confirmation (A aF) seraréglé.

Suivez la procédure ci-dessous pour effectuer le réglage.

1. Imprimez le matif de confirmation et vérifiez le degré de désalignement.
I'&3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

2. Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
I'&3.7.2.2.1 Motif approximatif TOUS
Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
K& 3.7.2.3 Motif de micro-réglage personnalisé

REMARQUE

* Effectuez d abord un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est difficile &

déterminer.

* Effectuez le réglage des motifsde A aF dansle casou ils sont désalignés.

3. Imprimez le motif de confirmation anouveau et vérifiez si I'imprimante a été correctement réglée.
I&3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

3.7 Réglage de la qualité d’'impression standard

119




Avant ['utilisation VJ-1628X MANUEL D’'UTILISATION

4. Siellen apasencore ééréglée, retournez al’ étape 2.

REMARQUE
 Effectuez un micro-réglage si I'imprimante n’ est pas entierement réglée apres le réglage
approximatif.

» Pour lesmotifsde réglage, il existele motif TOUS ou tous les motifs seront réglés et les motifs de
réglage individuels ot les motifs A & F peuvent étre réglés individuel lement.

3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

A partir de ce menu, il est possible o imprimer les motifs de confirmation (A aF) et de vérifier le degré
de désalignement.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en roul eau.
K&3.5.2 Configuration du support en rouleau

2. Affichez le menu Réglage d’ impression sur |e panneau de commande.

a  Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

r \
( R
* Receiving Da(a | * Ink Low

Output Mode | leanin

2cscoss

* «Menul: Setup> » s affiche sur le panneau de commande.

b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande pour sélectionner « Set 1 : User Type> ».

, \
e Y

Head Height | Output Mode |

Ohisn B IO rake up o)
O Do cut -

222222
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c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

N\
# Receiving Data * Ink Low

(Feadniogn]  (OupuiMode)  [CemingWods
Orien B IO meke up 079 long @4
O & Do cut - Normal @...
Short @)L,

Sackud 00d @)y

\

=rad
S Al=F

n

uuuuuuuu food

J
J

o «User: TypeXX » (XX est un nombre compris entre 1 et 30) s affiche sur le panneau de

commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner e réglage du type

d’ utilisateur.

e. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

# Receiving Data

r \
e R
(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
wign I3 Take Up o) Long @]
O & Do cut - Normal @...
Short_ @,
..... ' @)
7+ N
o
< >
\ Y/
AP §
A~ o DD e
n J
\ J

-

Error
* Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
Ouion B IO rake Up 57| Long @
Oww D D Ao cut -] Eumm@

Short @

Nozzl

C

rfich)

e« XX>1:Print Mode » s affiche sur le panneau de commande.
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f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « XX>2 : Adjust

Print> ».
I |

Output Mode | leanin

.....

g. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

Head Height |
e B
Oevw D

Output Mode | Cleaning Mode |
[CJake up

Do cut -

e« Thickness 170um » s affiche sur le panneau de commande. (Lavaleur par défaut est
définie sur 170 um. Si lavaleur par défaut a été changée, cette valeur s affiche.)

h. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] et saisissez |’ épaisseur du papier a utiliser dansunintervale de
80 um a2 800 um.

e Ceréglageestlemémeque5.1.1.1.8 Media thickness menu (Menu Epaisseur du

support).
= Y5
| |

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |
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i. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

~
Error
 Ink Low

(“Output Mode | Cleaning Mode
D3 Take up Long @
Do cut - SNormal @.

short @-.

Backuargess @)y

1\

7/ +
lozzle Check
QD 2 < >
ause

e Lavaleur d épaisseur du support est définie.
* «Adjust printl : Standard » s affiche sur le panneau de commande.

j.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj. Print2 :

Custom ».

(Feadniegn]  (OupuiMode)  [eningWods
Orien B IO Take Up 579 long @4
O & D Auwocut - Normal @
Short @,

WMenu

.;.,h.'ﬁ@f
Co \
—\ nS
lozzle Check
AD 25

n

>

g &=

4SS

k. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

p
-
# Receiving Data *# Ink Low

("Head Height | (“output Mode |
Ovion B IO Take Up 070
O D D Avto cut -

lozzle Checl
@ 2 soconcs
ause /

* «Adj.1: Confirm Ptn. » (Motif de confirmation) s affiche sur |e panneau de commande.

» L’afficheur passe au menu Réglage d’ impression.
X&5.1.1.1.2 Adjust Print menu (Menu Ajustement d’impression)
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3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| 4\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’'impression et le guide de support.

Ils sont tres chauds et vous risquez de vous briler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
K& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

* Unmotif de confirmation du réglage de la qualité d’ impression est imprimé.
(L’impression est lancée alafin du chauffage.)

e Six motifs de confirmation de A a F seront imprimés.

ITEENERNTRERITRENERN &

normal spee
Large drop family

» Unefoislemotif imprimé, e panneau de commande retourne a « Adj.1 : Confirm Ptn. ».
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4. Confirmez que lerésultat de I’impression du motif de confirmation est le suivant.

* Vérifiez chacun des motifs de confirmation A aF.

p
I _l_ _l_ __
I I I
Adequate  Not adequate Notadequate
N\ \
Low H.Height
normal speed
I~ - I~ I~ - I~ -1~ I~ I~ -1~ I~ I~ - I~ -1~ I~ I~ large dI‘OD famiLy

a. Lorsquelerésultat d' impression est Adequate (Approprié) ;
Vous n'avez pas besoin d’ effectuer des réglages de qualité d’impression.
La procédure de réglage de qualité d' impression est terminée.

b. Lorsquelerésultat d impression est Not Adequate (Pas approprié€) ;
Vous devez effectuer des réglages de qualité d’ impression.

» Effectuez un réglage approximatif lorsgque le degré de désalignement est grand.
K& 3.7.2.2.1 Motif approximatif TOUS

« Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.

» Lorsque le réglage est requis pour tous les motifs (A aF) :X&°3.7.2.3.1 Motif régulier
TOUS

» Lorsqueleréglage est requis pour I'un des motifs (A aF) :KX&°3.7.2.3.2 Motif régulier
AaF
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3.7.2.2 Motif de réglage approximatif personnalisé

Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu Description Références
Motif deréglage | Motif approximatif | Tous les motifs de confirmation (A aF) | I7&°3.7.2.2.1 Motif approximatif
approximatif TOUS seront réglés. TOUS
personnalisé

Motif approximatif | L'un des motifs de confirmation (A aF) | 17&°3.7.2.2.2 Motif approximatif A
AaF seraréglé. AF

3.7.2.2.1 Motif approximatif TOUS

Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
Imprimez le motif de réglage approximatif puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichez le menu d' impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de la méme
maniere qu’' al’ étape 2 de 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé.

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« Adj.2 : RoughPtn.

ALL ».
I |

Output Mode |

Head Height |
T B
O D

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.
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| A\ ATTENTION | I

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’'impression et le guide de support.
lIs sont trés chauds et vous risquez de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

e Lancel’'impression d' un motif de réglage approximatif.
(L'impression est lancée alafin du chauffage.)

IETTCR R TR, e

small drop fannL

21201918171615 1413121110 8 6 3 2 1
[ ]
® Nom du modéle
[ )
[ )

WETCC TR 2

21 .20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 3 2 1 __,7___

/
Informations d'impression

»  Pour le motif de réglage approximatif, les mémes motifs seront imprimeés sur les deux cotés et
au centre des supports.

e 6 motifs de réglage approximatifs (A a F) sont imprimés. Veuillez saisir les valeurs réglées.
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4. Vérifiez lesrésultats d'impression sur les deux cotés et au centre des supports et sélectionnez le
nombre le plus aligné entre 1 et 21.

e« 12 » est sélectionné dans le motif suivant.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon
rFre—_————_———— \ rFre—_———_——_———— \ rFre_—_————_———— \
: ! : ! : !

[} [} [}
! I | ! I | ! I |
! | ! | ! |
! | ! | ! |
[} [} [}
- | - | - |
! | ! | ! |
[} [} [}
- : - : - :
[} [} [}
: Ly N |
[} [} [}
! 13 ! 12 ! 11
e ) e e J e e J

REMARQUE
* «11 » représente lavaleur réelle de réglage.

» Lorsquelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche au milieu.

5. «PatternA : 11 » s affiche sur le panneau de commande.

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer le nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.
[ e 0ae] o]
| |

REMARQUE

* Lorsgue vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur de réglage n’est
pas entréeet |’ affichage retourne a « Adj.2 : RoughPtn. ALL ».
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
# Receiving Data * Ink Low

(TVeadrioignt]  (OutputMods) [GleaningMode

Ouign B IO Take up o Long @4
O & D Avto cut - Normal @),
Backnara
lenu

lozzle Checl
DD 2eex
ause

o Déterminelesréglages.
8. Entrez lesvaleurs pour les motifs B a F de laméme manieére.
» Appuyez sur le bouton [Enter] pour définir lavaleur.

* Unefoislesvaleurs définies entrées, appuyez sur le bouton [Enter] pour enregistrer les valeurs
définies des motifsA aF.

* «Adj.2: RoughPtn. ALL » s affiche sur le panneau de commande.
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3.7.2.2.2 Motif approximatif A aF

Imprimez un motif de réglage de A aF puis enregistrez la valeur définie.
L es indications suivantes décrivent comment régler le motif A uniquement.

1. Affichez le menu d' impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de la méme
maniere qu’' al’ étape 2 de 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé.

2. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.3 : RoughPattern
A »,

~
~

,
-

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

Output Mode |
(=

Do cu ]

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| &\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’impression et le guide de support.
Ils sont tres chauds et vous risquez de vous briler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage
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* Unmotif dimpression de réglage approximatif est imprimé.
(L'impression est lancée alafin du chauffage.)

Nom du modeéle

\lI:\hj:\hj:\hj:\hj:ﬂ:Hj|lin|lJiiIHiIiiilliHlZII\i;{Ili;[I\i'[I\ZII\ZIIIZMZMZI

2120 19 18 17 1615 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 /77

|
6 5 4 3 2 1 4

Print information

» Pour leréglage du motif d’ impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.

4. Véifiez lesrésultats d'impression sur les deux cotés et au centre des supports et sélectionnez le
nombre le plus aligné entre 1 et 21.

e« 12 » est sélectionné dans le prochain échantillon d’ impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon
re—m s -—-- \ - ——— \ e ——— \
: ! : ! | !
[} | [}
| [} |
N | . ¥ PR o
! | ! | ! |
| ! | ! : !
- | - : ' :
| ! | ! : !
- | - | ' |
! - ! _—— | - I
: | | | | |
[} | [}
! 13 ! 12 ! 11
e J e J e J

REMARQUE

* «11 » représente la vaeur réelle de réglage.

» Lorsguelaligne est alignée, laligne en gras du c6té gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche.

5. «PatternA : 11 » s affiche sur le panneau de commande.
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6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer le nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.

Output Mode |

REMARQUE

 Lorsgue vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, I’ afficheur retourne &

I’ option « Adj.3 : RoughPatternA ».

7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

~
~
* Receiving Data * Ink Low

p
-

Head Height | Output Mode |
Ovien B Orakevp o)
O D D3 Auto cut -
Men ?ﬂ@t
7+ N\
< >l
\ _ 17/ Enter 1
%J ' e
[ Foraies L )

« Détermine lesréglages.
«Adj.3 : RoughPatternA » s affiche sur le panneau de commande.
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3.7.2.3

Motif de micro-réglage personnalisé

Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu

Description

Références

Motif de micro- | Motif régulier Tous les motifs de confirmation (A aF) | 17§73.7.2.3.1 Motif régulier TOUS
réglage TOUS seront réglés.
personnalisé P N . - - N
Motif régulier Aa | L'un des motifs de confirmation (A aF) | 178°3.7.2.3.2 Motif régulier A a F
F seraréglé.
3.7.2.3.1 Motif régulier TOUS

Imprimez le motif de micro-réglage TOUS puis enregistrez |les valeurs définies.

1. Affichez le menu d' impression de réglage personnalisé sur e panneau de commande de laméme
manierequ’ al’étape 2 de 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé.

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.9 : Fine Ptn.

ALL ».

-
~
* Receiving Data * Ink Low
joaning Mode

("Head Height | (“Output Mode )

O B Treewrod)
O D DAwocu -
care [l

@
7
ozzle Chec)
oo <
ause \ _

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

-
# Receiving Data # Ink Low

[Foaarognt]  (Ouputioss )

Cleaning Mode

I Take Up &)
0 Auto cut -J-

[
Oew &

long @.a
Normal @,
Short @
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* «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

A\ ATTENTION| I

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre
d’'impression et le guide de support.
Ils sont tres chauds et vous risquez de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

* Unmotif dimpression de réglage est imprime.
Pour les réglagesliés al’impression du motif, 6 motifs d’impression (A aF) sont imprimés.
Veuillez saisir les valeurs réglées.
(L'impression est lancée alafin du chauffage.)

I_II NN N N . . I:
I ‘ Bi dir
Low H.Height
—_— —_ — I L . I normal speed
| |

| | small drop family

|
/7 6 5

Nom du modéle

WX

|rB'i dir

| Low H.Height

| normal speed |
| |— |— —l— —l— —l— —l— | lLarge drop family |

b———v————J

- J A A

/

7 6 5 4 3 2 1 )

/

/
Print information

» Pour le réglage du motif d’impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.
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4. Vérifiez lesrésultats d impression sur les deux cotés et au centre des supports et sélectionnez le
nombre le plus aligné entre 1 et 7.

*  «6»est sélectionné dans le motif suivant.

Manuvais Bonne Manuvais

échantillon échantillon échantillon

FrT T T T s s hY el l aiendienn Y
: | : | : |
| — ] [} ] | [}
[} | | | | [}
| [} [} [} | [}
| ] [} ] | [}
[} [} | [} | [}
| [} [} [} | [}
: o _‘_ B |
B RS R |
[} [} | [} | [}
S A0 SR SO0 R SN

REMARQUE

* «4 » représente lavaleur réelle de réglage.

« Lorsguelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche au milieu.

5. «PatternA : 4 » s affiche sur le panneau de commande.

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer |e nombre que vous avez

sélectionné al’ éape 4.
o
* Receiving Data. * Ink Low

REMARQUE

* Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, I’ afficheur retourne a
I’option « Adj.9: Fine Ptn. ALL ».
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« Déerminelesréglages.
8. Entrez lesvaleurs pour les motifs B & F de laméme maniere.
* Appuyez sur le bouton [Enter] pour définir lavaleur.

» Unefoislesvaleurs définies entrées, appuyez sur le bouton [Enter] pour enregistrer les valeurs
définies desmotifsA aF.

e «Adj.9: FinePtn. ALL » s affiche sur le panneau de commande.
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3.7.2.3.2 Motif régulier AaF

Imprimez un motif de réglage de A aF puis enregistrez la valeur définie.
Les indications suivantes décrivent comment régler le motif A uniquement.

1. Affichez le menu d' impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de laméme
maniere qu’' al’ étape 2 de 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé.

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.10 : Fine
PatternA » (Réglage 10: motif régulier A).

r \
( 0\
n. Error
# Receiving Data *# Ink Low
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Orisn & I3 Take up Long @
O & Do cut - Normal @...

le Chech
DD 2o

2ssconts

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

, \
( R
Head Height Output Mode Cleaning Mode
Ouien B IO Take up o 0| Long @]
O D D Avto cut - Normal @

Short (@.
,,,,,, o
)\ B
S\ B
D 20 < >
ause N, Enter 1
%o s
s )
)

e «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) s affiche sur le panneau de commande.

| A\ ATTENTION

» Lorsque le message « Warming Up » s’affiche, ne touchez surtout pas le cylindre

d’'impression et le guide de support.
lIs sont trés chauds et vous risquez de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage
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* Unmotif dimpression de micro-réglage est imprime.
(L’impression est lancée alafin du chauffage.)

Nom du modéle

(T T T T T !
I1Bi dir |

| Low H.Height ]
| L I normal speed |
| | :Lar‘ge drop family |

Print Information
» Pour le réglage du motif d’impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.

4. Vérifiez lesrésultats d' impression sur les deux cOtés et au centre des supports et sélectionnez le
nombreleplusaignéentre 1 et 7.

* «6» est sélectionné dans |e prochain échantillon d’impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon
[ e D Y ol [ e hY

—_— e e — ==

REMARQUE

o «4 »représente lavaleur réelle de réglage.

» Lorsquelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche.

* «PatternA : 4 » s affiche sur le panneau de commande.
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5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer |e nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.
0=,
ikiow
| |

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Orisn B I Take Up &) Long @]
O D Ao cut - Normal @
lenu

le Chech
D 2
us

2ssconss

REMARQUE

 Lorsgue vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I’option « Adj10 : Fine PatternA » (Réglage 10: motif régulier A).

6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* Receiving Data.

Head Height
Ouien B
O D

e Détermine les réglages.

*  «Adj. 10 : Fine PatternA » s affiche sur le panneau de commande.
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3.8 Connexion de I'imprimante au PC

Cette section explique comment connecter I'imprimante au PC.

3.8.1 Préparation des cables

L’ imprimante est équipée d’ une interface réseau pour la connexion aun PC.
Un céble d'interface réseau est nécessaire pour connecter un PC a cette imprimante.
Préparez le céble selon |’ ordinateur que vous souhaitez connecter.

CONSEIL

Pour de plus amples informations sur la connexion d’ un cable d’interface réseau, reportez-vous ala
section3.8.2 Connexion d’un cable d’'interface réseau.

Pour les spécifications de cablage recommandées, reportez-vousa8.2 Caractéristique de I'interface.
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3.8.2 Connexion d'un cable d’'interface réseau

Cette section décrit comment connecter un cable d’ interface réseau.
Suivez la procédure décrite ci-dessous pour connecter cette imprimante a votre PC.

1. Insérez le connecteur du cable d'interface réseau dans le connecteur d' interface réseau situé a
I’arriére de I'imprimante.

N° Nom

1 |Cébledinterfaceréseau

2 | Connecteur de cable d’interface réseau

2. Branchez |’ autre connecteur du céble d’interface réseau a votre PC.

Pour de plus amples informations sur la connexion a votre PC, reportez-vous au manuel d utilisation fourni avec le PC.

Pour les paramétres réseau de |I'imprimante, reportez-vous aux €léments suivants.
E&5.1.23 IP Address menu (Menu Adresse IP)

I&5.1.24 Subnet Mask menu (Menu Masque sous-réseau)
I&5.1.25 Gateway menu (Menu Passerelle)
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4 Manipulation de I'imprimante

Ce chapitre explique comment manipuler I'imprimante.
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4.1 Imprimez I'ordinogramme

L’ ordinogramme suivant décrit la procédure a suivre pour utiliser I'imprimante.
Référez-vous a chague section au besoin.

1. Créez les données d’impression.
Créez les données d’ impression avec le logiciel d' application.

l
2. Mettez I’ alimentation en marche et définissez |e support

X% 3.5 Chargement du support
I& 4.2 Support

l

3. Définissez les paramétres d’impression.
I¥ 4.3 Configurations du menu sur le panneau de commande

1

4. Procédez al’impression.
& 4.4 Mise en marche a partir du panneau de commande

Al

* Ne placez pas de matériaux combustibles sur le cylindre d’impression pendant le
fonctionnement du chauffage.
Cela peut causer un incendie.

* Nerenversez pas de liquide inflammable sur le cylindre d’'impression.
Cela peut causer un incendie.

______________________________________________________________________________|
| AN\ ATTENTION | |

« Evitez de toucher le guide de support lors de I'impression.
Le guide de support pourrait devenir trés chaud et vous risquez de vous briler.

* Ne touchez pas la fente d’alimentation des supports, le cylindre d’'impression et le
guide de support, lors du fonctionnement du dispositif de chauffage.
La fente d’alimentation des supports, le cylindre d’'impression et le guide de
support peuvent devenir trés chaud et vous brdler.

» Aérez votre lieu de travail.
Dans le cas contraire, cela pourrait entrainer des nausées et un risque d’incendie.

REMARQUE

N’ ouvrez pas le capot avant et le couvercle de maintenance lors de I'impression.

Si les couvercles ci-dessus sont ouverts, I'impression sera interrompue.

L’ impression recommence une fois que les couvercles sont fermés. Toutefois, vous n’ étes pas
assuré d’ obtenir une impression de qualité.
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4.2 Support

Cette partie expose les détail s des supports disponibles dans cette imprimante.

4.2.1 Précautions relatives a la manipulation des supports

Prenez note des points suivants lors de la manipul ation des supports.

REMARQUE

Utilisez les supports dans un environnement approprié.
Latempérature et |"humidité appropriées pour |’ impression sont |es suivantes.

Temperature Humidity
Guaranteed range of printing accuracy 22°C to 30°C 40% to 60%
Change rate Within 2°C per hour | Within 5 % per hour

N’ utilisez pas les supports froisses, coupés, déchirés ou enroulés.

Lataille des supports peut varier en fonction des changements d’ humidité au niveau du lieu

d’ impression.

Avant d' utiliser les supports, laissez-les dans |’ environnement d' impression pendant 30 minutes
afin qu'ils 'y adaptent.

Lancer |’'impression sans adapter au préalable les supports al’ environnement d'impression peut
causer des blocages imputables aux ouvertures ou plis sur les supports.

Laqualité d impression s en trouve aussi affectée.

Si vous utilisez I'imprimante dans un environnement sec, le support de découpe peut se coincer et
ne pas descendre. Dans ce cas, ouvrez le capot avant aprés le découpage du support et retirez ce
dernier.

Evitez de toucher laface &imprimer.
Lamoiteur ou I" huile sur vos mains pourrait affecter la qualité d’ impression.

Ne laissez pas les supports fixés dans I’ imprimante pendant longtemps.

Certains supports ont tendance a se recourber, causant des blocages et |’ altération de la qualité
d’ impression.

Evitez d utiliser de tels supports surtout en hiver, dans des conditions de sécheresse et lors de
I’'impression des documents formels.

Ne vous débarrassez pas du carton et du sac. Utilisez-les pour garder les supports.
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4.2.2 Précautions relatives au stockage des supports

Prenez note des point suivants lors du stockage des supports.

REMARQUE

« Evitez latempérature et I’ humidité élevées et lalumiére solaire directe lors du stockage des
supports.

» Apresavoir retiré le support en rouleau inutilisé de son dispositif d’ alimentation, ventilez-le
correctement. Ensuite, enveloppez-le d’un sac individuel et gardez-le dans un carton.

» Gardez |e support sec.

4.2.3 Zoned'impression

Lazone d impression de cette imprimante se présente comme suit.

c a=5mm *1
b=5mm to 25mm
S c=5mm
'1:3 d=5mm to 25mm
=
3 b o *1 The value of "a" will be 15 mm in the following cases:
g - Immediately after media initialization
Ko} - When feeding the media by using the [Backward] key
©
/1 B The value of "a" will be 40mm in the following cases:
. L = - When Media Initial menu is set to "Top&Width"
Printable Area a v - After cutting the media
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4.2.4 Ajustement de la hauteur de la téte

Suiteauneimpression aun taux élevé ou I’ utilisation des supports trés recourbés, lestétes d’ impression
peuvent causer des frictions du support.

Vous pouvez éviter ces frictions en modifiant |a distance allant de la surface de la téte d’ impression au
support (hauteur de la téte).

La hauteur de latéte peut étre modifiée atrois niveaux.
Suivez la procédure ci-dessous pour modifier la hauteur de la téte.

4.2.4.1 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur Mid (moyen)

REMARQUE

» N’ouvrez pas le capot avant et ne modifiez pas la hauteur de latéte lors de I’ impression.
Si lahauteur de la téte est modifiée, I’ alignement sera changé et la qualité optimale d’ impression
ne sera pas garantie.

1. Ouvrez le capot avant.

1 | Capot avant
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2. Moadifiez lahauteur de latéte en déplacant le levier de réglage de la hauteur de la téte (orange).

N° Nom

1 |Levier deréglage delahauteur de latéte

e Lalampe supérieure du panneau de commande s’ éclaire en vert.
* Lalampeinférieure du panneau de commande s éclaire en vert.

3. Fermez le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant
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4.2.4.2 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur High (Elevé)

REMARQUE

» Lorsgue lelevier deréglage de la hauteur de latéte est relevé, laqualité optimale d’ impression
n'est pas garantie.

» N’ouvrez pas le capot avant et ne modifiez pas |a hauteur de latéte lors de I’impression.

Si la hauteur de latéte est modifiée, I’ alignement sera changé et la qualité optimale d’ impression
ne sera pas garantie.

1. Ouvrez le capot avant.

1 | Capot avant
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2. Modifiez la hauteur de latéte en déplacant le levier de réglage de la hauteur de la téte (orange).

REMARQUE

» Nerelevez paslelevier de réglage de la hauteur de latéte a un niveau supérieur ala position
suivante.

Celarisguerait d’ endommager I'imprimante.

NO

Nom

1

Levier de réglage de la hauteur de latéte

3. Fermez le capot avant.

Lalampe supérieure du panneau de commande s éclaire en vert.

NO

Capot avant
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4.2.4.3 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur Low (Bas)

REMARQUE

» N’ouvrez pas le capot avant et ne modifiez pas |a hauteur de latéte lors deI’'impression.

Si la hauteur de latéte est modifiée, I’ alignement sera changé et la qualité optimale d’ impression
ne sera pas garantie.

1. Ouvrez le capot avant.

1 | Capot avant

2. Modifiez lahauteur de latéte en déplacant le levier de réglage de la hauteur de la téte (orange).

N° Nom

1 |Levier deréglage delahauteur de latéte

Lalampe inférieure du panneau de commande s éclaire en vert.
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3. Fermez le capot avant.

Capot avant
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4.2.5 Compensation de I'alimentation du support

Cette section décrit la compensation de I’ alimentation du support.

Lalongueur d’alimentation est fonction du type de support. Les résultats suivants ou similaires
pourraient étre observés dans les impressions.

» Lesimagesimprimées se chevauchent.
» Deslignes blanches sont imprimées sur les images.
Laprécision d’ alimentation du support pourrait é&re améliorée grace aux méthodes suivantes.

1. Réglez lavaleur delacompensation d’aimentation du support.
¥ 4.2.5.1 Procédure relative a la valeur de la compensation d’alimentation du support

2. Fixez fermement le support.
K& 4.2.5.2 Comment fixer fermement le support

4.25.1 Procédure relative a la valeur de la compensation d’alimentation du
support

1. Affichez le menu gjust.Dist. sur le panneau de commande.
a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.
* «Menul: Setup>» (Menu 1 : Configuration) s affiche sur |e panneau de commande.
» Lepanneau de commande de déplace al’ écran du menu de configuration.
b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

* «Setl: User Type» (Configuration 1 : Type d' utilisateur) s affiche sur le panneau de
commande.

c. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

o «User: TypeXX » (Type d utilisateur XX) (XX est un nombre compris entre 1 et 30)
s affiche sur le panneau de commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [—] sur le panneau de commande pour sélectionner le type
d’ utilisateur a utiliser.

e. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «**>1: Print Mode » (Mode d’'impression) s affiche sur |e panneau de commande.

CONSEIL

Letyped utilisateur sélectionné (Type 1 a 30) s affiche dans « ** ».
I&5.1.1 User Type menu (Menu Type d’utilisateur)
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f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « **>3 : PF
Adjust> » (Ajustement alimentation papier).

g. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

e «PF1: Initia Print » (Ajustement alimentation papier 1 : Impression initiale) s affiche sur
le panneau de commande.

» Passez au menu compensation d’ alimentation du support.
I&5.1.1.1.3 Compensation de I'alimentation du support

2. Procéde al’impression d' gjustement initial.

a. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «Feed Length : 250 mm » (Longueur d’alimentation : 250 mm) s affiche sur le panneau de
commande.

CONSEIL

Lalongueur du support alimenté (longueur d' alimentation) pour impression avec gjustement initial est normalement

définie 2250 mm.

Lorsque vous augmentez la longueur d' alimentation, la précision de lacompensation d’ alimentation du support

s améliore.

Pour changer lalongueur d’ alimentation, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande et modifiez lavaleur

définie.

b. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «Printing » S affiche sur le panneau de commande.

e Cettefonction lance I’impression avec gjustement initial.

_l_,,

No

Nom

Longueur d'alimentation

Direction d'alimentation du support

» Lorsquel’'impression avec gjustement initial est terminée, I'imprimante bascule au statut

normal.

c. Aprésl’impression, coupez le support.
I& 4.4.3 Coupure du support
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3. Mesurez ladistance entre les deux plus (+) dansI'impression avec gjustement initial al’aide d’ une
regle.
4. Cette opération définit les modifications relatives al’ gjustement initial.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« PF2 : Initial
Change » (Modification initiale).

b. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
* «Init.; 250.0/250 mm » s affiche sur le panneau de commande.

c. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande puis saisissez la valeur mesurée a
I’ étape 3.

d. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
» Lavaleur del’'gjustement initial est enregistrée.

* «PF2:Initia Change » (Ajustement alimentation papier 2 : Modification initiale) s affiche
sur le panneau de commande.

5. Cette fonction confirme I'impression.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « PF3 : Confirm
Print ». (Confirmation d’impression)

b. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» «Feed Length : 250 mm » (Longueur d’ alimentation : 250 mm) s affiche sur le panneau de
commande.

CONSEIL

Lalongueur du support alimenté (longueur d’ alimentation) pour impression avec ajustement est normalement définie a
250 mm.

Lorsque vous augmentez lalongueur d’ alimentation, la précision de la compensation d’ alimentation du support

s améliore.

Pour changer lalongueur d’ alimentation, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande et modifiez lavaleur
définie.
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c. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
» «Printing » s affiche sur le panneau de commande.

» Cettefonction lance I’impression avec gjustement et confirmation.

N° Nom

1 |Longueur d alimentation

2 | Direction d'alimentation du support

» Lorsquel’'impression de confirmation est terminée, I"imprimante bascule au statut normal.

d. Aprés!’impression avec gustement et confirmation, coupez le support.
& 4.4.3 Coupure du support

6. Mesurez ladistance entre les deux plus (+) dans I’ impression avec ajustement et confirmation a
I’ aide d’ une régle. Assurez-vous ensuite que la distance correspond alalongueur d’ alimentation au
cours de I'impression.

a. Siladistance ne correspond pas alalongueur d’ alimentation, suivez laprocédure de |’ éape 1 a
I étape 5 et régjustez.

b. S ladistance correspond, continuez avec |’ éape 7.
7. Cette fonction lance I’'impression avec micro-gjustement.
a. Affichez le menu Dist.Adj sur le panneau de commande de la méme facon qu’ al’ éape 1.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« PF4 : Micro
Print » (Micro-impression).

c. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «Warming Up Skip ->E » (Annulation du chauffage) » s affiche sur le panneau de
commande.
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| A\ ATTENTION | I

» Lorsque le message « Warming Up » (Chauffage) s’affiche, ne touchez surtout pas
le cylindre d’impression et le guide de support. lls sont trés chauds et vous risquez
de vous brdler.

REMARQUE

» Vous pouvez lancer I'impression pendant ce moment de chauffage.
& 4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

* « Printing » s affiche sur le panneau de commande.
(L' impression estlancée alafin du chauffage.)

e Cettefonction lance I’ impression avec micro-ajustement.

* Vérifiez le motif et lavaleur de la micro-modification.
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» Danslematif, recherchez un endroit avec le moinsdelignes blanches ou avec desimages
imbriquées. Le chiffre imprimé en dessous du motif approprié représente lavaleur de la
micro-modification.

F . . Ty
Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon

| I
A & A C M & e N &
- [.zl . 20 I\.J - [_z' . '\_J - [_.n' e 30
Valeur du Micro-Ajustement
e o

» Aprés!’'impression avec micro-agjustement, « Micro Change : 0.00% » s affiche sur le
panneau de commande.

8. Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.

a. Appuyez sur lebouton[+] ou[-] pour saisir lavaleur du micro-ajustement en fonction du résultat
d impression al’ éape 7.

b. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Lavaleur du micro-gjustement est enregistrée. (Lavaleur de la micro-modification
enregistrée vatoujours basculer sur lavaleur de base pour I’ impression du matif.)

* «PF4: Micro Print » (Ajustement alimentation papier 4 : Micro-impression) s affichesur le
panneau de commande.

» L’ajustement de lavaleur de la compensation d’ alimentation du support est terminé.
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4.25.2 Comment fixer fermement le support

1. Chargez le support en rouleau.
K& 3.5.2 Configuration du support en rouleau

2. Abaissez lelevier avant ou arriére de chargement du support vers la partie inférieure.

N° Nom

1 |Levier dechargement du support

3. Réglez anouveau lavaleur de lacompensation d’ alimentation du support.
& 4.2.5.1 Procédure relative a la valeur de la compensation d’alimentation du support
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4.2.6 Installation des plateaux porte-support du support
d’'impression

Lesvariations de la qualité et les conditions d’ utilisation peuvent causer un enroulement des bords du
support provoguant ainsi I’endommagement du support par la surface de latéte d’ impression.
Pour éviter cela, réduisez la quantité de plis au niveau du support al’ aide des plateaux porte-support.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer les plateaux porte-support.
1. Affichez le menu Marge latérale sur le panneau de commande.
a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.
* «Menul: Setup>» (Menu 1 : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.
» Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.
b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

o« Setl: User Type» (Configuration 1 : Type d’ utilisateur) s affiche sur le panneau de
commande.

c. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner Set3 : Side Margin (Marge latérale).
d. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
* «SideMargin: ** mm » (Marge latérale) s affiche sur le panneau de commande.

* Lemenu Marge latérale s affiche al’ écran.
I&5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)

REMARQUE

» Lavaleur deréglage actuelle s affiche dansla « ** » dans le menu Marge latérale.

2. Définissez les marges (marges latérales) a 10 mm au cours de I'impression.

REMARQUE

Définissez plus de 10 mm pour les marges latérales.
Dans cette section, les marges latérales sont définies & 10 mm comme échantillon.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [—] pour sélectionner la marge latérale : 10 mm.
b. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Aprésavoir enregistré le réglage, « Set3 : Side Margin (Marge latérale) » s affiche sur le
panneau de commande.

c. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

* Lepanneau de commande bascule vers le statut normal.
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3. Chargez le support en rouleau.
& 3.5.2 Configuration du support en rouleau

4. Réglez les plateaux porte-support en les glissant a partir des deux c6tés du cylindre d'impression.

REMARQUE

» N’utilisez pasles plateaux porte-support pour les supports d’ une épaisseur supérieure ou égale a
400 pm (0,4 mm).
L e plateau porte-support pourrait géner latéte d' impression.

N° Nom

Support en rouleau

Plateaux porte-support du support d’impression

1
2
3 | Position de chargement du support
4

Cylindre d’impression
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5. Aprésavoir installé les plateaux de support, assurez-vous qu'’ils ne génent pas I’ alimentation du
support.

A\ ATTENTION | I

» Les plateaux pourraient se déformer si le support se bourre au cours de leur
utilisation.
Lorsque les plateaux porte-support se déforment :

* ne forcez pas le retrait du support bloqué.
» Cessez d'utiliser I'imprimante.

* SiI'imprimante est utilisée avec les plateaux porte-support déformés, cela
pourrait endommager le rouleau a grille ou les tétes d’'impression. Contactez
votre revendeur local MUTOH.

REMARQUE

» Si aprés|’installation des plateaux porte-support il y a contact avec le support alimenté atravers
I’imprimante, les plateaux porte-support ne doivent pas étre utilisés.

6. Silesplateaux porte-support ne sont pas utilisés, replacez-les aleur position initiale comme indiqué
sur lafigure.

N° Nom

1 | Support en rouleau

2 | Plateaux porte-support
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4.3 Configurations du menu sur le panneau de
commande

4.3.1 Procédure de configuration du menu

Suivez la procédure ci-dessous pour configurer chaque menu de configuration.
1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état normal.

2. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

, \

("Head Height | (“Output Mode )

e «Menul: Setup>» (Menu 1 : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un éément de
configuration et appuyez sur le bouton [>].

s \
s Y

(“Output Mode |
I3 Take Up 5 )
D Avo cut

-
,,,,,,, @

* Lesréglages se confirment.

» Lorsque les éléments de configuration ont un sous-menu, |’ écran bascule vers le menu suivant.
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REMARQUE

» Lorsgu’'un éément de configuration aun sous-menu, “>" s affiche al’ extrémité droite de I’ écran
LCD du panneau de commande.

* Pour un apercu général de chaque élément de configuration, référez-vousa 4.3.2 Apercu du
menu de configuration du panneau.

4. Lesréglages effectués sur la partie clignotante de I’ écran LCD du panneau de commande peuvent
étre modifiés.
Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour changer le réglage.
n®, .ﬂ
* Recating ot
5. Pour enregistrer les réglages modifiés, appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
Head HeigBhl ) Output Mode | Cleaning Mode |
O &)  Beeeed 3%
» Lesréglages sont enregistrés et I' édément de configuration suivant s affiche.
REMARQUE

* Si vous appuyez sur le bouton [Cancel] (Annuler), sans appuyer sur le bouton [Enter] aprésla
modification d’un réglage, ce dernier ne sera pas enregistré.
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6. Appuyez sur le bouton [Cancel] (Annuler) sur le panneau de commande pour quitter le menu de

configuration.
ikiow
|

Cleaning Mode
Long @4

¢ Retourne au menu du fil d’' Ariane précédent.

4.3.2 Apercu du menu de configuration du panneau

Cette section expligque les fonctions de chaque menu.
Le menu de configuration du panneau comporte les éléments suivants.

Elément configuration Description
Menu Configuration Les différents réglages de I’ imprimante sont configurés.
Menu Test d’'impression Vérifie labuse delatéte d' impression et laliste des réglages.
Menu nettoyage Nettoie la téte d’ impression.
Menu Option de menu Permet de paramétrer le contenu du menu Configuration.
Menu Version Affiche les versions du firmware.
Menu Mode veille L es réglages du mode veille sont configurés.
Menu Affichage Définit lalangue ou I"unité affiché al’ écran LCD du panneau de commande.
Etat de travail Affiche lesinformations relatives au résultat de I'impression précédente.

Pour plus de détails sur chaque éément du menu, référez-vousa 5 Panel setup menu (Menu Configuration
du panneau).
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4.4 Mise en marche a partir du panneau de
commande

Cette partie présente les diverses fonctions qui peuvent étre utilisées a partir du panneau de commande.

Pour les noms et les fonctions de chague touche, référez-vousa2.2.3 Panneau de commande.

4.4.1 Support d’alimentation

Vous pouvez alimenter |e support en rouleau a la position souhaitée.
Suivez la procédure ci-dessous pour alimenter le support.

1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état normal.
2. Vérifiez quelesleviers de charge du support sont abaissés.

3. Appuyez sur le bouton [Forward!] ou [BackwardT] du panneau de commande.

e Lesupport est dimenté al’avant ou al’ arriére.

4. Relachez le bouton [Forward!] ou [BackwardT] du panneau de commande aprés avoir alimenté le
support ala position souhaitée.
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4.4.2 Arrétd’impression

Si vous souhaitez arréter I'impression pour une raison quelconque, procédez comme suit.

1. Arrétez de transférer les données d' impression de I’ ordinateur al’imprimante.

2. Maintenez latouche [Cancel] du panneau de commande enfoncée pendant au moins 2 secondes.

-
~
# Receiving Data * Ink Low

(Teadrioignt]  (OuiputMods)  [GleaningMode

Ouign & D rake Up 0| Long @4
O X D Avto cut - Normal @
S——

Wen,
T

-
= Ea
V/

ancel
rema| ot @

e L’imprimante fonctionne comme suit.

Etat del’imprimante

Fonctionnement avec le bouton [Cancel] appuyé pendant plus de 2 secondes

Au coursdel’impression

Arréte|'impression et supprime les données restantes dans I’imprimante.

Réception/Analyse des
données

Supprime les données regues et converties.

REMARQUE

« S une grande quantité de données est enregistrée sur I’ imprimante, une simple pression du bouton
[Cancel] ne permettrait pas le retour ala normale du panneau de commande.
Dans de tels cas, patientez quel ques secondes puis appuyez a nouveau sur le bouton [Cancel]
pendant plus de 2 secondes.
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4.4.3 Coupure du support

Cette section présente |la maniére de couper le support.

Si le mode d’ g ection des supports est défini sur Auto Cut, I”imprimante coupe | e support
automatiquement aprés I'impression.

I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

Si vous appuyez sur le bouton [Cutting] du panneau de commande pendant plus de deux secondes
pendant que e panneau de commande est al’ éat normal, vous pouvez coupez le support ala position
souhaitée.

Suivez la procédure ci-aprés pour couper les supports en roul eaux.
1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état normal.

2. Maintenez latouche [Cutting] du panneau de commande enfoncée pendant au moins 2 secondes.

~
~
* Receiving Data * Ink Low

e Limprimante alimente e support en rouleau dans le sens de lalongueur de lamarge et coupe le
support.

REMARQUE

* Lorsgue vous chargez un nouveau support en rouleau, coupez-en |’ extrémité avant s'il n’est pas
droit.

» Lalame est un consommable.
Remplacez-1a périodiquement.
I'#6.3.4 Remplacement du massicot
 Lorsque la détection du support est définie sur « Off », le support ne peut pas étre coupé

automatiquement.
I'#5.1.4 Media Set menu (Menu Réglage du support)
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4.4.4 Coupure manuelle du support

Cette section décrit |a procédure de coupure manuelle du support en rouleau.

| A ATTENTION| .

» Peu aprés I'impression, le guide de support devient trés chaud.
Laissez le guide de support se refroidir avant la prochaine opération.

Suivez la procédure ci-aprés pour couper les supports en rouleaux.

1. Vérifiez les éléments suivants qui se rapportent aux conditions de fonctionnement de I’ imprimante.
e L'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.
* Quel affichage al’ écran du panneau de commande est normal.

2. Pour changer la position de coupure du support en rouleau, référez-vous &4.4.1 Support
d’alimentation et faites avancer le support en rouleau vers la position souhaitée.

3. Ouvrez le capot avant.

1 | Capot avant
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4. Placez lalame sur larainure taillée du support sur le guide de support, puis coupez le support en
roul eaul.

A\ ATTENTION | I

» Prétez attention aux points suivants lorsque vous coupez le support en rouleau.
Vous pouvez vous couper le doigt ou la main si vous effectuez une mauvaise
manipulation de la lame de rasoir.

e Lorsque vous tenezle support, ne placez pas vos doigts sur larainure tranchante
du support.

» Déplacez lentement la lame de rasoir le long de la rainure tranchante du support.

N° Nom

1 | Guidede support

2 | Rainuretranchante du support

3 |Lamederasoir

e Laprocédure de coupure du support en rouleau est terminée.

REMARQUE

* Lorsgue vous chargez un nouveau support en rouleau, coupez-en |’ extrémité avant s'il n’est pas
droit.
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4.45 Modification et confirmation des réglages au cours de
I'impression

Vous pouvez modifier ou confirmer les réglages du menu de configuration du panneau méme lorsgue
I’imprimante est en marche.

4.45.1 Procédure de modification et confirmation des réglages au cours de
I'impression

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier ou confirmer les réglages du menu de configuration du
panneaul.
1. Assurez-vous que I'imprimante se trouve dans I’ une des conditions suivantes.

*  Réception des données.

* Anayse des données.

e Impression

2. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

(“Output Mode |
I3 Take up
Do cut -

Cleanin
7\ s
= :C < >
ause \ _ / nter

e «Menul: Temperature » (Menu 1 : Température) s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [.] pour maodifier ou confirmer |es réglages.

REMARQUE

» Pour les éléments de réglage dont les réglages peuvent étre modifiés ou confirmés, référez-vous a
4.4.5.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression.
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4.45.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression

REMARQUE

* Lorsgue vous modifiez un réglage au cours du fonctionnement, assurez-vous de sélectionner
« Backup » (Sauvegarder) pour enregistrer le réglage modifié.
Si I'imprimante retourne ala normal e sans que I’ option « Backup » (Sauvegarder) soit
sélectionnée, le réglage modifié n’est pas enregistré.
» Vérifiez les @éments ci-apres avant | utilisation des éléments d’ état de travail
» Lesvaleurs affichées dans |es éléments d état de travail sont approximatives. Elles ne
garantissent pas la nette précision.
 Si lesinformations sur lalongueur ne sont pas incluses dans les données d’impression, “0”
s affiche pour tous les éléments.
 Vous pouvez vérifier le « remaining print » (impression restante) et « remaining time» (temps
restant) dans la procédure décrite dans K& 4.4.8 Affichage normal au cours de I'impression.

 Pour vérifier lesinformations relatives aux données imprimées, référez-vous aux éléments

suivants.
Elément Réglages Description Références
configuration
Température Pre Vérifie latempérature actuelle du —
préchauffeur.
Cylindre d'impression Vérifie latempérature actuelle du chauffage
du cylindre d'impression.
Sécheur Vérifie latempérature actuelle du sécheur.

Préchauffeur Arrét/30°Cab0°C Change la température du préchauffeur. I&5.1.1.1.4 Pre-heater
menu (Menu
Préchauffeur)

Chauffage du Arrét/30°Cab0°C Change la température du chauffage du I'¥5.1.1.1.5 Platen

cylindre cylindre d’impression. Heater menu (Menu

d'impression Cylindre d’impression)

Sécheur Arrét/30°Casb0°C Change latempérature du sécheur. X&°5.1.1.1.6 Dryer
menu (Menu Sécheur )

Ajustement De -5,00% &0,00% a Modifiez lavaleur d gjustement 51113

alimentation papier |5,00% d’ alimentation. Compensation de
I"alimentation du
support

Sauvegarder - » Bouton [Enter] : Enregistrez le réglage —

modifié.
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Elément Réglages Description Références
configuration

Vérifiez lalongueur totale des données —
(direction d’ alimentation du support) en
cours d’'impression.

Etat de travail Pour établir lalongueur

Terminé « Vérifiez lalongueur imprimée des données
en cours d’ impression.

Reste + A partir desdonnéesen coursd’ impression,
vérifiez lalongueur des données qui n’ ont
pas été imprimées.

Temps restant  Affiche le temps restant pour I’impression.

— — « Bouton [Cancel] (annuler) : L'imprimante —
revient al’ état normal.

4.4.6 Arréter 'impression

Il est possible d’interrompre |’ impression au cours du processus.

Suivez la procédure suivante pour interrompre ou reprendre |’ impression.

REMARQUE

* Si I'impression est interrompue, la qualité ne sera pas garantie.

1. Vérifiez quel’imprimante fonctionne.

2. Appuyez sur le bouton [Pause] du panneau de commande.

,
-
[0} .
Power Error

("Head Height | (“output Mode Cleaning Mode

Ouion B Orake up 00| Long @
O & Do cu - $Nuvmzl@_
.
I,
7 T\ 2o

<

e N

zzzzzz

o

e L’'imprimante arréte I’ impression.

* «PrintRestart -> ENTER » (Redémarrrage de!’impression -> ENTER) s affiche sur le panneau
de commande.
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3. Appuyez sur le bouton [Enter] du panneau de commande pour reprendre I’impression.

e Limprimante reprend I'impression.
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4.4.7 Démarrage de I'impression au cours du chauffage

Vous pouvez démarrer I'impression pendant que |’ imprimante est en cours de chauffage, mémesi la
température du dispositif de chauffage n’a pas atteint celle définie.

REMARQUE

 Lechauffage continue jusgu’ a ce que latempérature atteigne celle définie, méme lorsque vous
démarrez I'impression au cours du chauffage.

» Si vousdémarrez I'impression au cours du chauffage, la qualité ne sera pas garantie.

1. Vérifiez quel’imprimante est au chauffage.
* «Warming Up » (Chauffage) s affiche sur le panneau de commande.
2. Lesdonnées d impression seront envoyeées.

*  «Warming Up » (Chauffage) et « Skip ->E » (Annulation ->E) s affichent sur le panneau de
commande.

A\ ATTENTION | I

* Lorsque le message « Warming Up » (Chauffage) s’affiche, ne touchez surtout pas
le cylindre d’'impression et le guide de support.
Vous risquez vous brdler.

3. Pour démarrer |I'impression au cours du chauffage, appuyez sur le bouton [Enter] du panneau de
commande.

* L’imprimante démarre I'impression.

4.4 Mise en marche & partir du panneau de commande 175



Manipulation de I'imprimante VJ-1628X MANUEL D'UTILISATION

4.4.8 Affichage normal au cours de I'impression

Une simple opération permet d’ afficher lalongueur et le temps restants pour terminer les données en
cours d’'impression.

REMARQUE

 Lesvaeurs affichées dans cette fonction sont standard et ne garantissent pas la précision.

» Silesdonnées d’'impression n’incluent aucune donnée sur lalongueur, toutes les informations
seront affichées comme étant “0”.

* Pour plusd’informations sur lesdonnées en coursd’ impression, veuillez-vousréférer aux é éments
suivants.

I&4.4.5.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression

 Pour plus d'informations sur les données imprimées, veuillez-vous référer aux éléments suivants.
K&5.8 Job Status Menu (Menu Etat du travail)

Suivez les procédures ci-apres pour afficher les informations.
1. Vérifiez quel’imprimante imprime des données.

2. Appuyez sur le bouton [-] sur le panneau de commande pour afficher [Reste de données aimprimer].

 Lalongueur restante des données en cours d' impression s affichera.

Print Remain X X X. Xm

» Lorsque lesréglagesrelatifs al’ affichage de lalongueur sont définis en pouces, lalongueur
s affiche en pouces.
K&5.7.3 Length menu (Menu Longueur)

» Lebouton [+] sur le panneau de commande peut également changer |’ affichage. Dans ce cas,
[Remain Time] (Etape 3) S affichera en premier.
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3. Appuyez sur le bouton [-] sur le panneau de commande pour afficher [Remain Time]

( R

r \
% Receiving Datal # Ink Low

Head Height |

("output Mode ) Cleaning Mode

IC] Take Up
03 Auto cut |
Backard

» Lalongueur restante des données en cours d’'impression s’ affichera.

|Remain Time xxxxminl

4. Appuyez sur le bouton [-] du panneau de commande pour afficher [Roll Remain].

« Lalongueur restante du support en rouleau s affichera.

Rol I Remain X X XxXm

REMARQUE

Le support en rouleau restant s’ affichelorsquele 5.1.17 Roll Length menu (Menu Longueur du
rouleau) est défini sur une position autre que OFF (ARRET).

5. Appuyez sur le bouton [-] sur le panneau de commande pour revenir a[Printing].

|Printing |
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5 Panel setup menu (Menu Configuration du
panneau)

Cette section décrit le Setup menu (menu de configuration) de |’ imprimante.

Elément configuration

Description

Setup menu (Menu
Configuration)

Les différents réglages de I’ imprimante sont configurés.
K&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

Test Print menu (Menu Test
d'impression)

Vérifielabuse delaPrint head (téte d' impression) et laliste des réglages.
I&5.2 Test Print Menu (Menu Test d'impression)

Cleaning menu (Menu
nettoyage)

Nettoie la head cleaning (téte d'impression).
I’Z5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)

Menu Option de menu

Permet de paramétrer le contenu du Setup menu. (menu Configuration).
E&5.4 Menu Option menu (Menu Option de menu)

Menu Version Affiche les versions du firmware.
I&5.5 Menu Version
Sleep Mode menu (Menu Les réglages du Sleep mode (mode veille) sont configurés.
Mode veille) I'Z5.6 Sleep Mode menu (Menu Mode veille)
Display (Ecran) Définit lalangue et les ééments du menu al’ écran LCD du Operation panel (panneau de

commande).
K& 5.7 Display menu (Menu Affichage)

Job Status menu (Menu Etat
detravail)

Affiche les informations relatives au résultat de I’ impression précédente de Job status (I’ Etat
detravail).

I’&5.8 Job Status Menu (Menu Etat du travail)

Les éléments < > de chaque liste sont réglés par défaut (défaut).
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5.1 Setup menu (Menu Configuration)

Les différents réglages de I'imprimante sont configurés.

Elément configuration

Description

User Type (Typed utilisateur)

Configure les parameétres du type d’ utilisateur de I’ imprimante.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.1 User Type menu (Menu Type d’utilisateur)

Spitting (Projection)

Configure la projection au cours de I’impression.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)

Side Margin (Marge latérale)

Spécifie les marges droite et gauche du support imprimé.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)

Media Initia (Support initial)

Précise s'il est nécessaire de détecter lalargeur et le cbté du support lors de I’ initialisation de
ce dernier.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#5.1.4 Media Set menu (Menu Réglage du support)

Media Width (Largeur du Indique lalargeur du support entre le point de chargement et I’ extrémité gauche du support si
support) le support n’ est pas détecté lors de I’ initialisation.
Affiche lalargeur du support détectée pendant I’ initialisation du support.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'&5.1.5 Media Width menu (Menu Largeur du support)
Output mode (Mode de sorti€) | Définit la méthode d’ € ection du support aprés I’ impression.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

Method of Cut (Méthode de
coupe)

Définit la méthode de coupe du support aprés I’ impression.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'&5.1.7 Method of Cut menu (Menu Méthode de coupe)

Origin (Origine)

Marque le début de I'impression (origine) des données d’' impression.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'&5.1.8 Menu Origine

Prev. Stick (Baguette

Empéche au support de coller lorsque I’ impression est lancée.

précédente) (cette fonction n’est pas affichée pour V J-1638W.)
» Bouton [Enter] : permet de basculer versle sous-menu.
I&5.1.9 Prev. Stick menu (Baguette précédente)
Standby Heating (Chauffage | Définit le temps de préchauffage du Chauffeur lorsque I’imprimante est en mode veille.
d’ appoint) (cette fonction N’ est pas affichée pour VJ-1638W.)

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'Z°5.1.10 Standby Heating menu (Menu Chauffage d’appoint)

Head Travel (Coursedelatéte
d’ impression)

Définit Iintervalle de déplacement de la téte d’ impression au cours de I’ impression.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'&5.1.11 Head Travel menu (Menu course de la téte d'impression)

Multi Strike (Tirages

Définit le nombre de remplacements par ligne.

multiples) » Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.1.12 Multi Strike menu (Menu Tirage multiple)
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Elément configuration

Description

Strike Wait (Attente de tirage)

Configure le temps d’ attente pendant |’ impression par écrasement.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.13 Strike Wait menu (Menu Attente de tirage)

Slant Check (Vérification
d’inclinaison)

Définit la détection des inclinaisons au cours du chargement du support.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.14 Slant Check menu (Menu Vérification d’inclinaison)

Auto Cleaning (Nettoyage
automatique)

Définit le temps de nettoyage automatique en mode veille, avant I'impression et lors de
I'impression.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.15 Auto Cleaning menu (Menu Nettoyage automatique)

Ink Status (Niveau d’ encre)

Affichelesdifférentesinformationsrelatives aux cartouches d’ encre (niveau d’ encre) qui sont
installées dans les fentes.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.16 Ink Status menu (Menu Niveau d’encre)

Roll Length (Longueur du
rouleau)

Définit lalongueur du support en rouleau.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#5.1.17 Roll Length menu (Menu Longueur du rouleau)

Exhaust fan (Ventilateur
aspirant)

Réglez le fonctionnement du ventilateur aspirant.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.18 Exhaust Fan menu (Menu Ventilateur aspirant)

Longstore (Entreposage de
longue durée)

Lavez latéte d' impression avec le liquide de nettoyage.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I#5.1.19 Longstore menu (Menu Entreposage de longue durée)

CR Maintenance (Entretien
CR)

Procéde al’ entretien.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)

Initialization (Initialisation)

Ramene les réglages de I’ imprimante aux parametres par défaut.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.1.21 Initialization menu (Menu initialisation)

Life Times (Durée de vie)

Affiche ladurée de vie de fonctionnement de chaque piéce.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.22 Life Times menu (Menu Durée de vie)

IP Address (Adresse |IP)

Définit I’ adresse | P de I'imprimante.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.1.23 IP Address menu (Menu Adresse IP)

Subnet Mask (Masgue sous-
réseau)

Définit le masque sous-réseau de |’ imprimante.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.1.24 Subnet Mask menu (Menu Masque sous-réseau)

Gateway (Passerelle)

Définit |a passerelle.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.25 Gateway menu (Menu Passerelle)

Header dump (Téte de
décharge)

Configure I' affichage ou non du menu Téte de décharge.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'&5.1.26 Header Dump menu (Menu Téte de décharge)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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Elément configuration

Description

White maintenance (Entretien
du blanc)

Configure I'entretien de I'encre blanche.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
r&°.1.27 White maintenance menu (Menu Entretien du blanc)

Start Feed (Lancer
I'alimentation)

Enroule ou alimente le support de la quantité indiquée par la valeur de consigne.
» Bouton [Enter] : Permet de basculer vers |e sous-menu.
I&5.1.28 Start Feed Menu (Menu Lancer I'alimentation)

Heater Control (Commande
du dispositif de chauffage)

Vous pouvez définir les fonctionnalités du dispositif de chauffage selon les exigences de
I'environnement d'utilisation.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.1.29 Heater Control menu (Menu Commande du dispositif de
chauffage)

Plug Life (Durée de vie du
poincon)

Vous pouvez vérifier ou initialiser la durée d'utilisation du raccord en caoutchouc du bloc
adaptateur d'encre de haute capacité.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#5.1.30 Plug Life menu (Menu Durée de vie du poingon)

Alert Buzzer

Définit lamaniére d' arréter |’ avertisseur sonore del’imprimante en cas d’ erreur.
I&5.1.31 Alert Buzzer menu

Temporary (Temporaire)

Affiche temporairement les paramétres « Off » (Désactivé) ou « All Off » (Tous désactivés)

du menu de sélection dans le menu Configuration.

 Bouton [Enter] : permet de revenir au menu précédent en affichant tous les é éments
configurés.

» Bouton [Cancel] : permet de revenir au réglage précédent dans le menu Sélection une fois
que le menu Configuration s affiche.

& 5.4 Menu Option menu (Menu Option de menu)

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu précédent.
I'F5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.1

User Type menu (Menu Type d’utilisateur)

Sélectionnez les paramétres du type d’ utilisateur de I’ imprimante.

Elément configuration

Réglages Description

User Type (Typed utilisateur)

Typel Configure les parametres du user type (type d' utilisateur) de

I’imprimante.

Type2 Il est possible de définir 30 réglages d utilisateurs différents
de « Type 1 to 30 » pour I'impression.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
Type 29 I#°5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
Type 30 User Type (type d'utilisateur)

Bouton [cancel] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
K&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.1.1

Menu Configuration avancée du User Type (type d’utilisateur)

Divers réglages relatifs au type d’ utilisateur sont configurés.
Dansle menu Type d' utilisateur, 30 réglages différents peuvent étre définis comme Type 1 &30 pour les
procédés d' impression suivants.

Elément Réglages Description
configuration
Typela30 Print Mode (Mode Définit le mode d’'impression en fonction de I’ usage des données

d’ impression)

d’ impression ou de lavitesse d’ impression.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
X&5.1.1.1.1 Print Mode menu (Menu Mode
d’impression)

Adjust Print (Ajustement
del’impression)

Configure le temps d' gjustement de I’imprimante pour une qualité

optimale de |’image imprimée.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
1&°5.1.1.1.2 Adjust Print menu (Menu Ajustement

d’impression)

PF Adjust (Ajustement
aimentation papier)

Configure divers réglages relatifs ala compensation d’ alimentation du
support.
» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

X&°5.1.1.1.3 Compensation de I'alimentation du
support

Pre-heater (Préchauffeur)

Regle latempérature du préchauffeur.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

X&°5.1.1.1.4 Pre-heater menu (Menu Préchauffeur)

Platen heater (Cylindre
d'impression)

Régle latempérature du cylindre d’ impression.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
X&5.1.1.1.5 Platen Heater menu (Menu Cylindre
d’impression )

Dryer (Sécheur)

Régle latempérature du sécheur.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

X&°5.1.1.1.6 Dryer menu (Menu Sécheur )

Vacuum Fan (Ventilateur
aspirant)

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.1.1.1.7 Vacuum Fan menu (Menu Ventilateur
aspirant)

Media Thickness
(Epaisseur du support)

Définit I’ épaisseur du support que vous utilisez.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

K&5.1.1.1.7 Vacuum Fan menu (Menu Ventilateur aspirant)

User Copy (Copie de
I'utilisateur)

Copie collective des valeurs de réglage du type d'utilisateur sélectionné
vers un autre utilisateur.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
Y& 5.1.1.1.9 User Copy menu (Menu Copie de I'utilisateur)

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers e menu précédent.
I&°5.1.1 User Type menu (Menu Type d’utilisateur)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.1.1.1 Print Mode menu (Menu Mode d’'impression)

Lesréglagesrelatifsalaqualité d impression (Print mode(mode d’impression)) sont définis en fonction
de !’ utilisation des données d’'impression ou de la vitesse d’ impression.

REMARQUE

Aprés avoir défini le Print mode (mode d'impression), |’ écran passe au menu Effet.
& Menu Effet

Elément Réglages Description
configuration
Mode Quality (Qualité) 1 Définit le mode d’impression.
- — e Qualitélas:

Quality (Qualité) 2 Idéale pour I'impression de photos. Définie pour fournir uneimpression

Quality (Qualité) 3 dequalité optimale.
e Graphiquesla?2:

Quality (Qualité) 4 | déale pour I impression de photos. Définie pour fournir uneimpression

- - standard.

Graphics (Graphique) 1 |, Graphiques 344

<Graphics (Graphigue) Idéale pour I"impression des schémas. Définie pour fournir une

2> impression standard.
e Bannierela4:

Graphics (Graphique) 3 Idéale pour les panneaux d affichage et les tests d’ impression. Définie

pour fournir une impression rapide.
* Toute pression sur le bouton [>] affiche lesinformations relatives a
Banner (Banniere) 1 chague mode d’'impression.
& Informations relatives au print mode (mode
d’'impression)

Graphics (Graphique) 4

Banner (Banniere) 2

Banner (Banniere) 3

Banner (Banniere) 4

—  Bouton [Enter] : enregistre e réglage et bascule vers le sous-menu.

& Menu Effet
» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule vers le précédent.

I&5.1.1.1 Menu Configuration avancée du User Type
(type d’utilisateur)

REMARQUE

* Lestailles desimages imprimées peuvent étre irrégulieres en fonction du support et du mode
d’'impression. Dans de tels cas, utilisez |e mode suivant pour réparer lesirrégularités.

* Lorsgue vous utilisez le mode d’ impression bidirectionnelle (reportez-vous au tableau ci-
dessous Informations rel atives au mode d’ impression), passez en mode d' impression
unidirectionnelle.

* Lorsdelutilisation des Graphics (graphiques) 1 a 2, modifiez-les en Quality Quality (Qualité)
la4.
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Informations relatives au print mode (mode d’'impression)

Lesvaleurs définies de la qualité d’ impression enregistrées dans chaque mode d’ impression se

présentent ainsi qu'’il suit.

REMARQUE

» Dansletableau ci-dessous, lavitesse d’ impression augmente car la condition est similaire aux cas

suivants :

» nombre de passages réduit ;

» résolution minimae;

» sensd’ impression bidirectionnel ;

dansle cas d'impression actuel, I’ effet sélectionné affecte la vitesse d'impression.

& Menu Effet

« Lenombre de passages doubl e par rapport au réglage du mode Couleur sur « 4Color » (4 couleurs)
ou « 7Color » (7 couleurs), lorsgue e mode Couleur est défini sur « W 7Color » (W 7 couleurs) ou
« W 8Color » (W 8 couleurs).

Print Mode (Mode Résolution Passe Direction
d'impression) 4Color W 7Color (W
(4 Couleurs) | 7 Couleurs)
7Color W 7Color (W
(7 Couleurs) | 8 Couleurs)
Quality (Quadlité) 1 1440 x 1 440 dpi 16 times (fois) | 32 times (fois) | Uni (Unidirectionnel)
Quiality (Qualité) 2 1440 x 1 440 dpi 16 times (fois) | 32 times (fois) | Bi (Bidirectionnel)
Quality (Qualité) 3 720 x 1 440 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Uni (Unidirectionnel)
Quality (Qudlité) 4 720 x 1 440 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Bi (Bidirectionnel)
Graphics (Graphique) 1 720 x 720 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Uni (Unidirectionnel)
Graphics (Graphique) 2 720 x 720 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Bi (Bidirectionnel)
Graphics (Graphique) 3 720 x 720 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Uni (Unidirectionnel)
Graphics (Graphique) 4 720 x 720 ppp 8 times (fois) 16 times (fois) | Bi (Bidirectionnel)
Banner (Banniére) 1 720 x 720 ppp 4times (fois) | 8times(fois) Uni (Unidirectionnel)
Banner (Banniére) 2 720 x 720 ppp 4times (fois) | 8times(fois) Bi (Bidirectionnel)
Banner (Banniére) 3 360 x 720 ppp 2times (fois) |4 times(fois) Uni (Unidirectionnel)
Banner (Banniére) 4 360 x 720 ppp 2times (fois) |4 times (fois) Bi (Bidirectionnel)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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Menu Effet

Configure le menu Effet.
Configurez ce menu lorsgue vous souhaitez améliorer la qualité d’ impression en gjustant le mode
d’impression défini.

REMARQUE
» Laqualité d impression pourrait ne pas étre améliorée en fonction des conditions d’ impression.

» A-S.Fine&Wave et B-S.Fine& Wave ne sont disponibles que lors de I’ utilisation du mode a4
couleurs.Lorsgue la combinaison d’ encre correspond a 7Color (7 couleurs)/W 7Color (W 7
couleurs)/W 8Color (W 8 couleurs), le menu ne s affiche pas.
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Elément configuration Réglages Description
Effect (Effet) <None>*1 Lafonction Effet n’ est pas utilisée.
Wave (Onde) Lejoint d'impression seraen forme d onde.
Laqualité d' impression peut étre meilleure que None.
<Fog>*1 Lagarniture d' impression s assombrira.

Définissez ce menu lorsque des lignes blanches évidentes ou
ladensité d'impression irréguliére apparai ssent sur les
supports imprimés en « Wave » (Onde).

Mode pour résolution minimale (360 x 720 ppp).

<Fine& Fuzz>*1

Lejoint d’impression formera une ombre en forme d’ onde.
Réalisez I'impression aune vitesse inférieure al’ « Wave »
(Onde).

<Fine&Fog>*1

Lagarniture d' impression s assombrira.

Effectuez ce réglage en cas d'irrégularités horizontales en
mode « Fine& Fuzz ». Réalisez I'impression a une vitesse
inférieure a « Fine& Fuzz ».

A-S.Fine& Wave

Lesrangées de busesavec un chiffreimpair sont utilisées pour
I'impression « Wave » (Onde).

Parce que seule lamoitié des buses de latéte d'impression est
utilisée, lavitesse d'impression atteint |la moitié d'une

« Wave » (onde).

Configurez ce menu pour améliorer laqualité d'impression en
comparaison avec |'option « Fine& Fuzz ». Si vous I'utilisez
lorsgue les rangées des buses avec un chiffre impair sont
obstruées, la détérioration de la qualité peut étre évitée.

B-S.Fine& Wave

Les rangées de buses avec un chiffre pair sont utilisées pour
I'impression « Wave » (Onde).

Parce que seule lamoitié des buses de la téte d'impression est
utilisée, lavitesse d'impression atteint lamoitié d'une « Wave
» (Onde).

Configurez cemenu pour améliorer laqualitédimpression en
comparaison avec |'option « Fine& Fuzz ». Si vous I'utilisez
lorsque les rangées des buses avec un chiffreimpair sont
obstruées, ladétérioration de la qualité peut étre évitée.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I#5.1.1.1.1 Print Mode menu (Menu Mode
d’'impression)

*1 Lesvaleursinitialesdel’ effet différent comme indiqué ci-dessous en fonction du mode d’ impression

sélectionné.

Print Mode (M ode
d’impression)

Valeur initialedel’ effet

Quality (Qualité) 1to 4

Fine& Fuzz

Graphics (Graphiques) 1to 2

Fine& Fuzz

Graphics (Graphiques) 3to 4

Fine& Fog

Banner (Banniere)1 to 2

Fog

Banner (Banniere)3to 4

None
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5.1.1.1.2 Adjust Print menu (Menu Ajustement d’impression)

Configure le temps d’ gjustement de | imprimante pour une qualité optimale de I’ image imprimée.

REMARQUE

» Procédez aux gjustements nécessaires si la qualité d' impression change aprés avoir installé
I’imprimante ou remplacé | e support.

» Lorsqu’ apresavoir gjustélesréglagesd’ impression standard, vous définissez de nouveaux réglages
pour le type d’ utilisateur ou modifiez ceux existants, veillez arégler aussi I'impression.

» Vu que tous les modes d' impression sont réglés en méme temps apres le réglage personnalisé
d'impression, tout réglage d’'impression n’ est pas nécessaire, méme aprés lamodification du mode
d’ impression.

 Lorsgue vous définissez un mode d’impression différent de celui défini dans les réglages du type

d' utilisateur, ajustez d' abord tous les modes d’impression dans le réglage personnalisé de
I"impression.

Elément configuration Réglages Description

Adjust Print (Ajustement de | Media Thickness (Epaisseur | Passe au menu a partir duguel vous pouvez saisir |’ épaisseur
I"impression) du support) du support que vous utilisez.

I&°5.1.1.1.8 Media thickness menu (Menu
Epaisseur du support)

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer versle menu
précédent.

I'#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)

Media thickness menu (Menu Epaisseur du support)

Elément configuration Réglages Description
Media Thickness (Epai sseur 80 m 2<170 Pm> & Saisissez | épaisseur du support que vous utilisez.
du support) « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
2800 Um SOUS-menu.

& Standard Adjust Print menu (Menu
Ajustement d’impression standard)

K& Custom Adjust Print menu (Menu Ajustement
personnalisé de I'impression)

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.

I#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)

REMARQUE

 Les paramétres suivants sont les méme que ceux de 5.1.1.1.8 Media thickness menu (Menu
Epaisseur du support).
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Standard Adjust Print menu (Menu Ajustement d’impression standard)

Ajuste le mode d'impression uniquement pour les réglages du type d' utilisateur actuellement définis.

Elément configuration

Réglages

Description

Ajustement

Confirmation pattern (Motif
de confirmation)

Imprime I’ échantillon test pour I’ alignement.
Vérifiez avant d' gjuster.
I#3.7.1.1 Motif de confirmation standard

Rough adjustment pattern
(Echantillon d’ ajustement
approximatif)

Utilisez cette fonction en cas de désalignement prononcé.
Imprimez I’ échantillon d’ gjustement et entrez la valeur
définie.

I&°3.7.1.2 Motif de réglage approximatif
standard

Micro adjustment pattern
(Echantillon de micro-
gustement)

Utilisez cette fonction en cas de désalignement mineur.
Imprimez I’ échantillon d’ gjustement et entrez la valeur
définie.

X% 3.7.1.3 Motif de micro-réglage standard

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I'#5.1.1.1.2 Adjust Print menu (Menu
Ajustement d’impression)

Custom Adjust Print menu (Menu Ajustement personnalisé de I'impression)

Effectuez le réglage pour tous les motifs (A aF).
Tous les modes d’ impression seront gjustés.

Elément configuration

Réglages

Description

Ajust. Print2 : Custom
(Personnalisation)

Confirm ptn (Confirme
|’ échantillon)

Les échantillonstest de A aF seront imprimés aux fins de
I"gjustement de I'impression.

Veérifiez avant d' gjuster.

I'&3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

Rough Ptn. (Motif
approximatif.) ALL (TOUT)

Utilisez cette fonction en cas de désalignement prononcé.
Imprimez les échantillons d’ gjustement de A aF et entrez les
valeurs définies.

I&3.7.2.2.1 Motif approximatif TOUS

Rough Pattern A to F (Motif
approximatif de A aF)

En cas de désalignement prononcé, imprimez et gjustez le
motif sélectionné de A aF puis entrez lavaleur.

X&3.7.2.2.2 Motif approximatif A & F

Fine Ptn. (Bon échantillon.)
ALL (TOUT)

Utilisez cette fonction en cas de désalignement mineur.
Imprimez les échantillons d’ gjustement de A aF et entrez les
valeurs définies.

X&3.7.2.3.1 Motif régulier TOUS

Fine PatternA to F (Bon motif
deA aF)

En cas de désalignement mineur, imprimez et gjustez
I" échantillon sélectionné de A aF puis entrez lavaleur.

I$°3.7.2.3.2 Motif régulier A & F

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.1.1.3 Compensation de I'alimentation du support

Configure divers réglages relatifs ala compensation d’ alimentation du support.

Elément configuration Réglages Description
PF (Alimentation papier) Init.Adj.Print (Impression Procede al’impression avec gjustement initial .
avec gjustement initial) < Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

& (1) Init.Adj.Print menu (Menu Impression
avec ajustement initial)

Init.Adj.Change Cette opération définit les modifications relatives a
(Modification d’'gjustement | I’ gjustement initial.
initia) < Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

& (2) Init.Adj.Change menu (Menu
Modification de I'ajustement initial)

Confirm Print (Impression de | Cette fonction confirme I'impression.
confirmation) < Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

K& (3) Confirm Print menu (Menu
Impression de confirmation)

Micro Adj. (Micro- Cette fonction lance I'impression avec micro-gustement.

gjustement.) Print < Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

(Impression) & (4) Micro Adj. (Micro-ajustement.) Print
menu (Menu Impression)

Micro Adj.Change Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.

(Modification du micro- » Bouton [Enter] : permet de basculer versle sous-menu.

gjustement) I&(5) Micro Change menu (Menu

Modification du micro-ajustement)

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.

I'#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d'utilisateur)

(1) Init.Adj.Print menu (Menu Impression avec ajustement initial)

Procéde al’impression avec gjustement initial.

Elément configuration Réglages Description
FeedL ength (L ongueur 100mm a<250mm> a500mm | Cette fonction modifie lalongueur (longueur d’ alimentation)
d’ alimentation) deladirection d’alimentation du support pour impression

avec gjustement initial.

« Bouton [Enter] :
Détermine les réglages.
« Printing » s affiche sur le panneau de commande et
I"impression avec gjustement initial commence.
Aprés|’impression, I'imprimante revient alanormale.

— < Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

I'#5.1.1.1.3 Compensation de I'alimentation
du support
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(2) Init.Adj.Change menu (Menu Modification de I'ajustement initial)

Cette opération définit les modifications relatives al’ gjustement initial.

Elément configuration

Réglages

Description

Init.

Lavaleur définie de

« FeedL ength » (longueur

d’ alimentation) pour
I"impression avec gjustement
initial est de +50,0 mm

Cette opération définit les modifications relatives a

I’ gjustement initial.

Exemple : Lorsque lavaleur de « FeedL ength » (longueur
d’alimentation) pour I'impression avec gjustement initial est
de 250 mm, la plage d' gjustement de ce menu va de 200 mm
a300 mm.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'¥5.1.1.1.3 Compensation de lI'alimentation
du support

(3) Confirm Print menu (Menu Impression de confirmation)

Cette fonction confirme |’ impression.

Elément configuration

Réglages

Description

FeedL ength (Longueur
d’alimentation)

100 mm & <250 mm> a
500 mm

Cette fonction modifie lalongueur (longueur d alimentation)
deladirection d’ alimentation du support pour confirmation de
I"impression.
» Bouton [Enter] :
Détermine les réglages.
« Printing » s affiche sur le panneau de commande et
I’impression avec gjustement initial commence.
Aprés|'impression, I'imprimante revient alanormale.

» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I#5.1.1.1.3 Compensation de I'alimentation
du support

(4) Micro Adj. (Micro-ajustement.) Print menu (Menu Impression)

Cette fonction lance I’ impression avec micro-gustement.

Elément configuration

Réglages

Description

Micro Adj. (Micro-
gjustement.) Print
(Impression)

-5,00 % a<0,00 %> a5,00 %
(Aprésimpression)

* Imprime un motif avec micro-gustement conformément a
lavaeur de micro-gjustement récemment définie avec
chacune des valeurs suivantes qui lui sont appliquées.

+0,10 %, £0,20 %, +0,50 %, +0,80 %, +1,20 %

Apres|’impression, entrez une valeur de micro-ajustement

dans la plage suivante :

* -5,00 % &<0,00 %> &5,00 %

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
Si au cours de I’ opération, I'impression est interrompue.
I'&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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(5) Micro Change menu (Menu Modification du micro-ajustement)

Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.

Elément configuration

Réglages

Description

Micro Adj.Change
(Modification du micro-
g ustement)

-5,00 % & <0,00 %> & 5,00 %

Cette fonction définit les modifications du micro-ajustement.

« Bouton [Enter] : enregistre les réglages et affiche le menu
Vérification d' impression delaval eur de micro-gustement
lorsque les réglages sont modifiés.

e Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

K&°5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.1.1.4 Pre-heater menu (Menu Préchauffeur)

Régle latempérature du préchauffeur.
Réduit un changement rapide de la température sur la partie d’ impression en préchauffant le support

avant impression.

REMARQUE

» Latempérature définie du préchauffeur varie selon le support utilisé.

Elément configuration

Réglages

Description

Pre-heater (Préchauffeur)

Arrét/<30°C>a50°C

Régle latempérature du préchauffeur.

=

Jﬁmy

1. Support en rouleau
2. Pre-heater (Préchauffeur)
3. Téte d’'impression

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K&5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d'utilisateur)
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5.1.1.1.5 Platen Heater menu (Menu Cylindre d’impression )

Régle latempérature du cylindre d'impression.
Améiorelaqualité d' impression en facilitant I’ écoulement de I’ encre en raison de la chaleur.

REMARQUE

» Latempérature définie du cylindre d'impression varie selon le support utilisé.

Elément configuration

Réglages

Description

Platen heater (Cylindre
d'impression)

Off (Arrét) / <30 °C> 450 °C

Régle latempérature du cylindre d’impression.

1. Support en rouleau
2. Platen heater (Cylindre d’' impression)
3. Téte d'impression

 Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

I&5.1.1.1 Menu Configuration avancée du

User Type (type d’utilisateur)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.1.1.6 Dryer menu (Menu Sécheur)

Régle latempérature du sécheur.
Permet de sécher le c6té d’impression une fois I’impression terminée.

REMARQUE

» Latempérature définie du sécheur varie selon le support utilisé.

Elément configuration

Réglages

Description

Dryer (Sécheur)

Off (Arrét) / <30°C> 450 °C

Regle la température du sécheur.

1. Support en rouleau
2. Dryer (Sécheur)
3. Téte d’impression

 Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)
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5.1.1.1.7 Vacuum Fan menu (Menu Ventilateur aspirant)

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.

Elément configuration Réglages Description
Vacuum Fan (Ventilateur Low (Faible) Effectuez ce réglage en cas de bourrage papier résultant de
aspirant) I" échec d’ alimentation de support lorsgue le réglage est
Moyen.
Middle (Moyen) Effectuez ce réglage en cas de bourrage papier résultant de
I’ échec d’ alimentation de support lorsque le réglage est Elevé.
<High (Elevé)> Cette option est définie lors de I’ utilisation d’ un support
général.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)

5.1.1.1.8 Media thickness menu (Menu Epaisseur du support)

Définit I' épai sseur du support que vous utilisez.
Une fois |’ épaisseur du support saisie, laqualité d’ impression est automatiquement ajustée.

Elément configuration Réglages Description
MediaThickness(Epaisseur | 80 Hm a<170 pm>a Saisissez |’ épaisseur du support que vous utilisez dans la
du support) 2800 m plage de 10 dm.

- « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
menu précédent.

I#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du User

Type (type d’utilisateur)

REMARQUE

» Cemenu permet d’ gjuster automatiquement la qualité d’ impression dans une certaine mesure.
Lorsque vous souhaitez améliorer la qualité d’ impression, faites-le manuellement.
K& 3.7 Réglage de la qualité d’'impression standard

* |l est possible de régler laqualité d’ impression sans régler |’ épai sseur du support.
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5.1.1.1.9 User Copy menu (Menu Copie de l'utilisateur)

Copie collective des valeurs de réglage du type d' utilisateur sélectionné vers un autre utilisateur. Les
valeurs de réglage suivantes sont copiées.

* Moded impression

» Effet

e Vaeur d gustement de I’impression

» Compensation d'alimentation (longueur d’ impression d’ gjustement initial, valeur d’ ajustement
initial, valeur de micro-gjustement)

»  Préchauffeur/cylindre d’'impression/sécheur

*  Vacuum Fan (Ventilateur aspirant)

« Media Thickness (Epaisseur du support)

Elément configuration

Réglages

Description

User Copy (Copie de
I'utilisateur)

<1>230, ALL (TOUS)

Lorsque le type d'utilisateur
est défini sur 1: <2>a30,
ALL (TOUS)

Lesvaleurs de réglage du type d'utilisateur actuel sont
copiées vers le type d'utilisateur sélectionné.

Lorsque vous avez sélectionné « ALL » (TOUS), les
valeurs de réglage du type d'utilisateur actuel sont copiées
verstous les autres types d'utilisateurs.

Bouton [Enter] : permet de copier les réglages et de
basculer vers le menu précédent.

Bouton [Cancel] : permet de basculer versle menu
précédent sans copier les réglages.

I'%5.1.1.1 Menu Configuration avancée du User
Type (type d'utilisateur)
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5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)

Configure la projection au cours de I’impression.

REMARQUE

» Lorsguelaprojection est définie sur « Off », les buses se bouchent facilement en raison du manque
de projection. Dans ce cas, laqualité d’ impression ne peut étre garantie.

* Lorsque les réglages du menu projection sont définis sur « On Media » (Sur support), lalargeur
maximale du support aimprimer est réduite de 16 mm.
Alors, les marges latérales prennent la valeur définie dans le menu marge latérale +8 mm.

» Lamarge latérale représentera la somme suivante en fonction des réglages.
Y du menu Origine + 8 mm (lorsque la projection est définie sur « On Media» (Sur support)) +
Valeur définie dans le menu marge latérale.

1. Position de début d’'impression
2. Direction d’ alimentation du support

X (distance d' alimentation du support)

Y (distance de transfert de la téte d’'impression)

a (0 mm/8 mm : laprojection est réglée sur ACTIVE, DESACTIVE / On media)
b (5 mm a25 mm : réglage de marge latérale)

I'¥5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)
I#5.1.7.1 Cut Pressure menu (Menu Pression de coupe)
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Elément configuration Réglages Description

Spitting (Projection) <On (Activé)> Réalisez la projection sur la boite de projection située sur le
cotéinitial pour chaque navette.
» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.
K& 5.1.2.1 Spitting Pass Count menu (Menu

Nombre de passes de projection)

On Media (Sur support) Procéde ala projection sur les marges de la page.

Lavitesse d'impression sera améliorée puisque le nombre de

fois pour retourner ala boite de projection est réduit.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I¥'5.1.2.1 Spitting Pass Count menu (Menu
Nombre de passes de projection)

Off (Désactivé) La projection n’ est pas effectuée.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I'&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

— « Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.2.1  Spitting Pass Count menu (Menu Nombre de passes de projection)

Cettefonction définit lesintervalles de retour vers laboite de projection par latéte d’ impression lorsque
«On» ou « On Media » (Sur support) est défini dans le menu Projection. Latéte d’impression retourne
ala boite de projection a chaque navette suivant le nombre défini.

REMARQUE

* Silenombrederetours de projection est défini sur élevé, laprojection n’ est pas effectuée au niveau
de la boite de projection. Donc, le risque que les buses soient bouchées est élevé lorsque vous
imprimez pendant longtemps. Dans ce cas, la qualité d'impression ne peut étre garantie.

Elément configuration Réglages Description
ReturnCount (Nombre de <1time (fois)>a999times | Définissez le nombre de retours de projection.
retours) (fois)

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

< Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)
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Exemple de projection

Réglage dela projection

Définition du nombrede
retours

Fonctionnement

On (Activé)

1time (fois)

Réalisez la projection sur la boite de projection chaque fois
que latéte d' impression revient alaposition initiale.
Laprojection n’est pas effectuée sur le support.

On (Activé)

5times (fois)

Procéde ala projection sur laboite de projection sur le coté
initial toutes les cing fois ou latéte d’impression revient ala
position initiale.

La projection n’est pas effectuée sur le support.

On Media (Sur support)

1time (fois)

Procede ala projection sur la boite de projection sur le coté
initial chaquefoisquelatéted’ impressionrevient alaposition
initiale.

Réalisez la projection sur la boite de projection chaque fois
que latéte d’'impression revient ala position initiale.

On Media (Sur support)

5 times (fois)

Procede ala projection sur la boite de projection sur le coté
initial toutes les cing fois ou latéte d’'impression revient ala
position initiale.

Réalisez laprojection sur la boite de projection chaque fois
que latéte d' impression revient alaposition initiale.

Off (Désactivé)

La projection est effectuée sur laboite de projection ou sur le
support.

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)

Configure les marges droite et gauche (marges latérales) au cours de I'impression.

REMARQUE

* Lorsgue le menu projection est défini sur « On Media » (sur support), lalargeur maximale du
support aimprimer est réduite de 16 mm.
Alors, les marges latérales prennent la valeur définie dans le menu marge latérale +8 mm.
I&5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)

» Lamarge latérale représentera la somme suivante en fonction des réglages.
Y du menu Origine + 8 mm (lorsque la projection est définie sur « On Media» (Sur support)) +
Valeur définie dans le menu marge latérale.

|
|
|
|
1
I
|
|
|
|
|
1
I
|
|
|
|
|
I
T

1. Position de début d’ impression
2. Direction d’ alimentation du support

X (distance d’ alimentation du support)
Y (distance de transfert de la téte d’' impression)

a (0 mm/8 mm : la projection est réglée sur ACTIVE, DESACTIVE / On media (Sur support))
b (5 mm a25 mm : réglage de marge |atérale)

I'#5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)
I'#5.1.7.1 Cut Pressure menu (Menu Pression de coupe)

Elément configuration

Réglages

Description

Side Margin (Marge latérale)

<5mm>a25mm

Définissez |es marges latérales.

< Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.1 Setup menu (Menu Configuration)

200

5.1 Setup menu (Menu Configuration)



VJ-1628X MANUEL D'UTILISATION Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)

5.1.4 Media Set menu (Menu Réglage du support)

Précise s'il est nécessaire de détecter lalargeur et e cbté du support lors del’initialisation de ce dernier.

REMARQUE

 Lorsgue le menu Détection de support est réglé sur « Off », définissez lalargeur du support actuel
apartir du menu Largeur du support.

I&5.1.5 Media Width menu (Menu Largeur du support)

 Lorsgue le menu Détection du support est défini sur « Off », la coupe automatique du support est
alorsimpossible.

Elément configuration Réglages Description
Init. Off (Désactivé) L e support ne sera pas détecté.
Top& Width (Bord supérieur | Détecte lalargeur et le c6té du support lors de |’ initialisation
et largeur) decedernier.
<Width (Largeur)> Détecte lalargeur du support lors de I'initialisation de ce
dernier.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&'5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.5 Media Width menu (Menu Largeur du support)

Indigue lamediawidth (largeur du support) entre le point de chargement et I’ extrémité gauche du
support si le support n’ est pas détecté lors de I’ initialisation.
& (1) Media Width menu (Menu Largeur du support)

Affiche lamediawidth (largeur du support) détectée pendant I’ initialisation du support.
& (2) Media Width display menu (Menu Affichage de largeur du support)

Pour les réglages relatifs ala détection du support, référez-vous aux sections suivantes.
I#5.1.4 Media Set menu (Menu Réglage du support)

1 | Support en rouleau

2 | Largeur du support (lorsque vous N’ utilisez pas de détecteur de
support)

3 | Point de chargement du support

4 | Cylindred impression

REMARQUE

 Lorsgue le support est chargé comme I’indique le schéma et que le détecteur de support N’ est pas
utilisé, I’ appareil pourrait effectuer I'impression entre le coté droit du cylindre et le milieu du
support. Si celase produit, ajustez la position de lancement d’ impression apartir du menu Originie.
I&5.1.7.1 Cut Pressure menu (Menu Pression de coupe)
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(1) Media Width menu (Menu Largeur du support)

REMARQUE

 Lorsgue vous définissez une valeur supérieure alalargeur réelle du support dans le menu
correspondant, il pourrait y avoir fuite d’ encre sur le support ou dans |’ imprimante.

Elément configuration

Réglages

Description

Mediawidth (Largeur du
support)

210 mm a<1 000 mm> a
1625 mm

Définissez lalargeur du support.

 Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)

(2) Media Width display menu (Menu Affichage de largeur du support)

Elément configuration Réglages Description
MediaWidth (Largeur du *EEF mm Affichelalargeur du support détectée pendant I'initialisation.
support)

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

Définit la méthode d’ éection du support aprés I'impression.

REMARQUE

 Lorsgue I’ unité d’ enroulement N’ est pas install ée, ne définissez pas le mode de sortie sur « Take-
up » (Enroulement). Si vous le faites, |’ appareil ne pourrafonctionner correctement.

 Lorsque le menu Mode de sortie est défini sur « Take-up » (Enroulement), alors le menu Baguette
précédente est désactive.
I&5.1.9 Prev. Stick menu (Baguette précédente)

Elément configuration Réglages Description

Output mode (Mode de sortie) | <Off (Désactivé)> Effectuez ce réglage en cas d' absence de coupe automatique

du support aprés impression.

(Réglez sur Off (Arrét) méme en cas de coupe manuelle du

support.)

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

K&5.1.6.1 Ink Dry Time menu (Menu Temps de
séchage de I'encre)

Take-up (Enroulement) Définissez lavaleur d’ enroulement lorsque vous utilisez un

enrouleur.

(Le support ne sera pas Coupé apres impression.)

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I&5.1.6.2 Page Gap menu (Menu Ecart de page)

Auto cut (Coupe Effectuez ce réglage en cas de coupe automatique du support.
automatique) < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I'&5.1.6.1 Ink Dry Time menu (Menu Temps de
séchage de I'encre)

— » Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.6.1 Ink Dry Time menu (Menu Temps de séchage de I’encre)

Définissez le temps de séchage de |’ encre.

Elément configuration Réglages Description

Ink dry time (Temps de <0 sec.>a60min Définissez |e temps de séchage de |’ encre.
séchage de |’ encre)

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de
sortie)
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5.1.6.2 Page Gap menu (Menu Ecart de page)

Si vous définissez le mode d’ éjection du support sur « Take-up » (Enroulement), le menu passe ale menu

Page Gap.

Dans le menu Page Gap, vous pouvez modifier les marges entre les résultats d’ impression.

Elément configuration Réglages Description
Page Gap (Ecart de page) <Normal> Ne modifie pas la marge entre |es résultats d'impression.
Narrow (Etroit) Lamarge entre les résultats d'impression est plus étroite que

lorsque I'option est définie sur « Normal ».

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
sous-menu.
I'#5.1.6.1 Ink Dry Time menu (Menu Temps
de séchage de I'encre)

» Bouton [cancel] : annule e réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de
sortie)

5.1.7 Method of Cut menu (Menu Méthode de coupe)

Définit la méthode de coupe du support aprés impression.

REMARQUE

 Lorsgue le menu Détection du support est défini sur « Off », la coupe automatique du support est

alorsimpossible.

« |l estimpossible de couper certains supports (ces supports ne peuvent pas étre coupés du tout ou ne
peuvent pas étre coupés finement). Dans ce cas, réglez le « Output Mode menu » (menu Mode de
sortie) sur « Off » (Arrét) et coupez le support manuellement.

I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

K& 4.4.4 Coupure manuelle du support

» Lesensde coupe varie en fonction de laversion du firmware utilisé.
|

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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Elément configuration

Réglages

Description

Method of Cut (Méthode de
coupe)

SingleCut - 2 steps (Coupe
unique : 2 phases)

Coupe suivant un processus plus court que celui delaméthode
de coupe unique a 3 phases. Convient aux supports alargeur
étroite.

<SingleCut - 3 steps (Coupe
unique : 3 phases)>

Méthode de coupe normale

DoubleCut - 2 steps (Double
coupe - 2 phases)

Configurélorsquele support n’est pas coupé selon laméthode
de coupe unique a 2 phases. Convient aux supports a largeur
étroite.

DoubleCut - 3 steps (Double
coupe - 3 phases)

Configurélorsquele support n’ est pas coupé selon laméthode
de coupe unique & 3 phases.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu suivant.
I&°5.1.7.1 Cut Pressure menu (Menu Pression de
coupe)

< Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.7.1

Cut Pressure menu (Menu Pression de coupe)

Configure la pression de coupe du support lors de |’ opération de coupe.

coupe)

Elément configuration Réglages Description
Cut Pressure (Pression de Low (Faible) Coupe le support a un niveau de pression faible.

Convient pour les supports fins ou lorsgue le réglage
« Elevé » delapression est trop rigide.

<High (Elevé)>

Pression de coupe normale

Bouton [Enter] : enregistre le réglage et retourne au menu
précédent.

Bouton [Cancel] : Annulelavaleur configurée, et retourne
au menu précédent.

I'&7°5.1.7 Method of Cut menu (Menu Méthode de
coupe)
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5.1.8 Menu Origine

Marque le début de I'impression (origine) des données d' impression.
Configure le menu lors de laréimpression sur la marge tout en modifiant |a position des données
d impression par rapport au support imprime.

REMARQUE

* Lorsguele menu Mode de sortie est défini sur « Enroulement », lavaleur de réglage de X (distance
d’ alimentation du support) est comprise entre 0 mm et 15 000 mm.
I&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

» Enfonction de lavaleur des réglages des marges latérales, la valeur maximale des réglages de Y
(distance de transfert de la téte d' impression) diminue.

I'&5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)
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Elément Réglages Description
configurati
on
Origin ¢ X (distance d’aimentation | Modifiez la position de latéte d’ impression et la distance d’ aimentation du
(Origine) du support) : support al’ aide des boutons suivants.
-15000 mm a15000 mm |« Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
¢ Y (distance de transfert » Bouton [-] : diminue lavaleur de réglage.
delatéted impression) :
Omm a1 405mm
| A
| | |
| | |
| | |
|
| X
AN §
T . 3
L
b a'Y 0
1. Position de début d’impression
2. Direction d’ alimentation du support
3. Position de réglage de |’ « Origine»
X (distance d' alimentation du support)
Y (distance de transfert de la téte d'impression)
a (0 mm/8 mm : laprojection est réglée sur ACTIVE, DESACTIVE / On
media)
b (5 mm a25 mm : réglage de marge latérale)
REMARQUE
» Lamarge latérale représenterala somme suivante en
fonction des réglages.
Y du menu Origine + 8 mm (lorsgque la projection est
définie sur « On Media» (Sur support)) + Valeur définie
dansle menu marge latérale.
I'$5.1.2 Spitting menu (Menu Projection)
I'#5.1.3 Side Margin menu (Menu Marge latérale)
« Bouton [Enter] :
« Moving Origin Pos.» (Déplacement delaposition d' origine) s affiche sur
le panneau de commande et la téte d’impression se déplace verslaposition
du début d'impression.
Le contenu suivant s affiche sur le panneau de commande.
Confirmez la position -> « Bouton [Enter] ou aprés une certaine période :
Enter Détermine les réglages.
Latéte d'impression reprend sa position initiale.
Enregistre le réglage et bascule vers le menu précédent.
I'& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
— » Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule vers le précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.9 Prev. Stick menu (Baguette précédente)
Empéche au support de coller lorsque I’ impression est lancée.

REMARQUE

 Lorsgue le menu Mode de sortie est défini sur « Take-up » (Enroulement), alors le menu Baguette
précédente est désactiveé.
I'&5.1.6 Output Mode menu (Menu Mode de sortie)

Elément configuration Réglages Description
Prev. Stick (Baguette <Off (Désactivé)> L’ opération d anti-colle n’ est pas exécutée.
précédente) — P . -
On (Activé) L’ opération d’ anti-colle est exécutée.
Alimentez le support d'avant en arriére pour I’ empécher de
coller.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.10 Standby Heating menu (Menu Chauffage d’appoint)

Définit le temps de préchauffage du Heater (Chauffeur) lorsque I'imprimante est en mode veille.

Elément configuration Réglages Description
Standby Heating (Chauffage | 10 minutes - <60 minutes> Définit le temps de préchauffage de I’ appareil de chauffage.
d appoint) Lorsque le temps prédéfini est écoul &, chaque appareil de
chauffage est désactivé.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.1.1.1 Menu Configuration avancée du
User Type (type d’utilisateur)
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5.1.11 Head Travel menu (Menu course de la téte d’'impression)

Définit I'intervalle de déplacement de la Print head (téte d' impression) au cours de I'impression.

Elément configuration Réglages Description
CR Movement (Déplacement | Data (Données) Latéte d'impression se déplace sur toute lalargeur des
CR) données d’ impression.
Lavitesse d' impression sera améliorée puisque ladistance de
déplacement de la téte d'impression est optimisée.
Machine Latéte d'impression se déplace de laposition initide ala
largeur maximale du support aimprimer.
<MediaWidth (Largeur du Latéted impression se déplace sur toutelalargeur du support.
support)>

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

REMARQUE

» Lavaeur minimale de lalargeur de décalage de latéte d’'impression est de 900 mm.

» Notez que lorsgue I'imprimante est configurée comme « Mediawidth » (Largeur du support) ou
« Datawidth » (largeur des données), lalargeur de décalage de latéte d' impression n' est pas
inférieure a 900 mm, méme si lalargeur du support chargé est inférieure a 900 mm.
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5.1.12 Multi Strike menu (Menu Tirage multiple)

Définit le nombre de remplacements par ligne.

L’ imprimante imprime le nombre de fois correspondant au temps imparti, et aboutit & une impression
plus sombre.

REMARQUE

» Lorsgue vous utilisez « W 7Color » (W 7 couleurs) ou « W 8Color » (W 8 couleurs) et « Multi
Strike » (tirage multiple) est défini sur une fois, le menu bascule vers5.1.12.1 Layer Multi Strike
menu (Menu Tirage multiple par couche).

Elément configuration Réglages Description
Multi Strike (Tirages <1 time (fois)> a9 times Définit le nombre de remplacements.
multiples) (fois)

—  Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent. Notez que lorsque vous utilisez « White 7-
colorW 7Color » ou « White 8-colorW 8Color » et « Multi
Strike » (tirage multiple) est défini sur unefois, le menu
bascule vers le menu suivant.

K&'5.1.12.1 Layer Multi Strike menu (Menu Tirage
multiple par couche)

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.12.1 Layer Multi Strike menu (Menu Tirage multiple par couche)

Vous pouvez définir le nombre de tirages pour chaque couche lors de I'impression par couche.

REMARQUE

 Lorsgue vous utilisez « W 7Color » (W 7 couleurs), « 3 : Mt » ne s affiche pas.

» L'impression par couche dépend de lafonction du logiciel RIP pris en charge.

Elément configuration Réglages Description

Layer Multi Strike (Tirage 1:Co Bascule vers les réglages de tirage multiple pour Cyan (C),
multi-couches) Magenta (M), Jaune (Y), Noair (K), Cyan clair (Lc) Magenta
clair (Lm).

I&5.1.12.1.1 Color Layer menu (Menu couche
de couleur)

2:Wh Bascule vers les réglages relatifs aux tirages pour I’ encre
blanche (Wh).

I&°5.1.12.1.2 White Layer menu (Menu
Couche blanche)

3: Mt Bascule vers les réglages de tirage multiple pour I’ encre
Métallique (Mt).

I&5.1.12.1.3 Metallic Layer menu (Menu
Couche métallique)

— » Bouton [Enter] : permet de basculer versle sous-menu.
» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

Ink film thickness (Epaisseur du film d’encre)

L’ épaisseur du film d' encre change en fonction du nombre de tirages définis en multi-couches.

REMARQUE

» Plusle nombre de tirages est élevé, plusle film d’ encre devient épais. Notez qu’en fonction du
support utilisé, le film d'encre pourrait toucher latéte d’'impression et I’ endommager.

e L'épaisseur du film d’encre varie selon le mode d’impression.
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5.1.12.1.1 Color Layer menu (Menu couche de couleur)

Bascule verslesréglages detirage multiple pour Cyan (C), Magenta(M), Jaune(Y), Noir (K), Cyanclair
(Lc), et Magentaclair (Lm).

Elément configuration

Réglages

Description

Color (Couleur)

1a9times (fois)

Définit le nombre de tirages multiples.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.12.1.2 White Layer menu (Menu Couche blanche)

Définit le nombre de tirages pour la couche blanche (Wh).

Elément configuration

Réglages

Description

White (Blanc)

1a9times (fois)

Définit le nombre de tirages multiples.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule e réglage et bascule versle
précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.12.1.3 Metallic Layer menu (Menu Couche métallique)

Définit le nombre de tirages multiples pour la couche Métallique (Mt).

Elément configuration

Réglages

Description

Metallic (Métalique)

1a9times (fois)

Définit le nombre de tirages multiples.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.13 Strike Wait menu (Menu Attente de tirage)
Configure le temps d’ attente pendant I’ impression par écrasement.

REMARQUE

 Lorsgue vous utilisez un support alargeur étroite, il ne peut pas étre correctement chauffé. La
qualité d’'impression ne peut par conséquent pas étre préserveée.
Dans ce cas, définissez e temps d’ attente de tirage pendant | impression d’ écrasement, pour
correctement chauffer le support avant I'impression.

Elément configuration Réglages Description

Strike Wait (Attente detirage) | <0,0 sec.> a0,1 sec. a5,0 sec. | Définit le temps d' attente de I’ écrasement.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

< Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&75.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.14 Slant Check menu (Menu Vérification d’inclinaison)

Définit la détection des inclinaisons au cours du chargement du support.

Elément configuration Réglages Description
Slant Check (Vérification Off (Désactivé) Lavérification d'inclinaison n’ est pas effectuée.
d’inclinaison) — PRI — ”
<On (Active)> Lavérification d’ inclinaison est effectuée.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.15 Auto Cleaning menu (Menu Nettoyage automatique)

Configure les réglages relatifs au nettoyage automati que.

 Lesréglages au niveau du panneau de commande déterminent le mode de nettoyage.

I&°6.4.3 Nettoyage de la téte d’impression

Elément configuration

Réglages

Description

Auto Cleaning (Nettoyage
automatique)

WaitingTime (Temps
d attente)

Définit lavaleur du nettoyage automatique en mode veille.

I&5.1.15.1 Idle Auto Cleaning (Nettoyage
automatique libre)

Printing time (Temps
d’ impression)

Définit lavaleur du nettoyage automatique au cours de
I"impression.

I&°5.1.15.2 Printing Mode Auto Cleaning
(Nettoyage automatique en mode d’impression)

Before printing (Avant
I"impression)

Définit lavaleur du nettoyage automatique avant
I"impression.

I&°5.1.15.3 Pre-printing Mode Auto Cleaning
(Nettoyage automatique en mode pré-impression)

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
SOUS-menu.

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.15.1

Idle Auto Cleaning (Nettoyage automatique libre)

Définit I'intervalle de nettoyage automatique en mode veille.

Elément configuration

Réglages

Description

WaitingTime (Temps
d attente)

Off (Arrét) - 10 minsa
<360 mins> a1 440 mins

Définit I’ heure de nettoyage automatique au mode Temps
d attente.
» Off (Arré&) : Le nettoyage automatique n’est pas effectué.
 Autres: Procede au nettoyage de la téte sélectionné dansle
menu nettoyage apres expiration du temps programmé.
I 6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'¥5.1.15 Auto Cleaning menu (Menu Nettoyage
automatique)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.15.2 Printing Mode Auto Cleaning (Nettoyage automatique en mode
d’'impression)

Définit I'intervalle du nettoyage automatique pendant |’ impression.

Elément configuration Réglages Description
PrintingTime (Temps <Off> (Arrét) - 5minsa Définit la durée du nettoyage automatique pendant
d’ impression) 180 mins I’impression.

« Off (Arrét) : Le nettoyage automatique n’ est pas effectué.

e Autres: Procéde au nettoyage de latéte sélectionné dansle
menu nettoyage aprés expiration du temps programme.
I'#°6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

— < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

¢ Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.1.15 Auto Cleaning menu (Menu Nettoyage
automatique)

5.1.15.3 Pre-printing Mode Auto Cleaning (Nettoyage automatique en mode pré-
impression)

Définit la valeur du nettoyage automatique avant I'impression.

Elément configuration Réglages Description
Before Print (Avant <Off (Désactive)> L e nettoyage automatique n’ est pas effectué.
I'impression) — N — —
On (Activé) « Procede au nettoyage de latéte d’' impression sélectionnée

dans le menu nettoyage avant |’ impression.
I'87°6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&5.1.15 Auto Cleaning menu (Menu Nettoyage
automatique)
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5.1.16 Ink Status menu (Menu Niveau d’encre)
Affiche lesinformations relatives aux puces de circuits intégrés.

REMARQUE

* Pour afficher lesinformations relatives aux puces de circuits intégrés, utilisez des cartouches
d’encre et des cartes S/C authentiques.
Si vous utilisez des cartouches d’ encre autres que des authentiques, le niveau d' encre ne s affichera
pas correctement.

Elément configuration Réglages Description

12345678 02100 (unité : %) Laquantité d’ encre restante dans chague cartouche s affiche.

La couleur assignée a chaque numéro de réceptacle différe

selon le nombre de cartouches d’ encre utilisables avec

I"imprimante. Reportez-vous au tableau ci-dessous.

» S levoyant clignote a 10%, la récupération de la puce
intelligente est effectuée sur la cartouche d'encre
correspondante.

I & 7.4 Récupération de puce intelligente

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I'Z5.1 Setup menu (Menu Configuration)

Mode couleur et numéro de réceptacle

M ode couleur Numéro d’emplacement
(les symboles dansles colonnes de |’emplacement du numéro de
réceptacleindiquent la couleur del’encre)

7 8
4Color (4 couleurs) Y Y
7Color (7 couleurs) Lc Lm
W 7Color Lc Lm
(W 7 couleurs)
W 8Color Lc Lm
(W 8 couleurs)

REMARQUE

Les symboles de couleur des cartouches s affichent de la maniére suivante :

K : Nair, C: Cyan, M : Magenta, Y : Jaune, Lc : cyan clair, Lm : magentaclair, WH : Blanc, MT :
Métalisé, Lk : nair clair, CL : liquide de nettoyage
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5.1.17 Roll Length menu (Menu Longueur du rouleau)

Définit lalongueur du roll media (support en rouleau).

Elément configuration Réglages Description
Roll media (Support en <Off (Désactivé)> Lalongueur du rouleau n'’ est pas utilisée.
rouleau) « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle

menu précédent.
K&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

Roll1 (Rouleau 1) Définit lalongueur du roll media (support en rouleau).
Les valeurs de réglage de lalongueur du support en rouleau
peuvent étre définies comme « Rouleau 1 » &« Rouleau 3 ».

Roll2 (Rouleau 2)

Roll3 (Rouleau 3) < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.
I&5.1.17.1 Roll Length menu (Menu Longueur du
rouleau)

— » Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.17.1 Roll Length menu (Menu Longueur du rouleau)
Définit lalongueur du roll media (support en rouleau).

REMARQUE

» Apreésle remplacement du support en rouleau, gjustez a nouveau sa longuedur.
Si lalongueur du support en rouleau N’ est pas définie, sa quantité résiduelle ne s affichera pas
correctement.

Elément configuration Réglages Description

Length (Longueur) 1ma<30m>a200m Définit lalongueur du support en rouleau.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
sous-menu .
I&5.1.17.2 Print Stop menu (Menu Arrét
d'impression)

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I#5.1.17.1 Roll Length menu (Menu Longueur du
rouleau)
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5.1.17.2 Print Stop menu (Menu Arrét d'impression)

Vous pouvez choisir d afficher ou non « Roll Remain Error » (Erreur de rouleau restant) et de suspendre
I"impression lorsque lalongueur du support en rouleau al’intérieur de I'imprimante est égale a 0.

REMARQUE

» Vous pouvez normalement définir cette option sur « Off » car le capteur arriere détecte |’ absence

de rouleau de papier.

« Si vous utilisez un support en rouleau qui ne sort pas facilement du mandrin alafin, I'impression
peut ne pas s interrompre lorsgue le support en rouleau finit. Si I’impression s'interrompt, le menu
est réglé sur « Off ». Si cela se produit, réglez a nouveau sur « On ».

» Lorsgue « Roll Remain Error » (Erreur de rouleau restant) ou « Roll Near End » (Rouleau sur le
point de finir) apparait lorsgue le menu « Print pause » (Interrompre I’ impression) est réglé sur
« On », si vous abaissez lelevier de réglage du support apres avoir remplacé le nouveau support en
rouleau, le menu « Roll Media Length Setting » (Réglage de lalongueur du support en rouleau)
s affiche. Saisissez lalongueur du support en rouleau que vous avez défini.

Elément configuration

Réglages

Description

Print Stop (L'impression
s arréte.)

<Off (Désactivé)>

L e décompte du support en rouleau restant ne permet pas
d'évaluer l'interruption de l'impression. L'impression
sinterrompt lorsque le capteur arriére répond.
» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.
I'&5.1.18 Exhaust Fan menu (Menu Ventilateur
aspirant)

On (Activé)

Méme lorsque le capteur arriére ne répond pas, I'impression

sinterrompt lorsque e décompte du support en roul eau restant

atteint 0.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
sous-menu.

I’&5.1.17.3 Near End menu

» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.1.17 Roll Length menu (Menu Longueur du
rouleau)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.17.3 Near End menu

Vous pouvez afficher « Roll Near End :  *m » (Rouleau sur le point definir :  *m) (* est remplacé par
un chiffre entre 1 et 10) avant lalongueur du support en rouleau comptée. L’ imprimante atteint O.

Elément configuration Réglages Description
«Near end » (Sur le point de | <Off (Désactivé)> « Near end » (Sur le point de finir) ne saffiche pas.
finir)

Remain (Reste): 10malm |« Near end » (Sur le point de finir) saffiche lorsque le
décompte restant du support en rouleau devient lalongueur
que vous avez sélectionné.

— < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I'#5.1.17 Roll Length menu (Menu Longueur du
rouleau)

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#'5.1.17.2 Print Stop menu (Menu Arrét
d'impression)

5.1.18 Exhaust Fan menu (Menu Ventilateur aspirant)

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.

Ventile !’ intérieur de I’ imprimante pour stabiliser |e rendement des piéces. Diminue également lerisque
defuited encreal’intérieur del’imprimante. || est recommandéd’ utiliser le ventilateur aspirant, surtout
pour des taches d’impression prolongée.

Elément configuration Réglages Description
Exhaust fan (Ventilateur Off (Désactivé) Désactive le ventilateur aspirant. .
aspirant) <Low (Faible)> Démarre le ventilateur aspirant au régimefaible.
High (Elevé) Démarre le ventilateur aspirant au régime élevé.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.19 Longstore menu (Menu Entreposage de longue durée)

Lavez laPrint head (téte d' impression) avec le liquide de nettoyage.

REMARQUE

» Assurez-vous d' utiliser un liquide de nettoyage dédié.
» Référence du produit : VJMSINK3-CL220, VJ-MSINK3-CL 1000

Elément configuration Réglages Description
Longstore (Entreposage de | Start (Démarrage) Lavez laPrint head (téte d’impression) avec le liquide de
longue durée) nettoyage.

» Bouton [Enter] :
Nettoie la head cleaning (téte d’ impression).

L e contenu suivant s affiche sur le panneau de commande.
Retirez les cartouches

Retirer la cartouche d’ encre et installer |a cartouche de
nettoyage.

& 6.3.1 Remplacement des cartouches d’encre

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent sans nettoyage de latéte d’ impression.

I'Z5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)

Procéde al’ entretien.
Utilisé dans | es cas suivants.

* Nettoyage du tampon de nettoyage
I'&°6.4.4 Nettoyage du tampon de nettoyage

» Nettoyage de la circonférence de latéte d’impression
I&6.4.5 Nettoyage de la circonférence de la téte d’'impression

¢ Remplacement du massicot
I'#6.3.4 Remplacement du massicot

Elément configuration Réglages

Description

CR Maintenance (Entretien
CR)

Start (Démarrage)

Procede al’ entretien.

« Bouton [Enter] :
Latéte d'impression se déplace vers la gauche.
L e tampon de nettoyage se souléve.

Le contenu suivant s affiche sur le panneau de commande.
« End » (Fin)
e Bouton [Enter] :
L e tampon de nettoyage reprend sa position initiale.
Latéte d’impression reprend sa position initiale.

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent sans entretien.

I&'5.1 Setup menu (Menu Configuration)

 Procédez au pompage (marche/arrét) en appuyant sur le
bouton « - » tout en affichant « CR Mainte. : End » (Fin).

5.1.21

Initialization menu (Menu initialisation)

Rameéne les réglages de I'imprimante aux parameétres par défaut.

Elément configuration Réglages

Description

Initialization (Initialisation) | ALL (TOUT)

Tous les réglages peuvent étre ramenés aux parametres par
défaut.

User Type (Typed' utilisateur)

La configuration du type d utilisateur est ramenée aux
paramétres par défaut.

Settings other than User Type
(Réglages autres que le Type
d’ utilisateur)

La configuration autre que le Type d' utilisateur est ramenée
aux parametres par défaut.

e Bouton [Enter] :
«** |nitialing ** » s affiche sur le panneau de commande
et I'imprimante initialise les réglages.

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent sans initialisation.
I’Z75.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.22 Life Times menu (Menu Durée de vie)

Affichelalife time (durée de vie) de fonctionnement de chaque piéce.

Elément configuration Réglages Description

Life Times (Durée de vie) Head (Téte d’'impression) Affiche ladurée de vie de fonctionnement de chaque piéce.
 Ladurée de vie de chaque piéce est indiquée par des

Pump (Pompe) astérisques « Maximum 5 astérisques : 100 % left ».

C Pump (Pompe) * Lorsque les pieces se deteriorent, e nombre d' astérisques
diminue un aun (20 %).

CR Motor (Moteur) « |l convient de remplacer |es piéces lorsgue tous les

PF Motor (Moteur) géfrii :ﬂleles ont disparu, et que le message « Change »
Contactez votrerevendeur local MUTOH pour lespiecesde
rechange.

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

REMARQUE

« Lorsgue vous remplacez une piéce dont |e temps de fonctionnement est écoul €,

» Aucun frais ne vous est imputé lorsque cela se fait au cours de la période de garantie ou
conformément au contrat.

* \ous étes responsable des dépenses liées aux réparations sous des conditions autres que celles
mentionnées plus haui.

» Cessez d'utiliser les piéces dont la durée de vie a expiré. Tout probléme survenu dans ces cas ne
sera pas couvert par lagarantie.
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5.1.23 IP Address menu (Menu Adresse IP)

Définit I’ adresse |P de I'imprimante.

REMARQUE

» Assurez-vous de définir |’ adresse | P aprés avoir consulté I’ administrateur réseau.

Elément configuration Réglages Description
IP Address (Adresse | P) 0.0.00a Modifiez I’ adresse IP a |’ aide des boutons suivants.
<192.168.1.253> a » Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255  Bouton [] : diminue lavaleur de réglage.

 Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.
Enregistre les valeurs définies dans | e quatrieme segment,
puis retourne au menu précédent.

— < Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.24 Subnet Mask menu (Menu Masque sous-réseau)

Définit le masque sous-réseau de I'imprimante.

REMARQUE

» Assurez-vous de définir e masque sous-réseau aprés avoir consulté I’ administrateur réseau.

Elément configuration Réglages Description
Subnet Mask (Masque sous- |0.0.0.0a Modifiez le masque sous-réseau al’ aide des boutons suivants.
réseau) <255.255.255.0> a e Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255 « Bouton [-] : diminuelavaleur de réglage.

< Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.
Enregistre les valeurs définies dans | e quatriéme segment,
puis retourne au menu précédent.

— » Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.25 Gateway menu (Menu Passerelle)

Définit la passerelle.

REMARQUE

» Assurez-vous de définir |a passerelle aprés avoir consulté I’ administrateur réseaul.

Elément configuration Réglages Description
Gateway (Passerelle) 0.0.00a Modifiez la passerelle al’ aide des boutons suivants.
<192.168.1.254> a  Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255  Bouton[-] : diminue lavaleur de réglage.

Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.
Enregistre les valeurs définies dans |e quatriéme segment,

puis retourne au menu précédent.

Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.26 Header Dump menu (Menu Téte de décharge)

Cette fonction permet de spécifier I’ impression des informations suivantes (données déchargées) des
données d’' impression.
» En-téte de données

» Nombre de Point dans les données (imprimées uniquement lorsque le réglage de la décharge de
latéte d impression est « On » (Activé).)

» Numéro de série de I'imprimante

e Version du firmware

REMARQUE

* Lesdonnées déchargées seront utilisées comme données de référence pour toute assistance
technique.

» Lorsgu’uneimpression est exécutée en liaison avec un ordinateur, le réglage du logiciel RIP sera
imprimé dans |’ « En-téte de données ».

Elément de Valeur de réglage Description
configuration
Header Dump (Téte de <Off (Désactivé)> ¢ Seulesles données d'impression sont imprimées.
decharge) « Les données déchargées ne sont pas imprimées.
On (Activé) Aprés I'impression des données d'impression, les données

déchargées sont imprimées.

Dump (Décharge) « Seules les données déchargées sont imprimées maisle
« Nombre de point des données » n'est pas imprimeé.
¢ Lesdonnées dimpression ne sont pas imprimees.

— < Bouton [Cancel] : Enregistre lavaleur configurée et
retourne au menu précédent.

I&5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.27 White maintenance menu (Menu Entretien du blanc)

Configure |’ entretien de |’ encre blanche.

L’encre blanchetend as'installer ou acoaguler al’ intérieur delatéte d’ impression ou destubesd’ encre.
Alors, I'imprimante évacue réguliérement une petite quantité d’ encre blanche pour maintenir les
performances, méme en mode veille.

Si en général, vous N’ utilisez pas d’ encre blanche pour des impressions réguliéres, définissez sur
« Little » pour limiter la consommation d’ encre blanche en mode veille.

Elément configuration

Réglages

Description

White Mainte. (Entretien du
blanc.)

<Normal>

Procedeal’ entretien régulier del’ encre blanche pour éviter de
boucher latéte d’ impression ou les tubes d’ encre. Cette
fonction doit étre normalement définie.

Little (Infime)

Réduit e niveau d’ entretien de |’ encre blanche.

Vous pouvez limiter la consommation d’ encre lorsque cela a
été défini. Toutefois, il est recommandé de ne pas définir si
vous utilisez de I’ encre blanche pour desimpressions
réguliéres.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule e réglage et bascule versle
précédent.
I& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

REMARQUE

» L’'impression de |’ encre blanche tend a créer une irrégularité au niveau de la densité du contraste.

» Pour y remédier, procédez a plusieurs nettoyages ou micro-chargements.

K&5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)

5.1 Setup menu (Menu Configuration)

227




Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)

VJ-1628X MANUEL D'UTILISATION

5.1.28 Start Feed Menu (Menu Lancer I'alimentation)

Si vousréglez al’avance le démarrage de I’ alimentation, vous pouvez modifier les marges entre les

résultats d’ impression.

Elément de configuration

Description

Elément de configuration

Start Feed (Lancer
I'alimentation)

-10mma<0 mm> a
500 mm

Lorsque lavaleur est supérieure a0 : les marges sont plus
grandes que lorsqu'elle est définie sur « 0 ».

Lorsque lavaeur est O : lamarge entre les résultats
d'impression ne change pas.

Lorsque lavaleur est inférieure a0 : les marges sont plus
petites que lorsqu'elle est définie sur « 0 ».

Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

K& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

REMARQUE

* Lorsquelasurface du support en rouleau devient ondulée en raison de I’ influence du préchauffage,
définissez une marge plus large avant que I’ imprimante démarre, pour arréter la dégradation de la

qualité d’'impression.

* Lorsgue vous utilisez un dispositif d’ enroulement et vous réglez « Start Feed » sur moins de 0,
définissez la « Page Gap » comme « Narrow ». S'ils sont définis sur « Normal », les réglages pour

« Start Feed » ne s appliqueront pas correctement.

I5°5.1.6.2 Page Gap menu (Menu Ecart de page)
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5.1.29 Heater Control menu (Menu Commande du dispositif de
chauffage)

Vous pouvez définir les fonctionnalités du dispositif de chauffage selon les exigences de
I’ environnement d’ utilisation.

Si lesupport devient ondulélorsdel’impression en raison delachaeur, améliorez lesrésultats en réglant
le fonctionnement du dispositif de chauffage.

Elément de configuration Description Elément de configuration
Heater Ctrl (Commandede | <Normal> Exécute |es opérations normales du dispositif de chauffage. Si
I'appareil de chauffage) le support ne présente pas d'ondulation, effectuez le réglage
suivant.
Fixer (Fixateur) Lorsque vous souhaitez réduire letemps diimpression et éviter

toute ondulation du support, effectuez |e réglage suivant.

Dryer (Sécheur) Effectuez le réglage suivant si vous souhaitez limiter
I'ondulation du support sans détériorer la performance de
séchage des résultats d'impression, lorsgue vous utilisez un
dispositif d'enroulement.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'& 5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.30 Plug Life menu (Menu Durée de vie du poingon)

Vous pouvez vérifier ou initialiser ladurée d' utilisation du raccord en caoutchouc du bloc adaptateur
d encre de haute capacité.

Elément de configuration Description Elément de configuration
Plug Life (Durée de vie du Confirm (Confirmer) Vous pouvez vérifier ladurée dutilisation du raccord en
poingon) caoutchouc du bloc adaptateur d'encre de haute capacité.

& 5.1.30.1 Plug Life Confirmation menu (Menu
confirmation de la durée de vie du poingon)

Init. Vous pouvez initialiser ladurée d'utilisation du raccord en
caoutchouc du bloc adaptateur d'encre de haute capacité.
I'&°5.1.30.2 Plug Life Initialization menu (Menu
Initialisation de la durée de vie du poingon)

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#'5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.1.30.1 Plug Life Confirmation menu (Menu confirmation de la durée de vie du

poingon)
Elément de configuration Description Elément de configuration
Confirm (Confirmer) Slotl (Récepl) & Slot8 Vous pouvez vérifier ladurée d'utilisation du raccord en
(Récep8) caoutchouc du bloc adaptateur d'encre de haute capacité.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&'5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.30.2 Plug Life Initialization menu (Menu Initialisation de la durée de vie du

poingcon)
Elément de configuration Description Elément de configuration
Ini.t Slotl (Récepl) a Slot8 Vous pouvez initialiser la durée d'utilisation du raccord en
(Récep8) caoutchouc du bloc adaptateur d'encre de haute capacité.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

< Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&°5.1 Setup menu (Menu Configuration)

5.1.31 Alert Buzzer menu

Définit lamaniére d arréter |’ avertisseur sonore de I’ imprimante en cas d’ erreur.

Pour lesimpressions sans surveillance, vous pouvez sélectionner e réglage Arrét pour éviter I’ émission
continue d’ avertissement sonore.

Elément de configuration Réglages Description

Alert Buzzer <On> Appuyez sur n’importe quelle touche du panneau de
commande pour arréter |’ avertisseur sonore.
Thisisinitially setting.

Off Apres plusieurs bips, I’imprimante arréte automati quement
I’ avertisseur sonore.

— « Bouton [Enter]: enregistre le réglage et bascule vers le
menu précédent.

< Bouton [Cancel]: annule le réglage et bascule vers le
précédent.
I’Z75.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.2 Test Print Menu (Menu Test d'impression)

Vérifie labuse de la Print head (téte d'impression) et laliste des réglages.

Référez-vous aux € éments suivants pour la procédure d’impression test.
& 3.6 Test d’impression

Elément de configuration

Description

Nozzle Check (Vérification
delabuse)

Procede al’impression de vérification de la buse.
Cette fonctionnalité permet de vérifier si destétes d’ impression sont bouchées et si des
impressions manquent ou sont tachées.

K& 3.6.1 Vérification de la buse

Nozzle check B (Vérification
delabuse B)

Procede al’impression de la vérification de la buse pour I encre blanche.
& 3.6.2 Vérification de la buse B

Mode Print (Impression en
mode)

Lance I'impression en mode.

Permet de confirmer les conditions d’ impression suivantes.

e Qualité d'impression

o Effet

« Température du préchauffeur

« Température du cylindre d’impression

« Température du sécheur

* Micro gjustement de la valeur de la compensation d’ alimentation du support

X% 3.6.3 Impression en mode

Setup List (Listede
configuration)

L'impression de laliste de configuration est effectuée.
Utilisé pour vérifier I’ éément de configuration et le type d utilisateur.
& 3.6.4 Configuration de I'impression

Palette

L'impression de |a palette est effectuée pour la démonstration des couleurs.

« Bouton [Enter] : « Printing » (Impression) s affiche sur le panneau de commande et |e test
d’impression est effectué.

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers e menu précédent.
I& 5 Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)

5.2 Test Print Menu (Menu Test d'impression)
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5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)

Nettoie la head cleaning (téte d’ impression).

CONSEIL

Le nettoyage de la téte peut étre effectué lorsque I'imprimante est alanormale.
Référez-vous aux procédures de fonctionnement ci-apres.

I'#6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

REMARQUE

* Silahauteur delatéte d' impression est définie sur haute, « Change Head Gap Low » (Changement
deladistance de latéte sur Bas) s affiche sur le panneau de commande.
Définissez la hauteur de latéte d’impression sur Low (Bas).
& 4.2.4.3 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur Low (Bas)

Elément
configuration

Description

Description

Short (Court)

Evacue une plus petite quantité d’ encre que le nettoyage « normal ».

* Bouton [Enter] :
« Cleaning **% » (Nettoyage ** %) s affiche sur le panneau de commande et le
nettoyage de la téte d’' impression commence.
Laprogression du nettoyage de la téte s affiche en pourcentage sur le panneau de
commande.

Normal

Sélectionnez normalement ce mode.

» Bouton [Enter] :
« Cleaning **% » (Nettoyage ** %) s affiche sur |e panneau de commande et le
nettoyage de latéte d’'impression commence.
La progression du nettoyage de |latéte s affiche en pourcentage sur le panneau de
commande.

Long

Evacue une plus grande quantité d’ encre que |e nettoyage « Normal ».

Utilisé lorsque la téte d’ impression ne s'améliore pas apres |e nettoyage normal.

» Bouton [Enter] :
« Cleaning **% » (Nettoyage ** %) s affiche sur le panneau de commande et le
nettoyage de latéte d’'impression commence.
La progression du nettoyage de |latéte s affiche en pourcentage sur le panneau de
commande.

Little Charge

Recharge une petite quantité d’ encre.
Charge une petite quantité d’ encre lorsque I'impression n’ est pas stable apresle
remplissage de |’ encre.
I&3.4 Remplissage d’encre
 Bouton [Enter] :
« Ink Refill **% » (Recharge d’ encre ** %) s affiche sur le panneau de commande
et larecharge d’ encre commence.
Laprogression de larecharge d’ encre s affiche en pourcentage sur e panneau de
commande.
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Elément
configuration

Description

Description

Charge d'encre
initiae

Procéde alachargeinitiale del’encre.
Mémesi vous utilisez uneimprimante dont I’ encre aété remplie, lorsgue vous utilisez
le bloc adaptateur d’ encre de haute capacité pour la premiere fois, effectuez la charge
initiale d encre.
X&3.4.6 Premiére utilisation d’un bloc adaptateur d’encre haute
capacité sur une imprimante dont I’encre est chargée
« Bouton [Enter] :

« Chargeinitiale: Start » s affiche sur le panneau de commande.

Start
(Démarrage)

Bouton [Enter] :

« Ink Refill **% » (Recharge d’ encre ** %) s affiche sur |e panneau de commande et
larecharge d’ encre commence.

La progression de larecharge d’ encre s affiche en pourcentage sur le panneau de
commande.

¢ Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu précédent.
I&5 Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)
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5.4 Menu Option menu (Menu Option de menu)

Permet de paramétrer le contenu du Setup menu. (menu Configuration).

Vous pouvez rendre invisibles les éléments de configuration que vous n’ utilisez pas d' habitude.
Bascule les réglages de « On (displayed) » (Activé (affiché)) a « Off (undisplayed) » (Désactivé (non
affiché)) al’aide des boutons [<] ou [>] du panneau de commande.

Lorsquelesréglages sont définis sur « Activé », lemessage « * » s affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

» Mémesi I’ option de menu « Off » est sélectionnée, vous pouvez afficher temporairement les
réglages en sélectionnant « Temporary » dans le menu Configuration.

Elément configuration Réglages Description
User Type (Type Off (Désactivé) Configure I affichage du menu User Type (Type d’ utilisateur).
d utilisateur) —
<On (Activé)>
Spitting (Projection) Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du Spitting (Projection) menu.
<On (Activé)>
SideMargin (Margelatérale) | Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du Side Margin (Marge latérale) menu .
<On (Activé)>
Media lnitial (Support Off (Désactivé) Configure I affichage du Media Initial (initial du support) menu.
initial
) <On (Activé)>
Mediawidth (Largeur du Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Mediawidth (Largeur du support).
support) —
<On (Activé)>
Output mode (Mode de Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Output Mode (Mode de sortie).
sortie
) <On (Activé)>
Method of Cut (Méthode de | Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Method of Cut (Méthode de coupe).
Coupe
Pe) <On (Activé)>
Origine (Origine) Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Origine.
<On (Activé)>
Prev. Stick (Baguette Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du menu Prev. Stick (Baguette précédente).
précédente) —
<On (Activé)>
Standby Heating (Chauffage | Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu StandbyHeating (Chauffage d’ appoint).
d’ appoint) —
<On (Activé)>
Head Travel (Coursedela | Off (Désactivé) Configure I affichage ou non du menu Head Travel (Course de latéte).
téte d' impression) —
<On (Activé)>
Multi Strike (Tirages Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Multi Strike (Tirage multiple).
multiples) —
<On (Activé)>
Strike Wait (Attente de Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu Strike Wait (Attente de tirage).
tirage
%) <On (Activé)>
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Elément configuration Réglages Description
Slant Check (Vérification Off (Désactive) Configure I’ affichage ou non du menu Slant Check (V érification
d’inclinaison) — d'inclinaison).
<On (Activé)>
Auto Cleaning (Nettoyage | Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du menu Auto Cleaning (Nettoyage
automatique) — automatique).
<On (Active)>

Ink Status (Niveau d’ encre)

Off (Désactivé)

Configure I’ affichage ou non du menu Ink Status (Niveau d’ encre).

<On (Active)>
Roll Length (Longueur du | Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du menu Roll Length (Longueur du
rouleau) — rouleau).
<On (Activé)>
Exhaust fan (Ventilateur Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du menu Exhaust Fan menu (Ventilateur
irant irant).
aspirant) <On (Activé)> aspirant)
Longstore (Entreposage de | Off (Désactivé) Configurel’ affichage du menu Longstore (Entreposage de longue durée).
longue durée) —
<On (Active)>
CR Maintenance (Entretien | Off (Désactiveé) Configure I’ affichage du menu CR Maint. (Entretien CR).
CR
) <On (Active)>

Initialization (Initialisation)

Off (Désactivé)

Configure I’ affichage ou non du menu Initialization (Initialisation).

<On (Activé)>
Life Times (Duréedevie) | Off (Désactivé) Configure I’ affichage ou non du menu Life Times (Durée de vie)
<On (Activé)>
IP Address (Adresse | P) Off (Désactivé) Configure I’ affichage du menu | P Address (Adresse | P).
<On (Activé)>
Subnet Mask (Masgue sous- | Off (Désactive) Configure I’ affichage du menu Subnet Mask (Masque sous-réseau).
réseau) —
<On (Activé)>

Gateway (Passerelle)

Off (Désactiveé)

<On (Activé)>

Configure I’ affichage du menu Gateway (Passerelle).

Header dump (Téte de
décharge)

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configure I’ affichage du menu Header dump (Téte de décharge)

White Mainte. (Entretien du
blanc.)

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configure I’ affichage du menu White Mainte. (Entretien du blanc.).

Start Feed (Lancer
|'alimentation)

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configurel’ affichage ou non du menu Start Feed (Lancer I’ alimentation).

Heater Control (Commande
du dispositif de chauffage)

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configure I'affichage ou non du menu Heater Control (Commande du
dispositif de chauffage).

Plug Life (Durée de vie du
poingon)

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configure I'affichage du menu Plug Life (Durée de vie du poingon).

Alert Buzzer

Off (Désactivé)

<On (Activé)>

Configure I'affichage du menu Alert Buzzer.

5.4 Menu Option menu (Menu Option de menu)
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Elément configuration Réglages Description
ALL On (TOUT Activé) Affiche tous les éléments du menu Setup (Configuration).
 Si vous appuyez sur le bouton [Enter], « * », représentant tous les
éléments, s affiche dans Ie menu Option de menu.
ALL Off (TOUT Désactivé) Aucun élément du menu Setup (Configuration) n’est affiché.

* Si vous appuyez sur le bouton [Enter], « * », représentant tous les
éléments, disparait du menu Option de menu.

* Mémesi « ALL Off » est sélectionné, vous pouvez afficher
temporairement les é éments en sél ectionnant « Temporary »
(Temporaire) dans le menu Configuration.

— » Bouton [cancel] : enregistre le réglage et bascule vers le menu

précédent.
I'Z5 Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)

5,5 Menu Version

Afficheles versions du firmware.

Elément configuration Réglages

Description

Ver. M/C * **(Dispositif principal)/
* **(Régulateur)

Affiche lesversions du firmware sur le dispositif principal
(M) et lerégulateur (H).

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
&5 Panel setup menu (Menu Configuration du
panneau)
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5.6 Sleep Mode menu (Menu Mode veille)

Lesréglages du Sleep mode (mode veille) sont configurés.
Lorsgue vous activez le mode veille, I'imprimante fonctionne comme suit.

» Leventilateur aspirant s arréte.

» Leventilateur de mise sous vide arréte de fonctionner.

e Tousles appareils de chauffage s arrétent.

» Touslesvoyants s éeignent excepté celui de |’ alimentation.

» Lenettoyage automatique de la téte d impression est effectué une fois que la durée définie dans le
menu Réglage du minuteur s’ est écoul ée.
I&5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la minuterie)

Deplus, si vous avez configuré le menu « Auto Sleep Timer » (Minuterie de veille automatique), le
mode Veille s active automatiquement.

I&°5.6.1.2 Auto Sleep Timer menu (Menu Minuterie de Veille automatique)

Les réglages au niveau du panneau de commande déterminent e mode de nettoyage.
I'Z6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

Elément configuration Réglages Description
Sleep Mode (Mode veille) Set Timer (Réglez la Définissez I'intervalle de nettoyage automatique de cette
minuterie) imprimante en mode veille.
» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu .

Lorsque le mode Couleur est réglé sur « 4Color »
(4 couleurs) ou « 7Color » (7 couleurs)

I&5.6.1.1 Cleaning Timer menu (Menu Minuterie
de nettoyage)

Lorsque le mode Couleur est réglé sur « W 7Color » (W
7 couleurs) ou « W 8Color » (W 8 couleurs)

I'&5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la
minuterie)

Start (Démarrage) Activez le mode veille

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
sous-menu .
I'&¥'5.6.2 Sleep Mode Start menu (Menu
Démarrage du mode veille)

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&'5.1 Setup menu (Menu Configuration)
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5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la minuterie)

Vous pouvez définir les intervalles de nettoyage automatique de la téte d’ impression pendant le mode
veille, ainsi que ladurée jusgu’ a ce que I’ imprimante passe automatiquement en mode veille.

REMARQUE

* Lorsgue le mode Couleur est réglé sur « 4Color » (4 couleurs) ou « 7Color » (7 couleurs), « Auto
sleep » (veille automatique) ne s affiche pas.

Elément configuration Réglages Description
Set Timer (Réglez la Cleaning (Nettoyage) Régle I'intervalle de nettoyage automatique de la téte
minuterie) d'impression pendant le mode Veille.
» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
SOUS menu.

I'#5.6.1.1 Cleaning Timer menu (Menu Minuterie
de nettoyage)

Auto Sleep (Veille Regle l'intervalle de basculement automatique vers le mode
Automatique) Veille.
« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
sous menu.

I&°5.6.1.2 Auto Sleep Timer menu (Menu
Minuterie de Veille automatique)

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer versle menu
précédent.
I&°5.6 Sleep Mode menu (Menu Mode veille)
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5.6.1.1 Cleaning Timer menu (Menu Minuterie de nettoyage)

Définissez I'intervalle de nettoyage de la téte d’ impression de cette imprimante en mode veille.
Une foisla durée écoulée, latéte de I’imprimante est nettoyée automati quement.

REMARQUE

« En mode veille, méme aprés expiration du temps défini, le nettoyage de la téte d impression ne
survient pas dans les circonstances suivantes.

Le capot avant est ouvert.

Le capot d entretien est ouvert.

Le levier de chargement du support est soulevé.

La hauteur de la téte o impression est réglée sur Elevé.
Leréservoir de fluide résiduaire est plein.

La cartouche d encre est vide.

La cartouche d' encre a &€ retiree.

Une cartouche d’ encre autre que la cartouche d’ encre d’ origine est insérée dans la fente de
cartouche, etc.

Lorsque I’'imprimante revient alanormale, le nettoyage de la téte d' impression recommence, et le
mode veille continue.
I'# 7.2 Messages d’erreur

 Si I'une des situations ci-dessus survient au cours du nettoyage de latéte d’ impression, I’ opération
s arréte.
Lorsque I'imprimante revient ala normale, le nettoyage de la téte d’ impression recommence.
I'& 7.2 Messages d’erreur

Elément configuration Réglages Description
Set Timer (Réglez la 1 hour (heure) Lorsque le temps défini est écoulé, |e nettoyage de la téte
minuterie) d’impression commence.

2 hours (heures)

3 hours (heures)

4 hours (heures)

5 hours (heures)

<6 hours (heures)>

9 hours (heures)

12 hours (heures)

18 hours (heures)

24 hours (heures)

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I'&5.6 Sleep Mode menu (Menu Mode veille)
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5.6.1.2 Auto Sleep Timer menu (Menu Minuterie de Veille automatique)

Régle I'intervalle de basculement automatique vers le mode Vellle.

Elément configuration Réglages Description
Auto Sleep Timer (Minuterie | 1h Lorsque le temps prédéfini pour la minuterie de veille
de Veille automatique) oh automatique est épuisé, I'imprimante passe en mode veille.
<3h>
4h
5h
6h
— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
K&5.6.1 Timer Setting menu (Menu Réglage de la
minuterie)
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5.6.2 Sleep Mode Start menu (Menu Démarrage du mode veille)

Activate Sleep Mode (Activez le mode veille)

Pendant le mode veille, « Restart -> ENTER » (Redémarrer->ENTRER) s affiche sur le panneau de
commande.

Pendant le mode veille, appuyez sur latouche [Enter] pour faire revenir I'imprimante au fonctionnement
normal.

REMARQUE

* S en basculant vers le mode veille I'imprimante est sous I’ une des conditions suivantes, « Don’t
Start Sleep Mode » (N’ activez pas le mode veille) s affiche et I appareil ne basculera pas vers ce
mode.

* Lecapot avant est ouvert.

e Lecapot d' entretien est ouvert.

» Lelevier de chargement du support est soulevé.

« Lahauteur de latéte d’ impression est réglée sur Elevé.
» Leréservoir de fluide résiduaire est plein.

» Lacartouche d encre est vide.

» Lacartouche d’ encre aétéretirée.

» Une cartouche d' encre autre que la cartouche d encre d' origine est insérée dans la fente de
cartouche, etc.

Activez a nouveau le mode veille aprés que | imprimante soit retournée alanormale.
I'& 7.2 Messages d’erreur

* Si I"'imprimante est soumise al’ une des conditions évoquées ci-dessus en mode Veille, elle ne
retourne pas al’ état normal, méme lorsque vous appuyez sur le bouton [Enter].
Ramenez I'imprimante & la normale, puis appuyez sur le bouton [Enter] pour lafaire revenir au
fonctionnement normal.
& 7.2 Messages d’erreur

Elément configuration Réglages Description

Start (Démarrage) Start Sleep Mode (Souhaitez- |« Le bouton [ENTER] active le mode Veille.
vous activer le mode Veille)? |« Bouton [Cancel] : bascule vers le menu précédent sans
activer lemode veille.

I&5.6 Sleep Mode menu (Menu Mode veille)

Le contenu suivant s affiche sur le panneau de commande.

Restart --> Enter (Redémarrer --> Entrer)

 Bouton [Enter] : raméne I'imprimante au fonctionnement
normal.
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5.7

Display menu (Menu Affichage)

Définit lalangue et les éléments du menu al’ écran LCD du Operation panel (panneau de commande).

Elément configuration

Réglages

Description

Display (Ecran)

Language (Langue)

Définit lalangue des éléments du menu al’ écran LCD du
panneau de commande.

I'5°5.7.1 Language menu (Menu Langue)

Temperature (Température)

Définit I’ unité d' affichage de la température.
& 5.7.2 Temperature menu (Menu Température)

Length (Longueur)

Définit I unité d' affichage de lalongueur.
I'F5.7.3 Length menu (Menu Longueur)

Remain Ink (Encre restante)

Configure I’ affichage ou non de I’ indicateur de niveau
d’encre.

I'Z5.7.4 Remain Ink menu (Menu encre restante)

< Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu sélectionné.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5 Panel setup menu (Menu Configuration du
panneau)

5.7.1

Language menu (Menu Langue)

Définit lalangue des é éments du menu al’ écran LCD du panneau de commande.

Elément configuration

Réglages

Description

Language (Langue)

<English (Anglais)>

Affiche les @ éments du menu en anglais.

Japanese (Japonais)

Affiche les @ éments du menu en japonais.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&75.7 Display menu (Menu Affichage)
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5.7.2

Définit I’ unité d' affichage de la température.

Temperature menu (Menu Température)

Elément configuration Réglages Description
Temperature (Température) | <Celsius [°C]> Affiche latempérature en Celsius [°C].
Fahrenheit [°F] Affiche latempérature en Fahrenheit [°F].
— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
 Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle

précédent.
I & 5.7 Display menu (Menu Affichage)

5.7.3 Length menu (Menu Longueur)

Définit I' unité d' affichage de lalongueur.

Elément configuration

Réglages

Description

Length (Longueur)

<mm>

Affiche lalongueur en millimetres (mm).

inch (Pouce)

Affiche lalongueur en pouces (po).

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule e réglage et bascule versle
précédent.
I& 5.7 Display menu (Menu Affichage)

5.7.4

Remain Ink menu (Menu encre restante)

Configure |’ affichage ou non de I’indicateur de niveau d’ encre.

Elément configuration

Réglages

Description

Remain Ink (Encre restante)

On (Activé)

Affichel’indicateur deniveau d’ encre. Reportez-vous ace qui
suit pour plus de détails.

& 2.2.4 Indicateur de niveau d’encre
I'&2.2.4.1 Graphique de niveau d’encre estimé

<Off (Désactivé)>

L’indicateur de niveau d’ encre ne s affiche pas.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
X& 5.7 Display menu (Menu Affichage)

5.7 Display menu (Menu Affichage)
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5.8 Job Status Menu (Menu Etat du travail)

Les différentesinformations relatives al’impression précédente s afficheront.

Lalongueur des donnéesimprimées et |’ éat de finalisation de |’ impression s afficheront. Lorsgue vous
supprimez I’ impression, les données de finalisation de I’ impression s affichent.

Elément configuration

Réglages

Description

Job Status (Etat de travail)

JobStatus (Etat de travail)

Affiche |’ état d’avancement de I'impression. Lorsque
I"'impression est terminée : [Completed]. Lorsque
I"impression est annulée : [Canceled]

ToDoL ength (Pour mesurer la
longueur)

Lalongueur totale des données imprimées (direction
d’ alimentation du support) s affiche.

Done (Terminé)

Lalongueur imprimée s affiche.

Remain (Reste)

Lalongueur restante du support imprimé s’ affiche.

« Bouton [cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K& 5 Panel setup menu (Menu Configuration du
panneau)

 Cettefonction permet de vérifier lesinformations rel atives aux données imprimées lorsque I’ impression est terminée.
Pour plus de détails relatifs aux données en cours d' impression, veuillez vous référer aux éléments ci-dessous.

I&4.4.5.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression
& 4.4.8 Affichage normal au cours de I'impression

 Lesvaleurs affichées dans cette fonction sont standard et ne garantissent pas la précision.

» Si lesdonnées d'impression n’'incluent aucune donnée de longueur, toutes les informations seront affichées comme

étant « 0 ».
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6 Entretien

Ce chapitre décrit I’ entretien au quatidien de I’ imprimante.
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6.1 Agitation des cartouches d’encre

Lorsgque vous utilisez de I’ encre métallique, vous devez secouer régulierement les cartouches d’ encre
afin de maintenir la stabilité des couleurs.

De méme, lorsque vous voyez s afficher sur I’ écran du panneau de commande le message suivant,
secouez la cartouche d’ encre dans le réceptacle a cartouches.

* «Shake** Cartridge » (Agitez lacartouche) (** s affiche avec les informations suivantes)

Numéro de W 7Color W 8Color
réceptacle (8 couleurs) (8 couleurs)
Slot5 (Réceptacle 5) w w
Slot6 (Réceptacle 6) w Mt
Slot5/6 (Réceptacle Ww WMt
5/6)

» Cemessage s affiche toutesles 12 h.

| AN\ ATTENTION | I

e Agitez la cartouche d’encre avant de l'utiliser.

» Agitez périodiquement les cartouches d’encre.
Sinon, I'encre dans la cartouche s’accumule ou se coagule et peut entrainer une
mauvaise qualité d'impression ou un dysfonctionnement.

» Sile messagevous invitant a agiter la cartouche d’encre s’affiche mais que vous ne
le faites pas au-dela de 12 heures, I'imprimante cesse de fonctionner. En pareille
circonstance, agitez la cartouche d’encre pour permettre I'impression.
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Suivez la procédure ci-aprés pour agiter les cartouches d’ encre.

1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.

2. Enfilez les gantsfournis et retirez les cartouches d' encre de leurs réceptacles.

1 | Cartouchesd encre

3. Utilisez la serviette en papier fournie avec I’ imprimante pour nettoyer |’ encre déversée sur le

bouchon d’'imprimante de la cartouche d’ encre.

Nom

1 |Bouchon del’imprimante

2 | Serviette en papier

6.1 Agitation des cartouches d’encre
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4. Entenant le bouchon del’imprimante avec une serviette en papier, secouez la cartouche impression
horizontalement a 10 reprises.

Nom

1 | Cartouche d’ encre

2 | Serviette en papier

5. Insérez anouveau les cartouches d encre dans les réceptacles.

1 |Cartouched encre

2 | Réceptacle a cartouches d' encre

REMARQUE

Veillez ainsérer les cartouches d’ encre dans les réceptacl es appropriés. Méme lorsque vous avez

des cartouches d’ encre de méme couleur, ne les permutez pas en les insérant dans des réceptacles
différents.
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6.2 Avant d'utiliser le mode Veille pour une longue
durée

* Assurez-vous qu'il y ait assez d’ encre dans les cartouches d’ encre.
K& 5.1.16 Ink Status menu (Menu Niveau d’encre)

o Débarrassez-vous du liquide résiduel contenu dans le réservoir correspondant.
I’ 6.5 Elimination des liquides résiduels

| A\ ATTENTION | I

» Pour poursuivre avec le mode Veille, pendant une semaine ou plus, aprés une
semaine, procédez comme suit :

» Vérifiez le niveau d’encre de la cartouche d’encre et remplacez cette derniére si
le message « Ink Low » (Niveau d’encre bas) s’affiche.

e Agitez les cartouches d’encre.
|
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6.3 Remplacement des consommables

Cette section décrit la période et |a procédure de remplacement des cartouches d’ encre (ou des blocs
d’encre), le support en rouleau et les tampons de |a boite de rincage.

6.3.1 Remplacement des cartouches d’encre

Cette section décrit la période de remplacement des cartouches d’ encre.

(1) Quand effectuer le remplacement

a. Lorsquele message « [*******] |Ink Low » (Niveau d encre bas) s affiche sur le panneau de
commande.

» Cemessage s affiche lorsqu'’il reste une petite quantité d’ encre dans la cartouche d’ encre.

* L’aarmeretentit.
Pour arréter I’ alarme, appuyez sur la touche [Enter] (Entrée) du panneau de commande.

* Remplacez-la par une nouvelle cartouche d' encre.
b. Lorsquele message « [*******] |nk End » (Encre épuisée) s affiche sur le panneau de commande.
» Cemessage s affiche lorsqu’il ne reste plus d encre dans la cartouche d’ encre.

e L'aarmeretentit.
Pour arréter |’ alarme, appuyez sur latouche [Enter] (Entrée) du panneau de commande.

* Remplacez immédiatement par la nouvelle cartouche d’ encre.
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REMARQUE

» Lorsgu’'un messages affiche vousinvitant aremplacer lacartouche d’ encre, [*******] ce message
indique soit le niveau d encre bas, soit le(s) numéro(s) de réceptacle de la cartouche d' encre dont

le niveau d encre a baissé avec une/des lettre(s) ainsi qu’il suit :

e 1:
o 2:

N o o~ W

 8:

o ALL(TOUT): All ink (TOUTE I’ encre)
» S lemessage« Ink End » (Encre épuisee) s affiche, I'impression cesse.

slot 1 (réceptacle 1)
slot 2 (réceptacle 1)

: dot 3 (réceptacle 1)
: slot 4 (réceptacle 1)
: dot 5 (réceptacle 1)
: dot 6 (réceptacle 1)
: dot 7 (réceptacle 1)

dot 8 (réceptacle 1)

* Silemessage « Ink End » (Encre épuisée) s affiche, vous ne pouvez pas procéder aux impressions

tant que vous n’insérez pas une nouvelle cartouche d’ encre.

» Sil n’y aaucune cartouche d’ encre de rechange a portée, laissez la cartouche d’ encre vide dans
I"imprimante.
Lefait de laisser I'imprimante sans cartouches d’ encre peut donner lieu a1’ obstruction de la téte
d’ impression.

6.3 Remplacement des consommables
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(2) Type

Pour plus de détails au sujet de la cartouche d' encre, contactez votre revendeur MUTOH local.

REMARQUE

L adaptateur d’ encre haute capacité (en option) est nécessaire pour utiliser des blocs d' encre de
1 000 ml.
Pour plus de détails au sujet du bloc adaptateur d’ encre haute capacité, contactez votre revendeur
MUTOH local.

* Lorsdu remplacement, utilisez des cartouches d’ encre d' origine.
L’ imprimante a é&té congue pour utiliser des cartouches et des blocs d' encre authentiques.
Si vous utilisez une cartouche d’ encre qui n’ a pas été fabriquée par MUTOH,

* lerésultat d’impression pourrait éreflou, ou |’ épuisement del’ encre dansle bloc pourrait ne pas
étre détecté correctement.

» Aucune panne consécutive al’ utilisation d’ une cartouche d’ encre autre que celles
recommandées ci-dessus n' est couverte par lagarantie, et lesfrais de réparation sont alacharge
du client.

(3) Etapes de remplacement

Suivez la procédure ci-aprés pour installer la cartouche d’ encre et les blocs adaptateurs d’ encre haute
capacité.

| A\ ATTENTION | I

» Avant le fonctionnement, veuillez lire la fiche de données de sécurité (FDS).

» Lors de la manipulation des cartouches d’encre ou des blocs d’encre, évitez tout
contact avec vos yeux et votre peau.
Si I'encre pénétre dans vos yeux, ou adhére a votre peau, rincez immédiatement
avec de I'eau.
Dans le cas contraire, vous pourrez souffrir d’'une irritation ou d’une inflammation
légére des yeux.
En cas d’anomalie, consultez immédiatement un médecin.

* Veuillez ne pas démonter les cartouches et les blocs d’encre.
Si elles sont démontées, I’encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la peau.
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REMARQUE

N’ utilisez pas |les cartouches d’ encre que vous avez insérées dans les réceptacles a cartouches
d’ encre d' autres imprimantes. Les cartouches d’ encre ne seront pas utilisées a nouveau.

N’ agitez pas fortement les cartouches et les blocs d' encre.
Cela pourrait provoquer une fuite d’ encre.

Ne démontez pas les cartouches d’ encre.
Une cartouche ou un bloc d’' encre démontée est inutilisable.

 Lorsgu’ une cartouche ou bloc d’ encre est déplacée d' un endroit froid aun lieu chaud, conservez-la
pendant trois heures au moins dans le nouvel environnement avant de procéder aux impressions.

» Neremplissez pas lacartouche ou les blocs d' encre avec de I’ encre.
Cela pourrait provoquer une impression anormale.

« N’insérez ou ne retirez des cartouches ou des blocs adaptateurs d’ encre haute capacité qu’ au
moment de leur remplacement.
Cela pourrait compromettre la qualité d' impression.

(1) Remplacement des cartouches d’encre de 220 ml et de 440 ml

1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.

REMARQUE

» Neremplacez pas les cartouches d' encre lorsgque I'imprimante est hors tension.
L’ encre restante pourrait ne pas étre détectée correctement, ce qui compromettrait la qualité de
I'impression.

2. Retirez les cartouches d’ encre a remplacer de leurs réceptacles.

a Pour les cartouches d’ encre de 220 ml

N° Nom

1 | Cartouche d encre

2 | Réceptacles de cartouches d’ encre
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b. Pour les cartouches d' encre de 440 ml

3. Retirez lanouvelle cartouche de son emballage.

REMARQUE

]

Nom

Cartouche d’encre

Réceptacles de cartouches d’ encre

» Ouvrez |I’emballage juste avant de fixer la cartouche d’ encre a son réceptacle.
Lefait de laisser la cartouche d’ encre avec son emballage ouvert peut compromettre la qualité
d’ impression.

4. Agitez |égérement la cartouche d’ encre aremplacer deux atrois fois avant del’insérer dansle
réceptacle.

5. Le panneau de commande retourne al’ affichage normal.

REMARQUE

 Si vous remplacez la cartouche d’ encre au cours d’ une impression, le processus d'impression
reprend.

Remplacement de la cartouche d' encre terminé.
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(2) Remplacement des blocs d’encre de 1 000 ml

1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.

REMARQUE

* Neremplacez pasles blocs d encre lorsque I'imprimante est hors tension.
L’ encre restante pourrait ne pas étre détectée correctement, ce qui compromettrait la qualité de
I"impression.

2. Retirez le bloc adaptateur d’' encre haute capacité a remplacer du réceptacle de la cartouche d' encre.

REMARQUE

» Mettez les blocs d’ encre usées dans un sac en plastique, par exemple, et mettez-les au rebut
conformément aux dispositions réglementaires et aux instructions des autorités locales.

—
AL T

|?i
\

N° Nom

1 |Bloc adaptateur d’ encre haute capacité

REMARQUE

» N’enlevez pas uniguement le bloc d’ encre lorsque | e bloc adaptateur d’ encre haute capacité est
installé sur I'imprimante. Les informations de la puce a circuits intégrés restante seront & nouveau
écrites et le bloc d’ encre de nettoyage ne sera pas utilisable.
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3. Retirez le nouveau bloc de son emballage.

REMARQUE

» Ouvrez I'emballage juste avant de fixer le bloc d’ encre haute capacité a son adaptateur.
Lefait de laisser bloc d’ encre avec son emballage ouvert peut compromettre la qualité
d’ impression.

4. Installez le bloc d'encre et la puce a circuits intégrés sur |’ adaptateur d’ encre haute capacité.

REMARQUE

 Pourinstaller lebloc d encre oulapuce | C dans|’ adaptateur du bloc d’ encre haute capacité ou pour
I’ enlever, consultez e manuel d' utilisation fourni avec le bloc adaptateur d’ encre haute capacité.

5. Agitez délicatement 2 & 3 fois, le bloc adaptateur d’ encre haute capacité et insérez-le dansle
réceptacle de la cartouche d’ encre.

REMARQUE

» Assurez-vous que le bloc d’encre et la puce | C sont installés sur e bloc adaptateur d’ encre haute
capacité avant d'insérer celui-ci dans le réceptacle de la cartouche d’ encre. Lorsque le bloc
adaptateur d’ encre haute capacité est inséré dans la cartouche d’ encre sans bloc d’ encre, les
informations restantes sont réécrites et le bloc d' encre devient inutilisable.

» Insérez afond les blocs adaptateurs d’ encre haute capacité dans les réceptacl es correspondants.

6. Le panneau de commande retourne al’ affichage normal.

REMARQUE

» L'impression recommence lorsgue le bloc adaptateur d’ encre haute capacité est remplacé durant
I"impression.

* Leremplacement des blocs d’ encre de 1 000 ml est terminé.
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| F1N ATTENTION| |

» Dans les cas suivants, veillez a procéder au chargement initial d’encre a partir du
menu Cleaning (Nettoyage) aprés l'installation du bloc adaptateur d’encre haute
capacité.

» Lors de I'installation d’un bloc adaptateur d’encre haute capacité sur une
imprimante dont I’encre est chargée.

» Aprés l'utilisation des blocs adaptateurs d’encre haute capacité et leur
remplacement par de nouveaux blocs.

* SilI'imprimante est utilisée sans chargement initial d’encre, I'air a I'intérieur du
bloc adaptateur d’encre haute capacité se déplace vers les tubes d’encre, ce qui
peut causer une obstruction des buses.

I'#5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)
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6.3.2 Remplacement du support en rouleau

Cette section indique la période et |a procédure de remplacement du support en roul eau.

(1) Quand effectuer le remplacement
Procédez au remplacement du support en rouleau dans les cas suivants :
a Lorsquele support en rouleau installé al’ intérieur de I’imprimante est usé.

e Lorsque le message « End Of Roll » (support en rouleau épuisé) s affiche sur le panneau de
commande.

e Silesupport en rouleau s épuise pendant I’ impression, I'imprimante cesse d’ imprimer.

b. Lorsgue vous souhaitez changer de type de rouleau pour utilisation.

(2) Etapes de remplacement
Suivez la procédure ci-aprés pour remplacer les supports en rouleaux.

1. S I'imprimante est soustension, vérifiez que les opérations telles que I’ impression ne sont pas en
cours.

2. Soulevez lelevier avant ou arriere de chargement du support.

,/\N'

N° Nom

1 |Levier de chargement du support
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3. Tournez les brides du porte-matériaux du support en rouleau et retirez le support en rouleau.

Nom

Porte-matériaux du support en rouleau

2

Support en rouleau

4. Desserrez lelevier de fixation du porte-matériaux du support en rouleau de gauche et retirez le
support en rouleau du porte-matériaux.

(000

—
—
—/
—

iy

I

A THLES

Nom

Support (de droite) du support en rouleau

Levier defixage

Support en rouleau

6.3 Remplacement des consommables

259



Entretien VJ-1628X MANUEL D’'UTILISATION

5. Suivez laméme procédure qu’ ala4e étape, retirez le support en rouleau de son support de gauche.

<

=
e

I

) THEES

1 3

ot

Z
o

Nom

Support (de gauche) du support en rouleau

2 | Levier defixage

3 | Support en rouleau

6. Observez lesinstructions suivantes pour installer un autre support en roul eau.

Pour charger le support en rouleau, voir 3.5 Chargement du support.

Pour ranger un support en rouleau inutilisé, voir 4.2.2 Précautions relatives au stockage des supports.

» Laprocédure de chargement du support en rouleau est terminée.
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6.3.3 Remplacement des tampons de la boite de ringcage

Cette section explique comment remplacer les tampons de la boite de ringage.

REMARQUE

Veillez ainstaller les tampons de la boite de ringage al’ intérieur de I’imprimante.
L es tampons de |a boite de ringage sont des piéces essentielles pour une bonne impression.

(1) Quand effectuer le remplacement
Remplacez les tampons de |a boite de ringage dans les situations ci-apres :

» Lorsque les mottes d’ encre se sont accumul ées sur les tampons de |a boite de ringage, au-dela du
cadre de la boite de ringage.

5 Bon échantillon Quand remplacer

1] IF“ - - - ]
=0 ’ u=0 ’
- L - L

N° Nom

1 |Mottesd encre

2 | Cadre delaboite de rincage

(2) Type

Pour plus de détails sur |e type d' éponge de boite de ringage, contactez votre revendeur de produits
MUTOH.
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(3) Etapes de remplacement
Suivez les étapes ci-aprés pour remplacer les tampons de |a boite de rincage.
1. Pendant que I’'imprimante est sous tension, vérifiez :
* L’impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.
* Quel’ affichage al’ écran du panneau de commande est normal.
2. Affichez le menu CR Maintenance (Entretien CR) sur I’ écran du panneau de commande.

a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode

Ohisn B Dl 7ake Up 0 $Long @]
n

O & DJawocut -

» Lemessage « Menu 1: Setup> » (Menu 1 : Configuration) s affiche sur le panneau de
commande.

* Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.

b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode

Ohisn B Dl ake Up 0 Long @]
Oow & Dl awto cut - .

...........
Menu r\@"
2le Chec

» Lemessage « Setl : User Type » (Configuration 1 : Type d' utilisateur) s affiche sur le
panneau de commande.
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c. Appuyez sur les boutons [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Set 20 : CR
Maintenance » (Configuration 20 : Entretien CR).

r \
e M
# Receiving Data # Ink Low

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
IOHigh I Take Up &) Long @]
O & D Auwocut - Normal @
Menu i{‘ _{a'
O LA
lozzle Chec!
QD 200008 < >
u:

Y.

d. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
e B
* Receiving Data # Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Ovion B IO ake Up 67| Long @4
O & Do cut - Normal @

lozzle Checl
D e <
ause \

* “CRMainte. (Entretien CR) : Start » s affiche sur le panneau de commande.

» Lemenu Entretien CR s affiche al’ écran.
I&5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

,
-

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

Ovion B Orake up 00| Long @)
Qv D 0] Auto cut - Normal @,
Menu
use

* L'entretien démarre.
» Latéted impression se déplace verslagauche.

+ «CRMainte. : End » (Entretien CR : End) s affiche sur le panneau de commande.
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4. Ouvrez |e capot avant.

Nom

Capot avant

»  Remplacez rapidement les tampons de la boite de rincage.
Lefait delaisser latéte d' impression ala position de remplacement peut donner lieu a son

obstruction.

5. Ouvrez le couvercle d’ entretien sur le cété droit de I’ imprimante.

Couvercle d'entretien
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6. Retirez lestampons de laboite de ringage al’ aide des pinces fournies.

( )

N° Nom

1 | Tampon des boites d'élimination

| 4\ ATTENTION

* Ne laissez pas s’écouler les liquides résiduels lors du remplacement des tampons
de la boite de ringage.
Siles liguides résiduels entrent en contact avec le rouleau a grille, sa surface serait
endommagée, et la fonction d’alimentation du support pourra étre affectée.

7. Ingtallez un nouveau tampon de boite de rincage.

» Placez le tampon sous les 5 onglets du cadre de |a boite de ringage.

N° Nom

1 | Eponge de laboite de rincage

2 | Onglets
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8. Fermez le couvercle d’ entretien de droite.

» Refermez fermement le couvercle jusgu’ace qu'il soit verrouillé.

N° Nom

1 | Couvercle d’ entretien

9. Fermez le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant
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10. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

N\
# Receiving Data * Ink Low

(TVeadrioignt]  (OutputMods) [GleaningMode

short @-.

Owign B O 7ake up &) Long @]

O & Do cu - Normal @
Back

Menu

LYoy
M Pause
{fl_Cance

piee

» Latéted impression reprend sa position initiale.

* «CRMainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.

11. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

~
* Receiving Data * Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

O B IO ake up 60| Long @4
O & Do cut - Normal @

short_ @-.

3

@

M Pause
@ Cance
pee

e L’imprimante passe en mode Normal.

.

* Leremplacement des tampons de la boite de ringage est terminé.
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6.3.4 Remplacement du massicot

Cette section indique la période et |a procédure de remplacement du massicot.

(1) Quand effectuer le remplacement
Procédez au remplacement du massicot dans les cas suivants :
a. Lorsquele support n’est pas bien coupé

b. Lorsgque lasurface de coupe est effilochée etc.

(2) Type

Notre massicot authentique compatible avec I'imprimante se présente ainsi qu’il suit.

Description N° demodéle

Lame de remplacement VJCB

(3) Etapes de remplacement
Suivez la procédure ci-dessous pour remplacer du massicot.
1. Pendant que |’imprimante est sous tension, vérifiez :
e L’impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.
* Quelaffichage al’ écran du panneau de commande est normal.
2. Affichez le menu CR Maintenance (Entretien CR) sur |’ écran du panneau de commande.

a Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

,
-

* Lemessage « Menu 1: Setup> » (Menu 1 : Configuration) s affiche sur le panneau de
commande.

» Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.
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b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

r \
n. Emvor
# Receiving Data * Ink Low
(Feadniogn]  (OupuiMode)  [CemingWods
Orien B Orake up long @4
O & Do cut - Normal @...
Bacionaa eed
Menu @t
=)
e\ A Yo E

4
lozzle Checl
AD 2 < >
ause

n J

* Lemessage « Setl: User Type » (Configuration 1 : Type d' utilisateur) s affiche sur le
panneau de commande.

c. Appuyez sur les boutons [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Set 20 : CR
Maintenance » (Configuration 20 : Entretien CR).

r \
e R
* Receiving Data # Ink Low

("Head Height | ("output Mode ] Cleaning Mode

Long @)
Normal @

¢ «CR Mainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de
commande.

* Lemenu Entretien CR s affiche &I’ écran.
I&°5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)
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3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e \
( R
* Receiving Da(a | * Ink Low

* |’entretien démarre.

» Latéte d impression se déplace vers la gauche de I'imprimante (position de remplacement du
massicot).

* «CRMainte.: End » (Entretien CR : End) s affiche sur |e panneau de commande.

4. Ouvrez le couvercle d entretien sur le coté gauche de I'imprimante

1 |Couvercled entretien

REMARQUE

» Remplacez |le massicot trés réguliérement.

Lefait delaisser latéte d impression ala position de remplacement du massicot peut donner lieu a
son obstruction.
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5. Appuyez délicatement sur |’ onglet du massicot, retournez e support du massicot dans la direction
illustrée ci-dessous.

REMARQUE

» N'appuyez pas fortement sur I’ onglet du massicot et ne le relachez pas brusquement.
Leressort situé sur le support du massicot pourrait sortir.

» Ne poussez pas |le massicot directement dedans.
Lalame du massicot peut endommager |’ intérieur de I’imprimante.

N° Nom

1 |Onglet du massicot

2 | Support du massicot
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6. Retirez le massicot.

| AN ATTENTION | |

« Evitez de toucher le bord de la lame.
Cela peut causer une blessure corporelle.

» N’exposez pas le bord de lalame du massicot au contact avec une substance dure
et ne déposez pas le massicot dessus.
Cela peut donner lieu a 'endommagement ou a la cassure de la lame du massicot.

REMARQUE

» Mettez les massicots usés dans un sac en plastique, par exemple, et mettez-les au rebut
conformément aux dispositions réglementaires et aux instructions des autorités locales.

N° Nom

1 |Lamederasoir
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7. Installez un nouveau massicot tel qu’illustré.

REMARQUE

» Assurez-vous que le ressort situé dans |e support du massicot ne sort pas au moment de
I'installation.

N° Nom

1 |Lamederasoir
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8. Appuyez délicatement sur I’ onglet du massicot, remettez | e support du massicot asapositioninitiale.

REMARQUE

» N’appuyez pas fortement sur I’ onglet du massicot et ne le relachez pas brusguement.
Leressort situé sur le support du massicot pourrait sortir.

» Ne poussez pas lalame directement dedans.
Lalame du massicot peut endommager I’ intérieur de I'imprimante.

» Référez-vous aux illustrations ci-dessous pour installer correctement le support du massicot.
S'il est mal installé, il pourrait provoquer une erreur.
En casd erreur, vérifiez si le support du massicot est installé correctement.

N° Nom

1 | Onglet du massicot

2 | Support du massicot

9. Fermez le couvercle d entretien.

N° Nom

1 | Couvercled entretien
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10. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

N\
# Receiving Data * Ink Low

(TVeadrioignt]  (OutputMods) [GleaningMode

short @-.

Orien B IO meke up 079 long @4

O & Do cut - Normal @...
Back

Menu

LYoy
M Pause
{fl_Cance

piee

» Latéted impression reprend sa position initiale.

* «CRMainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.

11. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

~
* Receiving Data * Ink Low

("Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode

O B IO ake up 60| Long @4
O & Do cut - Normal @

short_ @-.

3

@

M Pause
@ Cance
pee

e L’imprimante passe en mode Normal.

.

» Leremplacement du massicot est terminé.
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6.3.5 Remplacement duraccord en caoutchouc du bloc adaptateur
d’encre haute capacité.

Une fois que vous avez retiré et inséré le bloc adaptateur d’ encre haute capacité pendant un certain
temps, vous devez remplacer le raccord en caoutchouc.

Lorsgue le remplacement est nécessaire, « [*] Change Plug » (* indigue le numéro de réceptacle &
remplacer) s affiche sur le panneau de commande. Vous pouvez effacer |e message en appuyant sur une
touche du panneau de commande, mais le message s affiche alafin de chaque cycle d'impression.

Reportez-vous ala section « 3.3 Remplacement du raccord en caoutchouc » du Mode d’ emploi du bloc
adaptateur d’ encre haute capacité pour le remplacer. Lorsgque vous avez remplacé le bloc adaptateur
d’ encre haute capacité, le message suivant s affiche.

«[*] Plug Changed? No » ([*] Poingon remplacé? Non)

Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Yes » (Oui), et appuyez
sur le bouton [Enter]. Le nombre de remplacement ou d’insertion du bloc adaptateur d’ encre haute
capacité est réinitialisé.

REMARQUE

» «[*] Plug Changed? No » s affiche alasuite de « [*] Change Plug ». Retirez et insérez a nouveau
le bloc adaptateur d’ encre haute capacité.
Si vous n’avez pas remplacé le raccord en caoutchouc, ne sélectionnez pas « Yes » (Oui). Si vous
utilisez I'imprimante sans remplacer le raccord en caoutchouc, de I’ encre pourrait s échapper.

» Si vous avez changé le bloc adaptateur d’ encre haute capacité non spécifié dans le message,
sélectionnez le réceptacl e que vous souhaitez remplacer dansle menu « Initialisation deladurée de
vie du poingon » et initialisez-la.

Autrement, le message vous recommandant de remplacer s affiche pendant un temps plus court que
le temps conventionnel, car le nombre de retrait et d insertion n’a pas été réinitialise.
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6.4 Nettoyage de I'imprimante

Il est nécessaire de nettoyer réguliérement (chaque mois) I'imprimante pour en assurer le bon
fonctionnement.

Al

* N'insérez pas ou ne jetez pas d’objets métalliques ou inflammables dans
I'imprimante a travers les ouvertures comme la fente d’aération.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

» Si des substances étrangéres ou des liquides tels que I'’eau pénetrent dans
I'imprimante, ne I'utilisez pas.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.
Eteignez immédiatement I'interrupteur d’alimentation, débranchez le cordon
d'alimentation de la prise électrique et contactez votre revendeur MUTOH.

| A\ ATTENTION | I

» Débranchez le cable d’alimentation lorsque I'imprimante est éteinte, puis nettoyez
le boitier externe et I'intérieur de I'imprimante.

* Nutilisez pas de solvants volatiles tels que le diluant, le benzéne ou I'alcool.
Ces solvants peuvent endommager la peinture.

» Assurez-vous que I’humidité ne pénetre pas dans I'imprimante.
Un court-circuit pourrait se produire a I'intérieur du circuit électrique de
I'imprimante.

* En aucun cas, vous ne devez ouvrir les couvercles joints a lI’aide des vis.
Ceci peut provoquer une électrocution ou un dysfonctionnement.

Cette section décrit |a procédure de nettoyage de chaque piéce de I'imprimante.
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6.4.1 Nettoyage du boitier externe

A\ ATTENTION | I

» Débranchez le cable d’alimentation lorsque I'imprimante est éteinte, puis nettoyez
le botitier externe et I'intérieur de I'imprimante.

Cette section décrit la procédure de nettoyage du boitier externe.

Epoussetez le boitier externe et débarrassez-le de toute saleté en vous servant d’ un chiffon doux.
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6.4.2 Nettoyage de I'intérieur de I'imprimante

AN ATTENTION | I

« Débranchez le cable d’alimentation I'imprimante lorsque I'imprimante est éteinte,
puis nettoyez I'intérieur de I'imprimante.

Cette section décrit la procédure de nettoyage de I intérieur de I'imprimante.
Suivez |a procédure ci-dessous.

1. Ouvrez le capot avant.

1 | Capot avant
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2. Nettoyez la poudre de papier et |a poussiére qui se sont déposées sur les rouleaux de pressurisation
al’aide d'un chiffon doux.

REMARQUE

» N'utilisez pasdesoutilstels|’ aspirateur pneumatique, au risque de répandre de la poudre de papier
al’intérieur de I'imprimante.
Cela pourrait générer des bruits anormaux al’intérieur de I’ imprimante.

N° Nom

1 | Rouleaux de pressurisation

3. Appliquez un chiffon doux humide et |égerement essoré sur les plaques et |e guide de support pour
nettoyer la poudre de papier et |’ encre collé dessus.

N° Nom

1 |Cylindred impression

2 | Guide de support
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4. Appliquez un chiffon doux humide et |égérement essoré sur la partie non peinte (argentée) du centre

du tambour pour nettoyer la poussiére.

Ve

Nom

Tambour
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6.4.3 Nettoyage de la téte d'impression

Si les données d'impression deviennent subitement floues ou si des points manguent, nettoyez la téte
d’ impression et les buses en procédant au nettoyage de latéte d’ impression.

Suivez la procédure ci-dessous pour nettoyer latéte d’ impression.

| AN\ ATTENTION | I

» Mettez en marche I'imprimante et procédez au nettoyage de la téte d'impression.
|

REMARQUE

 Lorsgue vous N’ utilisez pas |’ imprimante a long terme (une semaine ou plus), procédez au
nettoyage de latéte d’' impression unefoislasemaine. Latéte d’impression est obstruée s ellen’ est
pas nettoyée une fois la semaine. Cette mesure garantit la préservation de la qualité d’ impression.

1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état normal.

2. Vérifiez quelesleviers de charge du support sont abaissés
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3. Appuyez sur latouche [>] du panneau de commande pour sélectionner |le mode de nettoyage.
e Appuyez sur latouche [>] pour sélectionner e mode de nettoyage.

e Lesvoyants LED allumés du panneau de commande indiquent e mode de nettoyage

actuellement sélectionné.
ikiow
I |

(Foaavoigt]  [Ouwpuivods)  (Ceaningose

IOwigh D3 Take Up 5 0 Long @
O & 03 Auto cut -] Normal @
ort @

lenu

« Lesfigures suivantes expliquent les voyants LED pour chaque mode de nettoyage.

[ ECEanmg Mode (Ic|eaning Mode ] ( E('Il?aning Mode

"D"—Oﬂg (O3% LLong Q@ tong Q.o
|:|-Iormal O U Normal 0.,

|:|
T
o
3
o
P
\—'—/

’
| - Short ON L Short ON L short O
Mode Short Mode Normal Mode Long
M ode de nettoyage Description
Mode Short Evacue une plus petite quantité d’ encre que le nettoyage « Normal ».
Mode Normal Sélectionnez normalement ce mode.
Mode Long Evacue une plus grande quantité d’ encre que | e nettoyage « Normal ».
Utilisé lorsque la téte d’ impression ne s améliore pas apresle
nettoyage normal.
REMARQUE

* \ous pouvez également procéder au nettoyage de latéte d’ impression a partir du menu Configuration du panneau de
commande.

I'#5.3 Cleaning menu (Menu nettoyage)
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4. Maintenez latouche [Cleaning] (Nettoyage) du panneau de commande enfoncée pendant plus de

deux secondes.
~
=L O
I |

» Lenettoyage de latéte d’impression commence.
» Lemessage « Cleaning **% » (Nettoyage ** %) s affiche sur le panneau de commande.

» Lenettoyage de latéte terminé, le panneau de commande revient al’ affichage normal.

REMARQUE

 Pour procéder au nettoyage de latéte d’impression durant |I'impression, |a hauteur de la téte
d’'impression réglée a High (Haut), pensez toujours afaire ce qui suit.

» Lorsgue le message « Change Head Gap Low » (Modifier |" écart de téte d’impression bas)
s affiche sur le panneau de commande, réglez la hauteur de latéte aLow (Bas).

» Lorsgue le nettoyage de la téte est terminé, le message « Change Head Gap High » (Modifier
écart de téte d’'impression élevé) s affiche sur le panneau de commande. Réglez |a hauteur dela
téte d’ impression sur High (Elevé). L’ impression reprend une fois ce réglage effectué.

& 4.2.4 Ajustement de la hauteur de la téte

* Si destaches ou des vides continuent d’ apparaitre sur lesimpressions, aprés un nettoyage ponctuel
delatéte d impression, procédez a un Nettoyage approfondi

» Si destaches et des vides continuent d' apparaitre apres plusieurs nettoyages de la téte, consultez
7 Dépannageet prenez des mesures appropriees.
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6.4.4 Nettoyage du tampon de nettoyage

Cette section décrit |a procédure de nettoyage du tampon de nettoyage.

(1) Quand effectuer le nettoyage

Une foislasemaine ou al’ apparition de taches ou de vides aprés |e nettoyage de la téte d’ impression.

(2) Procédures de nettoyage

Suivez la procédure ci-dessous pour nettoyer |e tampon de nettoyage.

A\ ATTENTION | I

* Mettez en marche I'imprimante et procédez au nettoyage du tampon de nettoyage.
|

REMARQUE

» Utilisez la baguette et |e tampon de nettoyage.
Pour plus de détails au sujet de la baguette de nettoyage, veuillez consulter 8.3 Liste des options/
articles.

1. Mettez I'imprimante sous tension et vérifiez :

» L'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.

* Quel affichage al’ écran du panneau de commande est normal.
2. Affichez le menu entretien CR sur |’ écran du panneau de commande.

a.  Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

( R

s \
# Receiving Data * Ink Low
joaning Mode

("Head Height | (“Output Mode

O B O rake Up o)
Oww D Oauoc

lozzle Checl
D 2 sex
ause

* Lemessage « Menu 1: Setup>» (Menu 1 : Configuration) s affiche sur |e panneau de
commande.

e Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.
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b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

*  Lemessage « Setl: User Type » (Configuration 1 : Type d’ utilisateur) s affiche sur le
panneau de commande.

c. Appuyez sur les boutons [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Set 20 : CR
Maintenance (Configuration 20 :Entretien CR) ».
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d. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
# Receiving Data * Ink Low

(TVeadrioignt]  (OutputMods) [GleaningMode

Long @
Normal @,
short @-.

* «CR Mainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de
commande.

e Lemenu Entretien CR s affiche al’ écran.
I&5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
# Receiving Data * Ink Low
ad Hei

(Output ode )

IO Take up o0
Do cut -
Backuwardfeed
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lozzle Checl
AD 250
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* L’entretien démarre.
» Latéted impression se déplace verslagauche.
» Letampon de nettoyage se souléve.

+ «CRMainte. : End » (Entretien CR : End) s affiche sur le panneau de commande.
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4. Ouvrez le couvercle d’ entretien sur le coté droit de |’ imprimante.

1 |Couvercled entretien

| 4\ ATTENTION

* Lors du nettoyage du tampon de nettoyage,

* Ne touchez ni au tampon de nettoyage, ni au capuchon de la téte d'impression.
Le nettoyage de la téte peut ne pas étre effectué correctement a cause de I'huile sur
VOS mains.

» Veuillez utiliser un batonnet de nettoyage pour essuyer la téte d’impression.
L'utilisation d’une baguette de nettoyage humide peut entrainer le bouchage de la
téte d'impression.

» Ne réutilisez pas la baguette de nettoyage.

La poussiére s’y trouvant pourrait endommager la téte d’'impression.
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5. Utilisez la baguette de nettoyage pour nettoyer la poussiére et I’ encre qui se sont déposees sur le
tampon de nettoyage.

a. Cotéavant du tampon de nettoyage :
Nettoyez |’ encre et |a poussi ére horizontalement.

1 | Tampon de nettoyage

2 | Baguette de nettoyage

3 | Ensemble capuchon de latéte d’ impression

b. Nettoyage de I’ arriére du tampon de nettoyage :
Nettoyez |’ encre et |a poussiére en direction du haui.

1 | Tampon de nettoyage

2 | Baguette de nettoyage

3 | Ensemble capuchon de latéte d’ impression
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6. Fermez le couvercle d' entretien de droite.

» Refermez fermement le couvercle jusgu’ace qu'il soit verrouillé.

N° Nom

1 | Couvercle d entretien

7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

« Letampon de nettoyage reprend sa position initiale.
* Latéted impression reprend sa position initiale.

« «CR Mainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.
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8. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

r \
# Receiving Data * Ink Low

("Head Height | (“Output Mode |

Cleaning Mode

Orien B IO meke up 079
O & D suto cut -
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Long @
Normal @,
short @-.

» L’imprimante passe en mode Normal.

» Le nettoyage du tampon de nettoyage est terminé.
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6.4.5 Nettoyage de la circonférence de la téte d’'impression

Cette section décrit comment nettoyer la circonférence de latéte d’ impression.

(1) Quand effectuer le nettoyage

L orsgque des substances étrangeres telles que la poussiere ou les mottes d’ encre, qui pourraient étre a
I’ origine des points manguants ou de fuite d' encre, se déposent sur la surface de latéte d’ impression.

(2) Procédures de nettoyage

Suivez la procédure ci-dessus pour nettoyer la circonférence de latéte d’' impression.

| AN\ ATTENTION | I

» Mettez en marche I'imprimante et procédez au nettoyage de la téte d'impression.
|

REMARQUE

» Avant de nettoyer lacirconférence de latéte d' impression, lisez attentivement et assimilez
compléetement la procédure ci-apres, puis procédez correctement au nettoyage.

» Latéted impression n’est pas en position de capuchon au moment de son nettoyage. L e nettoyage
de latéte doit se faire avant que celle-ci ne seche.
Cette opération doit étre effectuée en 15 minutes.
Si I’ opération dure plus de 15 minutes, appliquez les étapes 8 et 9 et arrétez-la. Procédez au
nettoyage de latéte et reprenez |e nettoyage.
K&6.4.3 Nettoyage de la téte d’'impression

 Utilisez la baguette de nettoyage pour nettoyer la circonférence de latéte d’ impression.
Pour plus de détails au sujet de labaguette de nettoyage, veuillez consulter 8.3 Liste des options/
articles.

1. Mettez I'imprimante sous tension et vérifiez :
e L'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.

* Quel’ affichage al’ écran du panneau de commande est normal.
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2. Affichez le menu entretien CR sur I’ écran du panneau de commande.

a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.
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Le message « Menu 1 : Setup> » (Menu 1 : Configuration) s affiche sur le panneau de
commande.

Cleaning Mode
Long @
Normal @,
short @-.
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[4

Le panneau de commande passe &’ écran du menu de configuration.

b. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.
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Le message « Setl : User Type » (Configuration 1 : Type d' utilisateur) s affiche sur le
panneau de commande.

Cleaning Mode
o @

Normal @,
short @-.

c. Appuyez sur les boutons [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Set 20 : CR
Maintenance » (Configuration 20 : Entretien CR).

# Receiving Data # Ink Low

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
IOwioh I3 Take Up o) Long @
O X D Auvocut - Normal @
short_@..
Menu ‘
=)
zle Checl
AvY onds.

M Pause
@ _Cancer

[
\ n
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d. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode |

¢ «CR Mainte. (Entretien CR) : Setup> » s affiche sur le panneau de commande.

* Lemenu Entretien CR s affiche al’ écran.
I'&5.1.20 CR Maintenance menu (Menu Entretien CR)

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode

(w TSN Orakevp o) sLong [oH
rmal @

Oeow D I3 Auto cut |-

* L’entretien démarre.
» Latéted impression se déplace verslagauche.

e «CRMainte. : End » (Entretien CR : End) s affiche sur le panneau de commande.
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4. Ouvrez le couvercle d entretien sur le coté gauche de I'imprimante

1 | Couvercled entretien

5. Déplacez manuellement latéte d’ impression jusgu’ a ce que sa circonférence soit visible.

A\
- T ol |
—/ e = S ORIGIN
O = | IS=—=
|
/4,
2
(& J
N° Nom

1 |Patiedelatéted impression

2 | Circonférence delatéte d' impression

A\ ATTENTION

* Ne poussez pas fortement la téte d'impression. Cela pourrait 'endommager ou
compromettre la qualité d'impression.
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6. Utilisez une lampe-stylo par exemple pour vérifier qu’ aucune substance étrangére telle que de la
poussiére ou des mottes d’ encre ne s est déposée sur |les endroits suivants.

» Circonférence de latéte d'impression (ensemble de piéces argentées)

» Piéce de guidage de latéte d'impression (plastique nair)

N° Nom

1 | Circonférence de latéte d' impression (ensemble de pieces argentées)

2 | Piece de guidage delatéte d’'impression (plastique noir)
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7. Lorsquecertaines substances étrangérestelles que lapoussiére ou lestaches d’ encre se sont déposées
sur une surface donnée, utilisez la baguette de nettoyage pour les enlever.

N° Nom

1 |Baguette de nettoyage

2 | Buses(Nelestouchez jamais.)

| A\ ATTENTION

« Lors du nettoyage des alentours de la téte d'impression,

¢ Netouchez jamais les buses.
Au risque d’endommager la téte d'impression.

¢ Netouchez pas le bout de la baguette de nettoyage.

Latéte d’'impression pourrait subir des dommages a cause de I’huile présente sur
VOS mains.

* Ne versez jamais de I'eau, etc. sur I'embout du batonnet de nettoyage.
Au risque d’endommager la téte d'impression.

» Ne réutilisez pas la baguette de nettoyage.
La poussiére s’y trouvant pourrait endommager la téte d’'impression.
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8. Refermez |le couvercle d’ entretien situé a gauche.

» Refermez hermétiqguement le couvercle jusqu’a ce qu’il soit verrouillé.

NO

Couvercle d’ entretien

9. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

e Latéted impression reprend sa position initiale.

* «CR Mainte. : Setup> » (Entretien CR : Configuration) s affiche sur le panneau de commande.
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Entretien

10. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

r \
# Receiving Data * Ink Low

("Head Height | (“Output Mode |

Cleaning Mode

Owign B IO meke up 079
O~ & Do cut -
Bacionara

lozz1
ause

Long @
Normal @,
short @-.

» L’imprimante passe en mode Normal.

» Lenettoyage de lacirconférence de latéte d' impression est terminé.

6.4 Nettoyage de I'imprimante
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6.5 Elimination des liquides résiduels
Lapériode et la procédure d’ élimination du liquide résiduel sont présentées ci-dessous.

(1) Quand procéder a I’élimination

Procédez al’ élimination des liquides résiduels :

a. Lorsqueleréservoir du liquide résiduel est rempli a plus de sa moitié.

b. Lorsgue le message « Full Wastelnk Tank » (Réservoir d' encre résiduelle plein) s affiche sur le
panneau de commande.

(2) Procédure d’élimination

Suivez la procédure ci-dessous pour éliminer e liquide résiduel.

Al .

* Vous étes dans I'obligation de disposer correctement du liquide résiduel de
I'imprimante conformément a la Loi sur I'élimination des déchets et
I'assainissement public et les reglementations locales.

Veuillez déléguer I’élimination des déchets a une société d’élimination des déchets
industriels.

1. Mettez, si nécessaire, des lunettes et une combinaison de protection. Apprétez un récipient, une
bouteille de liquide résiduel vide par exemple, pour recueillir le liquide résiduel.

2. Déposez leréservoir d encre résiduelle au sol sur un matériau de protection, par exemple du papier
use.
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3. Ouvrez lavalve du liquide résiduel et transférez son contenu dans le récipient.

REMARQUE

* |l peut y avoir des éclaboussures, lors du transfert du liquide résiduel dans un récipient vide.
Veillez aplacer le récipient de transfert a proximité de lavalve du liquide résiduel.

1 |Vaveduliquiderésiduel

2 | Récipient vide

4. Aprésavoir verséleliquiderésiduel dansleréservoir vide, fermez soigneusement lavalvedu liquide
résiduel.

//EIM

N° Nom

1 |Valvedu liquide résiduel

5. Nettoyez I’ ouverture de lavalve du liquide résiduel al’aide d’un chiffon, etc.
6. Eliminez leliquide résiduel comme un déchet industriel.

e L’éimination du liquide résiduel est terminée.
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6.6 Déplacement ou transport de I'imprimante

Cette section décrit la procédure de déplacement ou de transport de I’ imprimante.

6.6.1 Déplacement de I'imprimante

Cette section décrit |a procédure de déplacement de I'imprimante.

| F1N ATTENTION| |

» Déplacez I'imprimante tout en la maintenant a I’horizontale.

* N’inclinez pas I'imprimante, ne I'appuyez pas contre un mur et ne la retournez pas.
L'encre a l'intérieur de I'imprimante pourrait couler.
En outre, le fonctionnement normal aprés le déplacement (vers ces positions) ne
peut pas étre garanti.

(1) Préparation du déplacement.
Lorsgque vous utilisez les supports dédiés; suivez la procédure ci-apres pour déplacer I'imprimante.

1. Assurez-vous que I'imprimante est en hors tension.
E£&3.2.2 Arrét de I'alimentation

2. Miseaurebut du liquide résiduaire.
I'5°6.5 Elimination des liquides résiduels

3. Déconnectez tous les cables, notamment celui d alimentation.

4. Insérez les cartouches inertes dans les réceptacles.

N° Nom

1 | Cartoucheinerte

2 | Réceptacle & cartouches d’ encre

5. Desserrez les quatre amortisseurs du support, tel gu’illustré.
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6. Déplacez I'imprimante.

REMARQUE

» Lesroulettes fournies avec le support spécialisé ont été fabriquées pour de petits mouvements a
I"intérieur sur surface plate, elles ne sont pas un équipement de transport.

N° Nom

1 |Amortisseurs

2 | Supports
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(2) Réinstallation
Aprés avoir déplacé I'imprimante, suivez la procédure ci-dessous pour larendre préte pour usage.

1. Choisissez un endroit approprié pour I’ installation.
& Manue d'installation

N

Déplacez I'imprimante et installez-la dans le nouvel emplacement.

w

Reconnectez tous | es cables, notamment celui d' alimentation.
I&°3.1 Connexion du cordon d’alimentation
I&°3.8 Connexion de I'imprimante au PC

4. Contrblez les buses et vérifiez que latéte d' impression n’ est pas bouchée.
I&3.6.1 Vérification de la buse

5. Fatesle.
K& 3.7 Réglage de la qualité d’'impression standard
6.6.2 Transport de I'imprimante

Lors du transport de I’'imprimante, veillez al’ emballer comme lors de son achat, en utilisant des
protections et des emballages afin de protéger I'imprimante contre les vibrations ou les chocs.

REMARQUE

» Lorsdu transport de I'imprimante, veuillez consulter votre revendeur d’ appareils MUTOH.
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7 Deépannage

Ce chapitre décrit les problémes éventuels rencontrés lors de I’ utilisation de ce produit et les contre-
mesures a prendre.

Si vous détecter une erreur qui ne figure pas dans une partie de cette section, veuillez contactez votre
revendeur MUTOH.
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7.1 Dysfonctionnements et défaillances

Cette section décrit les dysfonctionnements non affichés et les défaillances de |’ imprimante, leurs causes
ainsi gue les contre-mesures possibles.

7.1.1 Problemes d’installation et de fonctionnement

(1) Impossible d’effectuer la charge d’encre initiale

N° Cause éventuelle Solutions Références

1 |Lecapot avant est-il ouvert ou lelevier de Fermez e capot avant ou abaissez lelevier de | 1733 5
chargement du support relevé? chargement du support. Chargement du

support

2 | Lecouvercle de maintenance est-il ouvert? | Fermez le couvercle de maintenance. 5644

Nettoyage du
tampon de
nettoyage
I&6.45
Nettoyage de la
circonférence de
la téte
d’impression

3 | Toutesles8cartouchesd encresont-ellesbien | Insérez correctement toutes les 8 cartouches |1 3°6 3.1
insérées? d’encre. Remplacement
des cartouches
d’encre

(2) L'encre ne s’écoule pas aprés le chargement initial d’encre

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lacartouched encre est-elle froide et gelée? | Exposez lacartouched encrealatempérature | 156 4.3
ambiante pendant au moins trois heures, puis | Nettoyage de la
effectuez le nettoyage plusieurs fois. téte d’impression
2 |L'appareil est-il éteint lors du chargement Rallumez-le et poursuivez le chargement I'&. Le minuteur
initial d’encre? initial d’encre. est réglé.
3 |Danscertainscas, il peut arriver que Effectuez le nettoyage plusieurs fois et 5643
I’impression normale soit impossible aprésle | vérifiez le chargement a chaque fois. Nettoyage de la
chargement initial d’encre. téte d’impression
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7.1.2 Impossible d'imprimer
(1) L’appareil ne fonctionne pas du tout aprées la mise sous tension

N° Cause éventuelle Solutions Références

1 |Lecordon d aimentation est-il branchéala | Connectez le cordon d’ alimentation. I'& 3.1 Connexion

prise?

du cordon
d’alimentation

2 | L aimentation secteur fournit-elle latension | Branchez le céble aune autre prise. I&°3.1 Connexion
specifiee? du cordon
d’alimentation
3 |Lecapot avant est-il ouvert oulelevier de | Fermez le capot avant. &35
chargement du support releve? Abaissez |e levier de chargement du support. | chargement du
support
4 | Lecouvercle de maintenance est-il ouvert? | Fermez le couvercle de maintenance. &6.4.4
Nettoyage du
tampon de
nettoyage
I#&6.45

Nettoyage de la
circonférence de
la téte
d’'impression

(2) L’appareil ne fonctionne pas apres le chargement du support

NO

Cause éventuelle

Solutions

Références

Le capot avant est-il ouvert ou le levier de
chargement du support relevé?

Fermez le capot avant.
Abaissez |e levier de chargement du support.

&35
Chargement du
support

L e couvercle de maintenance est-il ouvert?

Fermez |le couvercle de maintenance.

I'&6.4.4
Nettoyage du
tampon de
nettoyage
I#&6.45
Nettoyage de la
circonférence de
la téte
d’'impression

Le support est-il chargé a un angle?

Chargez-le en ligne droite.

&35
Chargement du
support

Lacartouche d’ encre est-elle insérée?

Insérez une cartouche d’ encre.

& 6.3.1
Remplacement
des cartouches
d’encre

L’ imprimante est-€lle utilisée dans un
environnement autre que celui spécifié,
comme sous lalumiére directe du soleil?

N’ utilisez votre imprimante que dans un
environnement adapté al’ emploi.

& Manuel
d'installation

7.1 Dysfonctionnements et défaillances
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(3) Lors du transfert des données depuis I'ordinateur, une erreur survient au
niveau del’'imprimante et rien n’est imprimé

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Letyped imprimante est-il sélectionné Vérifiez que les paramétres du type I & 3.8Connexion
correctement a partir de |’ ordinateur? d'imprimante au niveau de I’ ordinateur et de | e I'imprimante au
- - I'imprimante sont les mémes. PC
2 | Lesparamétresdel’interface et le mode de

commande de I’ ordinateur et I'imprimante
sont-ils les mémes?

(4) Impossible d’utiliser I’ordinateur en ligne via le réseau local LAN

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lecabled interfaceréseauest-il correctement | Vérifiez lestypes de cables croisés et droits, |1 33 32
connecté? puis branchez correctement le céble Connexion d’un
d'interface réseau. cable d'interface
réseau
2 | Lesparamétres réseau sont-ils configurés Configurez les paramétres réseau commeil |1 351 23 |p
correctement? convient. Address menu
(Menu Adresse IP)
a5.1.25 Gateway
menu (Menu
Passerelle)
3 | lesparamétres réseau de |’ imprimante Faites correspondre les parametresréseau de | 173°3.3.1
correspondent-ils aux parametres réseau de | cet appareil avec ceux de |’ ordinateur. Préparation des
I ordinateur? cables
4 | Levoyant d’dimentation du panneau de Si le voyant d’ alimentation ne clignote pas, —
commande clignote-t-il apres e transfert des | contactez le fabricant de | ordinateur.
données d'impression de I’ ordinateur?
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7.1.3 Dépannage des supports

(1) Le support glisse ou se fissure lors de I'initialisation

REMARQUE

* Silesupport est coincé ou fissuré, retirez-le conformément alasection 7.3 Le support est coincé.

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition de chargement du support est-€lle | Chargez correctement le support. 3352
correcte? Configuration du
support en
rouleau
2 | Lesupport en rouleau est-il correctement Chargez correctement le support enrouleau. | 1335 1
chargé? Chargement du
support en
rouleau
3 | Lerouleau de pressurisation contient-il des | Nettoyez e rouleau de pressurisation. 5642
corps étrangers tels que du papier déchiré? Nettoyage de
I'intérieur de
I'imprimante
4 | L'imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un & Manuel
environnement autre que celui spécifié, environnement adapté al’ emploi. d'installation
comme sous lalumiére directe du soleil?
5 | Utilisez-vous un support froissé, endommagé | Veuillez le remplacer. 5421
ou tuilé? Précautions

relatives ala
manipulation des

supports
6 |Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur 51117
aspirant. Vacuum Fan menu
(Menu Ventilateur
aspirant)
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(2) Le support est froissé lors de I'initialisation

REMARQUE

» Sile support est coincé ou fissuré, retirez-le conformément alasection 7.3 Le support est coincé.

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition de chargement du support est-elle | Chargez correctement le support. I&352
correcte? Configuration du
support en
rouleau
2 | Lesupport est-il chargé aun angle? Positionnez le support en ligne droite. %352
Configuration du
support en
rouleau
3 | Lerouleau de pressurisation contient-il des | Nettoyez le rouleau de pressurisation. 5642
corps étrangers tels que du papier déchiré? Nettoyage de
I'intérieur de
I'imprimante
4 | L'imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un & Manuel
environnement autre cue celui spécifié, environnement adapté a I’ emploi. d'installation
comme prés d un climatiseur?
5 | Utilisez-vous un support froissé, endommagé | Veuillez le remplacer. 3421
ou tuilé? Précautions
relatives a la
manipulation des
supports
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(3) La taille de support incorrecte est définie lors de I'initialisation
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lesupport est-il chargé aun angle? Positionnez le support en ligne droite. 3352
Configuration du
support en
rouleau
2 | Lorsguelesupport est fixé, s enroulet-il vers | Redressez-le ou utilisez un nouveau support. | 133 5 2
le haut? Configuration du
support en
rouleau
3 | L’imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un I&351
environnement autre que celui spécifie, environnement adapté al’emploi. Chargement du
comme pres d’ un climatiseur? support en
rouleau
4 | Utilisez-vous un support sur lequel des Utilisez un nouveau support. I&632
support en
rouleau
(4) Des bourrages papier se produisent fréquemment
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lesupport est-il utilisé dansun Utilisez le support dans un environnement I&421

environnement autre que celui spécifié?

approprié.

Précautions
relatives a la
manipulation des

aspirant.

supports

2 | Utilisez-vous un support désuet? Remplacez-le par un nouveau. 5632

3 | Utilisez-vous un support plié ou froissé? Remplacement du
support en
rouleau

4 | Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur I&5111.7

Vacuum Fan menu
(Menu Ventilateur

aspirant)
(5) Le papier vire lors de I'impression
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 | Laposition de chargement du support est-elle | Chargez correctement |e support. I'&352
correcte? Configuration du
support en
rouleau
2 | Lesupport en rouleau est-il correctement Chargez correctement le support enrouleau. |33 5 1
charge? Chargement du
support en
rouleau
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7.1.4

Résolution des problemes liés a I'impression

(1) L'impression est partiellement tachée ou incompléte

aspirant.

[\ Cause éventuelle Solutions Références

1 |Lesupport est-il exposé al’ humidité? Remplacez-le par un nouveau. 5632

2 | Utilisez-vous un support plié ou froissé? Remplacement du
support en
rouleau

3 | Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur I'&5111.7

Vacuum Fan menu
(Menu Ventilateur
aspirant)

(2) La position d'impression est incorrecte (il est impossible d'imprimer sur

certaines parties du support)

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition de chargement du support est-elle | Chargez correctement le support. #3522
correcte? Configuration du
support en
rouleau
2 | Avez-vous défini la position d’ origine et Annulez ou redéfinissez les paramétresdela | 17351 7.1 cut

d'impression?

position d’ origine et d’impression.

Pressure menu
(Menu Pressionde
coupe)

(3) L'impression est floue

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lesupport est-il imprimé sur lasurface Identifiez lasurfaced impression du papier et | 753 5
d'impression? positionnez-la correctement. Chargement du
support

2 | Avez-vous procédé al’impression avec
micro-gjustement?

Procédez al’impression avec micro-
gjustement.

& 3.7Réglagede
la qualité
d’impression
standard

3 | Avez-vous gjouté du papier?

Faites-le.

& 425
Compensation de
I'alimentation du
support

4 | Leréglage delatempérature de chaque
dispositif de chauffage est-il approprié?

Réglez latempérature appropriée.

I&5.1.1.1.4 Pre-
heater menu
(Menu
Préchauffeur) a
5.1.1.1.6 Dryer
menu (Menu
Sécheur)
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N° Cause éventuelle Solutions Références
5 | Lahauteur delatéte d'impression est-elle Reéglez lahauteur de latéte d'impressionsur |1 342 4

réglée sur « High » (Elevé) ou « Mid »
(Moyen)?

«Low » (Bas).

Ajustement de la
hauteur de la téte

(4) Des traits blancs ou noirs apparaissent sur les supports imprimés

NO

Cause éventuelle

Solutions

Références

Le support en rouleau est-il correctement
chargé?

Chargez correctement le support en rouleau.

I&F35.1
Chargement du
support en
rouleau

L es buses sont-elles en bon état?

Nettoyez la téte d' impression.

I'¥6.4.3
Nettoyage de la
téte d’impression

Avez-vous procédé al’impression avec
micro-gjustement?

Procédez al’impression avec micro-
ajustement.

& 3.7Réglagede
la qualité
d’'impression
standard

Avez-vous gjouté du papier?

Faites-le.

I&Fa25
Compensation de
["alimentation du
support

Le réglage de latempérature de chaque
dispositif de chauffage est-il approprié?

Réglez latempérature appropriée.

I'#5.1.1.1.4 Pre-
heater menu
(Menu
Préchauffeur) a
5.1.1.1.6 Dryer
menu (Menu
Sécheur)

La hauteur de latéte d' impression est-elle
réglée sur « High » (Elevé) ou « Mid »
(Moyen)?

Réglez |a hauteur de latéte d’'impression sur
« Low » (Bas).

Y& 424
Ajustement de la
hauteur de la téte

(5) Les lignes d’'impression ne sont pas droites

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lacartouche d’encre est-elle encore valide? | Utilisez une nouvelle cartouche d’ encre. 631
Remplacement
des cartouches
d’encre
2 | Avez-vous procédé al’impression avec Procédez al’'impression avec micro- I 3.7Réglage de
micro-gj ustement? gjustement. la qualité
d’'impression
standard
3 | Avez-vous gjouté du papier? Faites-le. & 425

Compensation de
["alimentation du
support

7.1 Dysfonctionnements et défaillances
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(6) Les lignes d’'impression sont doublées ou inégales

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 | Lesbusessont-elles en bon état? Nettoyez latéte o’ impression. I&643

Nettoyage de la
téte d'impression

2 | Lahauteur delatéte d'impression est-elle Réglez la hauteur delatéted’ impressionsur |1 8542 4
réglée sur « High » (Elevé) ou « Mid » «Low » (Bas). Ajustement de la

(Moyen)? hauteur de la téte
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7.2 Messages d’erreur

Cette section décrit |es messages qui s affichent pendant le fonctionnement normal de I’ imprimante ou
lorsque des erreurs se produisent, ainsi que des solutionsy afférentes.

7.2.1 Messages d’état

Lorsgue I’ imprimante fonctionne correctement, chaque état de fonctionnement s affiche sur le panneau

de commande, comme suit.

Skip -> Enter (Entrée)

N° Ecran Description Références

1 |Prétaimprimer Veille (le papier est chargé). —

2 | Absence de papier Veille (e papier n’est pas chargé). &35
Chargement du
support

3 | Réception Réception de données. —

4 | Analyse des données Analyse des données. —

5 |Impression Impression en cours. —

6 | Redémarrer Impression --> ENTER Arréter I'impression & 4.4.6 Arréter

Appuyez sur latouche [ENTER]. I'impression

7 | « Warming Up » (Chauffage) Mise en marche du dispositif de chauffage. —

8 | «Warming Up » (Chauffage) Recevez lesdonnéesd impression pendant | 173447

gue le dispositif de chauffage se met en
marche.

Démarrage de
I'impression au

Si vousvoulez commencer I'impressionavant | cours du
que le dispositif de chauffage ne soit chaud, | chauffage
appuyez sur latouche [Enter].

9 | Nettoyage** % Nettoyage de |a téte d’ impression. &643

Veuillez patienter un moment.

Nettoyage de la
téte d'impression

10 |Remplissage d’encrea** %

Chargement de I’ encre.
Veuillez patienter un moment.

&« Le minuteur
est réglé.

11 |Retrait despos. d’ origine

Latéte d'impression se déplace versla
position d’ impression d’ origine dans e menu
d'origine.

Veuillez patienter un moment.

I&5.1.7.1 Cut
Pressure menu
(Menu Pressionde
coupe)

12 | Confirmez la position -> Enter

Latéte d'impression se déplace versla
position d’ impression d’ origine dans e menu
d'origine.

Appuyez sur latouche [ENTER].

I&5.1.7.1 Cut
Pressure menu
(Menu Pressionde
coupe)

13 | Pendant lelavage

Nettoyage de la téte d’' impression.
Veuillez patienter un moment.

I&5.1.19 Long
store menu
(Menu
Entreposage de
longue durée)

7.2 Messages d’erreur
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N° Ecran Description Références
14 | Retirez les cartouches Effectuez le nettoyage delatéte d’ impression.

Retirez la cartouche.

I&°5.1.19 Long
store menu
(Menu
Entreposage de
longue durée)

15 |** Initialisation ** Initialisation du réglage dans le menu I'$51.21
d'initialisation. Initialization menu
Veuillez patienter un moment. (Menu
initialisation)
16 |« Power Off » Met I'imprimante hors tension. I3°3.2.2 Arrét de
Veuillez patienter un moment. I'alimentation
Ne débranchez pas le cordon d'alimentation
avant que le panneau de commande ne soit
éteint.
17 | Insérez le chariot de nettoyage. Lavage delatéte d’ impression. I& . Le minuteur
Installation des cartouches de nettoyage. est réglé.
18 | Insérez les cartouches d’ encre Chargement de |’ encre. &+ Le minuteur
Insérez une cartouche d’ encre. est réglé.
19 |User: Type** OK? Initialisation du support. 353
— Veuillez patienter un moment. Configuration des
20 | Supportinitial (** représente e réglage du type parametres du
d'utilisateur.) type d'utilisateur
21 |[Duréedevie Ladurée devie de latéte d' impression est Contactez votre
[Head] presque écoul ée. revendeur local
(Continue a fonctionner) MUTOH.
22 |Duréedevie Ladurée de vie du moteur de la pompe est Contactez votre
[Pump] presque écoul ée. revendeur local
(Continue a fonctionner) MUTOH.
23 | Duréesdevie [C Pump] Laduréedeviedelapompedecirculation est | Contactez votre
presque écoul ée. revendeur local
(Continue a fonctionner) MUTOH.
24 | Duréedevie Ladurée de vie du moteur CR est presque Contactez votre
[CR Motor] écoulée. revendeur local
(Continue afonctionner) MUTOH.
25 |Duréedevie Ladurée de vie du moteur PF est presgue Contactez votre
[PF Motor] écoulée. revendeur local
(Continue a fonctionner) MUTOH.
26 |« [¥***x**xx] Change Plug » ([********] Il est temps de remplacer le connecteur en Remplacez le
Remplacez |e poingon) caoutchouc pour bloc adaptateur d’ encre connecteur en
haute capacité. caoutchouc.
27 | «[*]Plug Changed? No » ([*]Poingon Avez-vousremplacéleraccord en caoutchouc | 136 3 5
remplacé? Non) dubl oc adaptateur d'encre de hautte capacité | Remplacement du
(en option)? raccord en
Si tel est le cas, appuyez sur le bouton [+] ou | caoutchouc du
[-] sur le panneau de commande pour bloc adaptateur
séectionner « Yes» (Oui) et appuyez surle | q'encre haute
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Ecran

Description

Références

28

Agitez la cartouche W

Agitez la cartouche d'encre blanche (Wh)
pour lafente 5.

I&6.1 Agitation
des cartouches
d’encre

29

Agitez la cartouche w

Agitez la cartouche d'encre blanche (Wh)
pour lafente 6.

L& 6.1 Agitation
des cartouches
d’encre

30

Aqgitez la cartouche Ww

Agitez la cartouche d'encre blanche (Wh)
pour lafente 5 et lafente 6.

K& 6.1 Agitation
des cartouches
d’encre

31

Aqgitez la cartouche Mt

Aqgitez les cartouches d’ encre métallique
(Mt).

& 6.1 Agitation
des cartouches
d’encre

32

Agitez la cartouche WMt

Agitez lescartouchesd'encre blanche (Wh), et
métallique(Mt) .

K& 6.1 Agitation
des cartouches
d’encre

33 | Erreur derouleau restant Le décompte de rouleau de papier restant I&5.1.17.2 Print
ateint 0. Stop menu (Menu
L'impression s arréte. Arrét

d'impression)

34 | Rouleau sur le point definir:  *m L e décompte de rouleau de papier restant est | 17375 1.17.3 Near
presque a0. Le décomptederouleau de papier | End menu
restant est *m.

REMARQUE

o «[*******] 5 |e message d erreur indique la fente de cartouche d’ encre cible.

» [*] al’écran rouleau sur le point de finir indique lalongueur restante du rouleau de papier.

7.2 Messages d’erreur
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1.2.2

Affichage de message d’erreur type et solutions

Lesmessagesd’ erreur s affichent |orsgue certai nes défaillances se produi sent pendant le fonctionnement
del’'imprimante.
Pour toute erreur, I’ imprimante affiche les messages d’ erreur suivants sur le panneau de commande et
cesse de fonctionner.
Si I'imprimante cesse de fonctionner, résolvez I erreur afin de pouvoir redémarrer I'imprimante.

N° Ecran Description Solutions Références
1 | Capot ouvert Le capot avant est ouvert. Fermez le capot avant. &35
Chargement du
support
2 | Maintenez le capot L ouvert | Le couvercle de maintenance | Fermez le couvercle de I& 2.2 Noms et
gauche est ouvert. maintenance. fonctions des
parties
3 |Maintenez le capot R ouvert | Le couvercle de maintenance | Fermez le couvercle de I& 2.2 Noms et
droit est ouvert. mai ntenance. fonctions des
parties
4 | Abaissez lelevier Lelevier de chargement du | Abaissez le levier de & 2.2 Noms et
support est soulevé. chargement du support. fonctions des
parties
5 |Levierrelevé Le support n’est pas chargé. | Chargement du support. I35
Chargement du
support
6 | Support non spécifié Echec de la détection du Rechargez le papier. &35
support. Chargement du
(Arrét de fonctionnement) support
7 | Inclinaison du papier Le support est inséré de Rechargez le papier. &35
maniére oblique. Chargement du
(Arrét de fonctionnement) support
8 | Erreur de coupe des supports | Le support n’apas été coupé. | Rechargez le papier. I35
support
9 |Finderouleau Support en rouleau épuisé. Chargez un nouveau support | 135 3 2
(Arrét de fonctionnement) de roul eau. Remplacement du
support en
rouleau
10 | [*******] Niveau d encrebas | Il reste trés peu d’ encre. Remplacez avec unenouvelle | 17376 3.1
(Continue a fonctionner) carte S/C et une nouvelle Remplacement
cartouche d'encre. des cartouches
d’encre
11 | [*******] Encrefinie Il 'y aplusd encre. Remplacez avec unenouvelle | 136 3.1
(Arrét de fonctionnement) carte S/C et une nouvelle Remplacement
cartouche d'encre. des cartouches
d’encre
12 | [*******] Pasde cartouche |Lacartouched'encreetlebloc |Insérez lacartouched encre | 13631
adaptateur d'encre ne sont pas | et le bloc adaptateur d’encre. | Remplacement
insérés. des cartouches
d’encre
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N° Ecran Description Solutions Références
13 |[ALL]Discharged L'encre n'apas été chargée. | Effectuez le remplissage &34

d’encre
14 |Reservoir d’encrerésiduaire | Leréservoir de fluide Mise au rebut du liquide I&65
plein résiduaire est plein. résiduaire. Elimination des
(Arrét de fonctionnement) liquides résiduels
15 | [*******] Erreur delecture |ImpossibledelirelapucelC. |Insérez anouveau la IF63.1
S/IC cartouche d'encre. En cas Remplacement
d' échec de lecture delapuce | ges cartouches
IC, insérez une nouvelle d’encre
cartouche d'encre.

16 |[********] SIC Recog. Err. | Une cartouche d'encre Retirezlacartouched'encreet | 1737 4.1 Lorsque
nécessitant une récupération | insérez-la de nouveaul. le message
depuceintelligentepeut avoir | Si I'imprimante ne peut «[Frre] SIC
éte install ée. toujours paslalire, installez | Recog. Err.»

une nouvelle cartouche apparait
dencre.

17 | [****] Check Color ->E Une cartouche d'encre Vérifiez que la couleur & 7.4.2 Lorsque
nécessitant une récupération | d'encre de la cartouche le message «[****]
depuceintelligentepeut avoir | insérée est correcte. Check Color ->E»
étéinstallée. * Danslecasoulamauwvaise | 5pparait

couleur est insérée, chargez
une cartouche delacouleur
correcte.
* Si lacouleur est correcte,
appuyez sur latouche
[Enter]. L'imprimante
effectueralarécupération
de puce intelligente et
continuera l'impression.
18 | [*******] Erreur de couleur |Lacartouche d encre n'est Insérez-ladansleréceptacle |1 3631
SC pas insérée dans le réceptacle | approprié. Remplacement
approprié. des cartouches
d’encre

19 |[*] Erreur d’encre S/IC Cetype d encre ne peut pas | Contactez votre revendeur 5631
étre utilisée pour cette local MUTOH. Remplacement
imprimante. des cartouches

d’encre

20 |[*] Erreur de code S/IC Une cartouche d'encre Contactez votre revendeur —
inappropriée a été insérée. local MUTOH.

21 |[*] Puce brisée Lapuce IC est endommagée. | Remplacez-la par une 631

nouvelle cartouche d’encre. | Remplacement
des cartouches
d’encre

22 | [xr******] Vérifiiez I’encre | Impossible dereconnaitreles |« Insérez & nouveau une 631
cartouchesd'encre/lesblocs | cartouched'encre/ unbloc | Remplacement
adaptateurs d’ encre. adaptateur d'encre. des cartouches

+ Contactez votre revendeur | §'encre
local MUTOH.
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N° Ecran Description Solutions Références
23 | [¥*******]ReseatCart. Insérez a nouveau la Insérez anouveau la 5631
cartouche d'encreenraison | cartouche d'encre. En cas Remplacement
d'un défaut de contact avec la | d'échec de lecture delapuce | jes cartouches
carte a puce intelligente. IC, insérez une nouvelle d’encre
cartouche d'encre.
24 | Life Warning [CPump] Vous devez remplacer la Si vous souhaitez arréter le —

pompe de circulation.
Veuillez contacter votre
détaillant Mutoh pour
remplacer la pompe de
circulation.

signal sonore et poursuivre
I'impression, suivez ces
étapes.

1. Appuyez latouche [Enter]
ou[Cancel] arréter le signal
sonore.

2. Le message «
MaintenanceCall? » apparait
sur le panneau de
fonctionnement. Utilisez la
touche [+]/[-] pour
sélectionner [Yes] ou [No].
3. Appuyez sur latouche
[Enter].

* Lorsgue[Yes] est
sélectionng, le message «
Ready To Print » apparaitra
sur le panneau de
fonctionnement. Vous
pouvez continuer
I"impression.

e Lorsgue [NO] est
sélectionné, le message «
Printer Stop Shortly »
apparaitrasur le panneau de
fonctionnement. Passez a
I" étape 4.

Appuyez sur latouche
[Enter]. Le message « Ready
To Print » apparait sur le
panneau de fonctionnement.

25 | Replace [CPump] Lapompe de circulation a 1. Appuyez latouche [Enter] —

atteint lafin de son cyclede | ou[Cancel] arréter le signal

vie. sonore.

Vous ne pouvez pas utiliser | 2. Contactez immédiatement

I"imprimante a partir du votre détaillant Mutoh pour

panneau de fonctionnement | remplacer la pompe de

jusgu’ au remplacement dela | circulation.

pompe. « A cette étape, I’ entretien
automatique de I’ encre ne
fonctionneraplus. La
performance de
I"'imprimante aprésle
remplacement ne peut étre
garantie.
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REMARQUE

o [*******x] du message d’ erreur montre que la couleur de I’ encre fait I objet d’ un avertissement.
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7.2.3 Erreur nécessitant le redémarrage

Uneerreur nécessitant leredémarrage s affiche quand survient unedéfaillance opérationnelleirréparable
comme celles présentées ci-apres.

* Encasd impossibilité d' impression
» Lorsquelecircuit électrique (PCB, moteurs, capteur, etc.) de I’'imprimante rencontre un probléme
» Encasdedéfaillance du programme de commande de |’ imprimante

Si une erreur nécessitant un redémarrage se produit, I’imprimante cesse de fonctionner aprés avoir
effectué les opérations suivantes.

1. Lapuissance d entrainement s arréte automatiquement.
2. Tous lesvoyants clignotent sur le panneau de commande et |a buse émet un signal en continu.
3. Lemessaged erreur s affiche al’ écran du panneau de commande.

Appuyez sur n’'importe quelle touche du panneau de commande pour arréter le signal acoustique.

Pour une erreur nécessitant le redémarrage, |’ appareil revient au réglage normal apres |’ éimination de
lacause del’ erreur et le redémarrage de I'imprimante.

Si laméme erreur continue de s afficher, contactez votre revendeur MUTOH.

Veillez a nous signaler le numéro de code du message d’ erreur lorsque vous nous contactez.

N° Ecran Description Solutions Références
1 |E*** Erreur[ ] En cas de probléme 1. Supprimez lesobstacles | 17&°7.3 e support
irréparable tels que les déchets de papier | est coincé

dansle systéme
d’ entrainement.

2. Véifiez quelesdeéements | 136 3

remplacés sont correctement | Remplacement
consommables
3. Coupez I’ dimentation de

I"imprimante et rallumez-la
apres 10 secondes au moins.

REMARQUE
o “***" dansle message d erreur se trouve le numéro de code indiquant le type d’ erreur.
» Le code de commande représentant |’ erreur survenue peut étre indiqué dans| ].

» Pour les paramétres de votre ordinateur, consultez le manuel d’ utilisation de votre PC.
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7.3 Le support est coincé

Lorsgue le support défini est coincé, suivez la procédure ci-dessous pour |’ enlever.

1. Coupez I’a@imentation de |’ imprimante.
I&3.2.2 Arrét de I'alimentation
2. Ouvrez le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant

3. Déplacez la section de latéte d impression s éalant du haut du support a sa droite.

REMARQUE

« Silatéted impression est réglée sur Low, changez-la et réglez-la sur High et déplacez ensuite la
téte.
Aprés avoir déplacé latéte, ramenez-la au paramétre précédent Low.
K& 4.2.4.2 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur High (Elevé)
& 4.2.4.3 Lors du réglage de la hauteur de la téte sur Low (Bas)

1 |Patiedelatéted impression

2 | Support en rouleau
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4. Soulevez lelevier de chargement du support.

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

5. Tirez le support vers vous, puis coupez lapartie fissurée al’ aide d’ outils de coupe comme une lame
derasoir.

N° Nom

1 Lame de rasoir

2 | Support en rouleau
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6. Tournez les brides du porte-matériaux du support en rouleau et retirez le support en rouleau.

Nom

Brides

Support en rouleau

7. Si des morceaux ou de la poussiere de papier restent al’intérieur de I’ imprimante, retirez-les.

7.3 Le support est coincé
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7.4 Récuperation de puce intelligente

Lorsque le message suivant apparait sur le panneau de fonctionnement, une erreur de puce intelligente
telle que la rupture d'une puce peut sétre produite dans la cartouche d'encre.

o [¥¥***xx*] §C Recog. Err.

e [****] Check Color ->E

Vérifiez que lacouleur correcte est insérée danslafente de lacartouche et effectuez une récupération de
puce intelligente. De cette maniére, vous pouvez continuer aimprimer.

Pour effectuer une récupération de puce intelligente, procédez al'une des actions suivantes selon le
message affiché.

7.4.1 Lorsque le message «[********] S/C Recog. Err.» apparait

Retirez la cartouche d'encre et insérez-la de nouveau. Si I'imprimante ne peut toujours paslalire,
installez une nouvelle cartouche d'encre.

» Silemessage «[****] Check Color ->» apparait lorsque la cartouche d'encre est rechargée, suivez la
section « 7.4.2 Lorsque le message «[****] Check Color ->E» apparalit » pour poursuivre le
fonctionnement.

7.4.2 Lorsque le message «[****] Check Color ->E» apparait

Vérifiez que la couleur d'encre de la cartouche insérée est correcte.
» Danslecasoulamauvaise couleur est insérée, chargez une cartouche de la couleur correcte.

» Silacouleur est correcte, appuyez sur latouche [Enter]. L'imprimante effectueralarécupération de
puce intelligente et continuera l'impression.

REMARQUE

 Durant I'exécution de la récupération de puce intelligente, la cartouche d'encre récupérée clignote
sur le voyant de niveau d'encre et dans le menu d'état de I'encre.

I'#2.2.4.1 Graphique de niveau d’encre estimé, 5.1.16 Ink Status menu (Menu Niveau
d’encre)
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8 Annexe

Le présent chapitre décrit les caractéristiques et |es composants de I'imprimante.
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8.1 Caractéristiques du produit

8.1.1

Caractéristiques de I'imprimante

Articles

Caractéristiques

Nom du modé&le

VJ-1628X

Méthode d'impression

Systéme d’ entralnement piezo sur demande

Systéme d’ entralnement

Firmware servo/Systeme d’ entrainement d’ un moteur c.c

Systéme d’ alimentation des supports

Systéme de rouleau a grille multipoints sous pression

Systéme de fixation des supports

Rouleau de pressurisation abaissé du systéme par un levier manuel

Alimentation/éjection des supports

Alimentation arriere/éjection avant

Diametre externe du support en rouleau

Inférieur ou égal 2150 mm

Poids du support en rouleau

Inférieur ou égal a 30 kg

Largeur maximale du support

1625 mm

Largeur minimale du support

900 mm

Epaisseur maximale du support

0,3 mm (Lorsgue latéte d' impression est définie sur Low (Bas))/1,3 mm
(Lorsgue latéte d' impression est définie sur Mid (Moyen))/2,8 mm (Lorsque
latéte d’ impression est définie sur High (Elevé))

Largeur maximale imprimable du support

1615 mm

Marge d’'impression

Supérieur : 5 mm (15 mm aprés |’ initialisation du support ou apres

I" enroulement manuel du support, 40 mm lorsgue la détection des bords avant
del’initialisation est en marche ou aprés la découpe du support), Inférieur :
5 mm (102 mm al’ extrémité du support en rouleau), Gauche : 5a25 mm,
Droit : 5a25 mm

Systéme de coupe des supports

Systéme de coupe automatique horizontal/systeme de coupe manuelle

Ajustement de la hauteur de latéte

Trois niveaux de réglage, Low, Mid, High (Bas, Moyen, Elevé)

Unité Centrale Processeur 64 bits RISC
Mémoire 256MB
Commande MH-RTL (RTL-PASS)
Interface Ethernet (10BASE-T / 100BASE-TX)
Encre Réseau Alimenté par des tubes de cartouches couleur indépendantes
d aimentation
Cartouches Noair, Cyan, Magenta, Jaune : 220 ml + 5 ml ou 440 ml = 5 ml chacun
(1000 ml = 5ml lorsde I' utilisation du bloc adaptateur d’ encre haute
capacité en option)
Cyan clair, Magentaclair : 220 ml £ 5 ml ou 440 ml £ 5 ml chacun
Couleur métallisée, Blanc : 220 ml + 5 ml chacun
Noir clair : 440 ml £ 5ml
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Articles Caractéristiques
Nom du modéle VJ-1628X
Conditions Conditions de Température: 20°C a32°C
environnementales | fonctionnement Humidité : 40 % a60 %, pas de condensation
Couverture de Température: 22°C a30°C
précision Humidité : 40 % a 60 %, pas de condensation
d’ impression
Taux de Température : environ 2 °C par heure
renouvellement Humidité : environ 5 % par heure
Archivage (cartouche | Température : —20 °C a60 °C
vide) Humidité : 20% a 80%, pas de condensation
Durée de conservation : six mois
Archivage (cartouche | Température : =10 °C 440 °C
pleine) Humidité : 20% & 80%, pas de condensation
Durée de conservation : quatre jours (32 °C ou plus)
Energie Tension CA 1004120V /CA 2004240V
d’ alimentation
Fréguence 50Hz/60Hz + 1 Hz
Consommation Impression PRINCIPAL : 1150 W
d énergie DISPOSITIF DE CHAUFFAGE : 1200W
Mode veille 2W
Mode Veille 22W
Diametre extérieur Hauteur 1261 mm (supportsy compris)
Largeur 2698 mm
Profondeur 885 mm
Poids Imprimante : 131 kg
Support : 34 kg
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8.2 Caractéristique de l'interface

Cette section décrit chaque type de caractéristiques d' interface prises en charge par |’ imprimante.

8.2.1 Caractéristiques d’interface réseau

Articles Caractéristiques
Type de réseau Ethernet IEEE802.3
Interface réseau Type de transfert automatique 10BASE-T/100BASE-TX

(Connecteur de cable a paires torsadées RJ 45)
Transfert automatique MDI et MDI X

Protocol e correspondant

TCPIP
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8.3 Liste des options/articles

Pour plus d'informations sur les options et les articles, contactez votre revendeur local MUTOH
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9 Schéma du menu de configuration

Pour plus de détails sur le schéma du menu de configuration, reportez-vous a ce qui suit :

REMARQUE

 Pour plus de détails sur chaque é ément du menu, reportez-vous a ce qui suit :

» Schéma du menu de configuration (prét pour I'impression) :
I&F 5 Panel setup menu (Menu Configuration du panneau)

» Schéma du menu de configuration (Réception/Conversion/Impression) :
I'&F 4.4.4 Coupure manuelle du support

» Les< > édéments de chaque liste sont réglés par défaut (valeur initiale).
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Schémadu menu de configuration (prét pour l'impression) (1/4)

—Setup UserType » Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét
pour I'impression] (2/4)
— Spitting <On> »®
|: On Media J "
off
|— Side Margin <10 mm>a25mm
— Media Initial Off
i: Top&Width
<Width>
I— MediaWidth 210 mm a <1,000 mm> to
(When Media Initial menu is “Off") 1,625 mm
MediaWidth Display
(When Media Initial menu is not “Off")
|— OutputMode <Off> 20
— TakeUp »©
L Auto Cut >®
I— Method of Cut —————— SingleCut - 2 steps
— <SingleCut - 3 steps>
— DoubleCut - 2 steps
— Origin - DoubleCut - 3 steps
— Prev.Stick <Off>
L On
— Standby Heating ——— 10 min. 4 <60 min.>
— Head Travel Data
i: Machine
<Media>
— Multi Strike <lcnt>a 9cnt 26)

Only when setting the "W 7Color"
or "W 8Color" to one time

— Strike Wait <0.0 sec>a 0.1 seca 5.0 sec

Ly Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour I'impression] (3/4)
L Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour I'impression] (4/4)

» @ Spitting menu

l—Pass Count <1 Cnt>2999 Cnt

#» (® Output Mode menu/Page Gap

L—Ink Dry Timer <0 Sec>a60 min
% (©Output Mode menu
—Page Gap <Normal> >
I— Narrowg
P © Method of cut menu
—Cut pressure Low
I— <High>
> (® Multi Strike
L—Layer Multi Strike Color <lecnt>a9cnt
White
Metallic

334



VJ-1628X MANUEL D’UTILISATION Schéma du menu de configuration

Schémadu menu de configuration (prét pour I'impression) (2/4)

Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour l'impression] (1/4)

<Type 1> a Type 30 — Print Mode Quality 1 20
—Quality2 —— |
— Quality 3
— Quality 4
— Graphics 1
— <Graphics 2>
— Banner1
— Banner2
— Banner3
L—Banner4
— Adjust Print >
— PF Adjust » ©
— Pre Heater Off/<30°C> - 50°C
— Platen Heater Off/<30°C> - 50°C
I~ Dryer Off/<30°C> - 50°C
— Vacuum Fan Low/Middle/<High>
L Thickness 80um - <170pum> - 2800um
® Print Mode
*1:The default value depending on print mode.
Effect <None>*1 Print Mode Effect Default Value
Wave - -
<Fog>*1 Quality 1-4 Fine & Fuzz
<Fine&Fuzz>*1 Graphics 1-2 Fine & Fuzz
<Fine&Fog> *1 Graphics 1-2 Fine & Fog
A-S. Fine&Wave*2 Banner 1-2 Fog
B-S. Fine&Wave*2 Banner 34 Nono
Adjust Print

Standard Confirm Pattern
Rough Pattern
Fine Pattern ALL

*2 Only when the color mode is "4Color"

Custom Confirm Pattern
— Rough Pattern ALL
— Rough Pattern A
— Rough Pattern B
— Rough Pattern C
— Rough Pattern D
— Rough Pattern E
— Rough Pattern F
— Fine Pattern ALL
— Fine Pattern A
— Fine Pattern B
— Fine Pattern C
— Fine Pattern D
— Fine Pattern E
— Fine Pattern F

© PF Adjust menu

Initial Print 100 mm a <250 mm> a 500 mm

Initial Charge <Initial Print menu setting value> 50.0 mm
Confirm Print 100 mm & <250 mm> a 500 mm

Micro Print

Micro Change -5.00% a <0.00%> a 5.00%
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Schémadu menu de configuration (prét pour l'impression) (3/4)

—Setup »-Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour l'impression] (1/4)
//§I\\_&
— Slant Check Off
<On>
— Auto Cleaning > @
— Ink Status 1/2/3/4/516/7/8
— Roll Length <Off>
Roll 1 >
Roll 2 :|
Roll 3
— Exhaust Fan Off
I: <Low>
— Longstore High

— CR Maintenance

User Type

Initialization I: ALL
Setting other than User Type

— Life Times Head
Pump
CR Motor
PF Motor
— IP Address 0.0.0.0 4 <192.168.1.253> a
255.255.255.255

— SubnetMask 0.0.0.0 4 <255.255.255.0> a
255.255.255.255

— Gateway 0.0.0.0 4 <192.168.1.254> a
255.255.255.255

On

— Header Dump I: <Off>
Dump

— White Maintenance —E <Normal>
Little

— Start Feed -10mm - <Omm> - 500mm
| Heater Control <Normal>
I: Fixer

Dryer
— Plug Life I_ Confirm

Initialize
— Alert Buzzer |_ <On>

Off
'— Temporary

P Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour l'impression] (4/4)

I—: @ Auto Cleaning menu
Time WaitingTime Off/10 min a <360 min> a 1440 min
I:PrintingTime <Off>/5 min a 180 min
Before Print C <Off>
I‘: Roll Length menu On
Length 1ma<3om>a200m ——p©
© Print Stop menu
Print Stop |_<Of‘f> »©®
On
@ Near End menu
Near End <Off>
|—On
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Schémadu menu de configuration (prét pour I'impression) (4/4)

—> Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour I'impression] (1/4)

— Test Print Nozzle Check
— Nozzle Check B<Seulement quand utilisez I'encre bIancheJ
— Mode Print
— SetUp List
L Palette
Cleaning Short
— Normal
— Long
— — Little Charge
— Initial Charge
Menu Option User Type Off/<On>
— Spitting Off/<On>
| — Side Margin Off/<On>
— Media Initial Off/<On>
— Media Width Off/<On>
— Output Mode Off/<On>
— Method of Cut ———————— Off/<On>
— Origin Off/<On>
— Prev. Stick Off/<On>
— Standby Heatihng —————  Off/<On>
— Head Travel Off/<On>
— Multi Strike Off/<On>
— Strike Wait Off/<On>
— Slant Check Off/<On>
— Auto Cleaning Off/<On>
— Ink Status Off/<On>
— Roll Length Off/<On>
— Exhaust Fan Off/<On>
— Longstore Off/<On>
— CR Maintenance = ———  Off/<On>
— Initialization Off/<On>
— Life Times Off/<On>
— IP Address Off/<On>
— Subnet Mask Off/<On>
— Gateway Off/<On>
— Header Dump ——— Off/<On>
— White Maintenance ——— Off/<On>
— Start Feed Off/<On>
— Heater Control Off/<On>
— Plug Life Off/<On>
— Alert Buzzer Off/<On>
— ALL On
— ALL Off o
| Version Ver.M(Main)/C(Controller) *1 Lorsque le mode Couleur est'regle sur « 4Color » ou
« 7Color », « Auto sleep » ne s'affiche pas.
— SleepMode Set Timer *1 Cleaning Timer —®
|— Start L Auto Sleep ————>@
L Display Language <English>
Japanese
— Temperature <Celsius[°C]>
Fahrenheit[°F]
— Length <mm>
inch
— Remain Ink On
|_ <Off>
L Job Status JobStatus
— ToDo Length
. X — Done
I—:@Cleanlng Timer menu L Remain
CleaningTimer —_1ha2ha3hashashash
ag9hai12ha18ha<24h>
I—: Auto Sleep menu
Auto Sleep 1Tha2ha<3h>a4hashash
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Schéma du menu de configuration
(Réception/Conversion/Impression)

— Temperature Pre Heater
Platen Heater
Dryer
— Pre Heater Off/30°C a 50°C
— Platen Heater Off/30°C a 50°C
— Dryer Off/30°C a 50°C
— PF Micro Adj. -5.00% & <0.00%> & 5.00%
— Backup
L— Job Status ToDo Length
Done
Remain

Remain Time
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Historique des révisions

‘ Version ‘ Code du manuel Firmware pris en charge
2015.4 00 VJ1628XF-A-00 Ver.1.00
2020.6 01 VJ1628XF-A-01 Ver.1.03 ou plus tard
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